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Volker Wolframm
Brinkstraße 9 ·  33829 Borgholzhausen · Postfach 12 57

Telefon 0 54 25/930050 · Fax 0 54 25/930051
e-mail: info@teutoburger-muenzauktion.de
Internet: www.teutoburger-muenzauktion.de

Auktion 70
8. September 2012

in unseren Geschäftsräumen
Brinkstraße 9 ·  33829 Borgholzhausen-Berghausen

Telefon während der Auktion:
(0 54 25) 93 00 50 ·  Fax (0 54 25) 93 00 51

Zeitplan:

Samstag, 08.09.2012

14.00 - ca. 17.00 Uhr

Vorbesichtigung: ab Donnerstag, 16.08.2012
nach vorheriger Anmeldung in unseren Geschäftsräumen.

An den Auktionstagen 1 Stunde vor der Auktion
und während der Auktion.

Bankverbindungen:
Kreissparkasse Halle (Westf.) Kto.-Nr. 60 02 745, BLZ 480 515 80

IBAN: DE17 4805 1580 0006 0027 45 ·  SWIFT-BIC.: WELADED1HAW

Volksbank Halle (Westf.) Kto.-Nr. 310 046 100, BLZ 480 620 51
IBAN: DE76 4806 2051 0310 0461 00 ·  SWIFT-BIC.: GENODEM1HLW

Bankverein Werther AG Kto.-Nr. 118 907 ·  BLZ: 480 21 900
IBAN: DE23 4802 1900 0000 118907 ·  BIC: GENODEF1BVW

Kreditkarten: Wir akzeptieren VISA und MASTERCARD. Bitte fragen Sie nach den Gebühren.
CREDIT CARDS: We do accept VISA and MASTERCARD. Please ask for our service charges.

Teutoburger Münzauktion u. Handel GmbH
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Auktion 80
20./21. Februar 2014

in unseren Geschäftsräumen
Brinkstraße 9 • 33829 Borgholzhausen-Berghausen

Telefon während der Auktion
(054 25) 93 00 50 • Fax (0 54 25) 93 00 51

Zeitplan:
Donnerstag, 20.02.2014

09.00 -  13.00 Uhr, Nr. 1 - 430
14.00 -  ca. 19.00 Uhr, Nr. 431 - 913

Freitag, 21.02.2014
09.30 - 13.00 Uhr, Nr. 914 - 1253

Vorbesichtigung: ab Montag 27.01.2014
nach vorheriger Anmeldung in unseren Geschäftsräumen.

An den Auktionstagen 1 Stunde vor der Auktion
und während der Auktion.

Bankverbindungen:
Kreissparkasse Halle (Westf.) Kto.-Nr. 60 02 745, BLZ 480 515 80

IBAN: DE17 4805 1580 0006 0027 45 • SWIFT-BIC.: WELADED1HAW

Volksbank Halle (Westf.) Kto.-Nr. 310 046 100, BLZ 480 620 51
IBAN: DE76 4806 2051 0310 0461 00 • SWIFT-BIC.: GENODEM1HLW

Wir akzeptieren Paypal an info@teutoburger-muenzauktion.de
bei einer Gebühr von 5%

We do accept Paypal to info@teutoburger-muenzauktion.de at 5% fees
Kreditkarten: Wir akzeptieren VISA und MASTERCARD. Bitte fragen Sie nach den Gebühren.
CREDIT CARDS: we do accept VISA and MASTERCARD. Please ask for our service charges

Auktion 99
25. Februar 2016

in unseren Geschäftsräumen
Brinkstraße 9 • 33829 Borgholzhausen-Berghausen

Telefon während der Auktion
(054 25) 93 00 50 • Fax (0 54 25) 93 00 51

Zeitplan:

Donnerstag, 25.02.2016
13.30 -  ca. 16.00 Uhr, Nr. 1 - 638

Vorbesichtigung: ab Montag 01.02.2016
nach vorheriger Anmeldung in unseren Geschäftsräumen.

An den Auktionstagen ab 8.00 Uhr Besichtigung.

Bankverbindungen:
Kreissparkasse Halle (Westf.) Kto.-Nr. 60 02 745, BLZ 480 515 80

IBAN: DE17 4805 1580 0006 0027 45 • SWIFT-BIC.: WELADED1HAW

Volksbank Halle (Westf.) Kto.-Nr. 310 046 100, BLZ 480 620 51
IBAN: DE76 4806 2051 0310 0461 00 • SWIFT-BIC.: GENODEM1HLW

Auktion 123
23. Mai 2019

in unseren Geschäftsräumen 
Brinkstraße 9 • 33829 Borgholzhausen-Berghausen

Telefon während der Auktion
(054 25) 93 00 50 • Fax (0 54 25) 93 00 51

Zeitplan:

Donnerstag, 23.05.2019
13:00 - ca. 19:00 Uhr Nr. 1 - 886

Vorbesichtigung: ab Donnerstag 02.05.2019
nach vorheriger Anmeldung in unseren Geschäftsräumen.

An den Auktionstagen ab 8.00 Uhr Besichtigung.

Bankverbindungen:
Kreissparkasse Halle (Westf.) Kto.-Nr. 60 02 745, BLZ 480 515 80

IBAN: DE17 4805 1580 0006 0027 45 • SWIFT-BIC: WELADED1HAW

Volksbank Halle (Westf.) Kto.-Nr. 310 046 100, BLZ 480 620 51
IBAN: DE76 4806 2051 0310 0461 00 • SWIFT-BIC: GENODEM1HLW

   Saalauktion: Live-online-Bieten    Roomauction: live online bidding 



Teutoburger Münzauktion GmbH
Versteigerungsbedingungen

Wir versteigern als Kommissionär im eigenen Namen und für Rechnung der Einlieferer, die unbenannt bleiben. Durch die Teilnahme an der Versteige-
rung werden die Versteigerungsbedingungen anerkannt. Der Zuschlagpreis bildet die Berechnungsgrundlage für das vom Käufer zu zahlende Aufgeld. 
Für Käufer aus EU-Ländern gilt einheitlich ein Aufgeld von 20% (im Aufgeld ist die gesetzliche Umsatzsteuer enthalten). Für Käufer mit Wohnsitz in 
Drittländern (außerhalb der EU) gilt: Das Aufgeld beträgt einheitlich 17%. Wird die Ware vom Käufer selbst oder durch Dritte in Drittländer ausgeführt, 
wird die gesetzliche Umsatzsteuer berechnet, jedoch bei Vorlage der gesetzlich geforderten Ausfuhrnachweise erstattet. Führen wir diese Ware selbst in 
Drittländer aus, wird die gesetzliche Umsatzsteuer nicht berechnet. Im Ausland anfallende (Einfuhr-) Umsatzsteuer und Zölle trägt in jedem Fall der 
Käufer. Die Versandkosten werden dem Käufer nach Aufwand berechnet. Für Goldmünzen die von der gesetzlichen Umsatzsteuer befreit sind, wird ein 
Aufgeld von 15 % berechnet. Alle anderen Auktionslose unterliegen der Differenzbesteuerung. Für telefonische Gebote während der Auktion berechnen 
wir zusätzlich 1% Aufgeld. Wir rufen erst ab einem Einzelschätzpreis von mindestens 500 Euro an.
Der Zuschlag erfolgt nach dreimaligem Ausruf des höchsten Gebotes und verpflichtet zur unverzüglichen Abnahme der Ware. Bei Vorlage besonderer 
Gründe können wir den Zuschlag verweigern oder uns vorbehalten. Geben mehrere Bieter gleich hohe Gebote ab, können wir nach freiem Ermessen 
einem Bieter den Zuschlag erteilen, durch Los über den Zuschlag entscheiden oder die Nummer noch einmal ausrufen. Der Versteigerer ist berechtigt, 
aus wichtigem Grund Nummern zu vereinigen oder zu trennen, in einer anderen als der im Katalog vorgesehenen Reihenfolge aufzurufen oder zurück-
zuziehen. Erfolgt ein Zuschlag unter Vorbehalt, erlischt das Gebot mit Ablauf von 4 Wochen ab dem Tag des Zuschlags, es sei denn, wir haben dem Bieter 
innerhalb dieser Frist die vorbehaltlose Annahme des Gebotes mitgeteilt. Das Eigentum an der Ware geht erst mit vollständiger Bezahlung auf den Käufer 
über. Sofern nichts anderes vereinbart wird, ist der Kaufpreis von anwesenden Käufern sofort, bei schriftlichen bzw. telefonischen Bietern unverzüg-
lich nach Erhalt der Rechnung zu zahlen. Bei Zahlungsverzug werden Zinsen i.H.v. 1 % pro Monat berechnet. Verweigert der Käufer ernsthaft und 
endgültig die Abholung, können wir vom Kaufvertrag zurücktreten und Schadensersatz verlangen mit der Maßgabe, dass wir den Gegenstand nochmals 
versteigern und unseren Schaden in derselben Weise wie bei Zahlungsverzug des Käufers geltend machen können, ohne das dem Käufer ein Mehrerlös 
aus der erneuten Versteigerung zusteht. Alternativ hat der Versteigerer in diesem Fall das Recht, die vom Ersteigerer nicht übernommene Ware an einen 
Gegenbieter zu veräußern. Hier gelten die selben Bedingungen wie bei einer erneuten Versteigerung.
Die Mindeststeigerungsstufen für das Bietungsverfahren betragen:

bis zu € 100  €  5
bis zu € 200  € 10
bis zu € 500  € 20

bis zu € 1000  €  50
bis zu € 2000  € 100
bis zu € 5000  € 200

bis zu € 10000  €  500
bis zu € 20000  € 1000
bis zu € 50000  € 2500

ab € 50000  €5000
(bzw. 10%)

Wir berücksichtigen bestmöglich schriftliche oder fernmündliche Angebote bzw. Angebote übers Internet und behandeln diese grundsätzlich gleich 
wie Angebote aus dem Versteigerungssaal. Aufträge von uns unbekannten Sammlern können wir nur ausführen, wenn ein Depot hinterlegt wird oder 
Referenzen benannt werden. Schriftliche Gebote können nur bis 24 Stunden vor Auktionsbeginn berücksichtigt werden, telefonische Bieter müssen sich 
mindestens zwei Werktage vor der Auktion voranmelden. Im Bedarfsfall sind wir berechtigt, die Limits um 3 – 5 % zu überschreiten. Gebote, die unter 
90% des Schätzpreises liegen, werden nicht berücksichtigt. Unlimitierte Aufträge haben keinen Anspruch auf unbedingte Ausführung. Schriftliche und 
Internet-Gebote werden von uns ohne Auftragsprovision ausgeführt; sie müssen den Gegenstand mit Katalognummer und des gebotenen Preises, der 
sich als Zuschlagsumme ohne Aufgeld und Umsatzsteuer versteht, benennen und sind bindend. Unklarheiten oder Ungenauigkeiten gehen zu Lasten 
des Bieters. Wir übernehmen für diese Gebote jedoch keinerlei Haftung, insbesondere nicht für das Zustandekommen und die Aufrechterhaltung von 
Telekommunikationsverbindungen oder/und Übermittlungsfehlern, ebenso wenig für Ausfall- und Verzögerungszeiten, verursacht durch Wartungen 
und Wiederherstellungen des jeweiligen Servers, durch Störungen und Probleme im Internetverkehr, durch höhere Gewalt, sowie weitere Störungen, die 
durch Umstände begründet sind, die außerhalb unserer Verantwortung liegen. Dies gilt nicht für den Fall, dass uns hieran der Vorwurf grober Fahrläs-
sigkeit oder Vorsatz trifft. Die Katalogbeschreibungen sind keine vertraglich vereinbarten Beschaffenheiten i.S.d. §434 BGB, sondern dienen lediglich zur 
Information und zur Abgrenzung der Ware. Die Angabe der Erhaltung ist streng nach den im deutschen Münzhandel üblichen Erhaltungseinstufungen 
vorgenommen und eine persönliche Beurteilung. Die Echtheit der Stücke wird gewährleistet, sofern nichts Gegenteiliges im Katalog oder bei der Ver-
steigerung angegeben wird; hier haften wir für einen insoweit entstandenen Schaden bis zur Höhe des Kaufpreises. Im Übrigen übernehmen wir keine 
Rechts- oder Sachmängel bezüglich der im Katalog aufgeführten Ware. Wir geben durch Vorbesichtigung Gelegenheit, sich vom Erhaltungszustand der 
Ware zu überzeugen. Fehler, die sich bereits aus den Abbildungen ergeben, berechtigen nicht zur Beanstandung. Bei der Auktion anwesende Käufer 
kaufen grundsätzlich „wie besehen“. Bei Losen mit mehreren Stücken sind die Stückzahlen nur ca.-Angaben. Lose mit mehreren Stücken (Lots und 
Sammlungen) sind nach dem Zuschlag von Beanstandungen Gewährleistungsansprüche wegen Sach- und Rechtsmängeln oder irrtümlichen Zuschrei-
bungen sind ausgeschlossen.Innerhalb der gesetzlichen Gewährleistungsfrist vorgetragene und begründete Mängelrügen des Käufers leiten wir jedoch 
unverzüglich an den Einlieferer der bemängelten Sache weiter. Nach unserer Wahl treten wir unsere gegen den Einlieferer aus der Verletzung des Kom-
missionsvertrages zustehenden Ansprüche an den Käufer ab bzw. stellen den Käufer durch Rückabwicklung des Kaufvertrages schadlos, wobei ein über 
die Erstattung des Kaufpreises hinausgehender Anspruch des Käufers ausgeschlossen ist. Bei Stücken, die uns in den sogenannten „Slabs“, (Münzen sind 
eingeschweißt in Plastikholder, ausgegeben von den Grading-Unternehmen) eingeliefert werden, entfällt die genannte Echtheitsgarantie. Auch für ver-
steckte Mängel, z.B. Randfehler, Henkelspuren, Schleifspuren, etc., die durch den Plastikholder verdeckt werden, übernehmen wir keine Mängelhaftung. 
Wenn Sie die von uns erworbene Ware einem Grading Service übergeben wollen, übernehmen wir keine Garantie, dass die Münzen dort angenommen 
oder entsprechend unserer Bewertung eingestuft werden. Schadensersatzansprüche des Käufers gegen uns sind – gleich aus welchem Rechtsgrund – 
ausgeschlossen. Dies gilt nicht für Schäden, die auf einem vorsätzlichen oder grob fahrlässigen Verhalten von uns, unseren gesetzlichen Vertretern oder 
Erfüllungsgehilfen beruhen bzw. ihre Ursache in der Verletzung von vertraglichen Kardinalpflichten haben; im letzteren Fall ist Haftung jedoch auf den 
vorhersehbaren, vertragstypischen Schaden beschränkt. Die Haftung für Schäden aus der Verletzung des Lebens, des Körpers oder der Gesundheit bleibt 
unberührt. Der Käufer kann nicht aufrechnen, es sei denn, seine Gegenansprüche sind rechtskräftig festgestellt, unbestritten oder von uns anerkannt. 
Zurückbehaltungsrechte des Käufers sind ebenfalls ausgeschlossen, es sei denn, er ist nicht Unternehmer i.S.d. § 14 BGB und sein Gegenanspruch beruht 
auf dem selben Vertragsverhältnis. Es gilt ausschließlich das Recht der Bundesrepublik Deutschland. Das Übereinkommen der Vereinten Nationen über 
Verträge über den internationalen Warenkauf (CISG) findet keine Anwendung. Gegenüber Unternehmern i.S.d. §14 BGB und Käufern ohne allgemeinen 
Gerichtsstand im Inland ist Erfüllungsort und ausschließlicher Gerichtsstand bei allen aus dem Vertragsverhältnis unmittelbar oder mittelbar sich erge-
benden Streitigkeiten Halle/W. Sollte eine der Bestimmungen ganz oder teilweise unwirksam sein oder werden, bleibt die Gültigkeit der übrigen davon 
unberührt. Die unwirksame ist durch eine wirksame zu ersetzen, die dem wirtschaftlichen Gehalt und Zweck der unwirksamen Bestimmung am nächsten 
kommt. Gleiches gilt für eine Lücke. Soweit die Versteigerungsbedingungen in mehreren Sprachen vorliegen, ist stets die deutsche Fassung maßgebend.
Solange Kataloginhaber, Auktionsteilnehmer und Bieter sich nicht gegenteilig äußern, versichern sie, dass sie den Katalog und die darin enthaltenen 
zeitgeschichtlichen und militärhistorischen Gegenstände aus der Zeit 1933-1945 nur zu Zwecken der staatsbürgerlichen Aufklärung, der Abwehr verfas-
sungsfeindlicher Bestrebungen, der Kunst oder Wissenschaft, der Forschung oder der Lehre, der Aufklärung oder der Berichterstattung über die Vorgän-
ge des Zeitgeschehens oder der Geschichte oder ähnlichen Zwecken nutzen (§ 86a, Abs. 3, StGB). 
Die Firma Teutoburger Münzauktion GmbH, der Versteigerer und seine Einlieferer bieten diese Gegenstände nur unter diesen Voraussetzungen an. Mit 
der Abgabe von Geboten für Gegenstände, die mit Emblemen des Dritten Reiches versehen sind, verpflichtet sich der Bieter dazu, diese Dinge nur für 
historisch-wissenschaftliche Zwecke aus den oben genannten Gründen zu erwerben und in keiner Weise propagandistisch, insbesondere im Sinne des 
§86a StGB, zu benutzen.



Teutoburger Münzauktion GmbH
Terms of auction

We auction goods as commission agent in our own name and for account of not named consignors. Participation in the auction shall be deemed express 
acknowledgement of these Terms and Conditions of Auction.
The hammer price is the basis for the calculation of the buyer‘s surcharge. The buy price is hammer price plus 20% surcharge (relevant VAT included 

differential taxation.

Foreign taxes and custom duties shall be carried by buyer as well as shipping expenses charged according to effort. The hammer shall fall after the highest 
bid has been called out three times. The knockdown shall oblige to take immediately delivery of the goods. Upon good cause shown we can refuse or 

knock down the bidexpires 4 weeks after the knock down unless we informed the bidder within this period of the unreserved acceptance. Ownership 
of the goods shall not pass until full payment. Unless mutually agreed otherwise, payment of the auction bill from buyers present at the auction is due 

withdraw from contract and claim damage provided that the item may be put again to auction 

The minimum bid scale is set out below:

up to € €
up to € 200  €
up to € € 20

up to € €
up to € 2000  €
up to € € 200

up to € €
up to € 20000  €
up to € €

from € €

to the auctioneer can only be accepted and carried out if a deposit or references to the satisfaction on the auctioneer are given. To be bindingly accepted, 
written bids need to be received at least 24 hours before auction, bidders via telephone need to be registered at the latest two work days before auction. 

shall name the item with catalog number and the bid price and are binding.

Ambiguities shall be carried by the bidder. We do not assume any liability for such bids, especially not for connecting and keeping up telephone lines and/

force majeure or reason outside of our responsibility. This does not apply in case we are acting in intentional or grossly negligence.

and personal assessment. The authenticity of the coins is warranted (up to the total purchase price) unless anything to the contrary is noted in the 

opportunity of prior inspection to ascertain the state and condition of the auction lots, complaints of errors resulting of the imagesare excluded. Buyers 

resulting out of the commission contract to buyer or compensate buyer by unwinding of contract, at which a claim of buyer exceeding the purchase price 

that are foreseeable and typical for this type of contract. This shall not effect our liability for damages to life, limb, or health. Offsetting counterclaims of 
buyer are excluded, unless the claim is uncontested or has been declared legally valid by court. Retentions rights of buyer are excluded unless he is not a 

the gap, s reasonable provision shall apply.

Unless catalog owners, auction participants and bidders do not express otherwise, they assure that they use the catalog and it`s contained timehistorical 

spite ofa written deadline, or refuses to take over, we can



Online bieten—
ein Kinderspiel

Philasearch.com GmbH · Lindenweg 1 · 63877 Sailauf · Germany · +49 (0)911 / 669 3 222 · info@philasearch.com

www.numissearch.com

Live bieten im Internet

Online-Gebote vor der Auktion
Die Vorteile:

So geht‘s:

Bequem von zuhause aus alle Lose der Auktion studieren

Interessante Angebote auswählen und Ihr Höchstgebot festlegen

Jederzeit einfach und direkt das Gebot abgeben — unabhängig vom
tatsächlichen Auktionstermin

Nachdem Sie sich auf unserer Webseite unter www.numissearch.com
registriert haben, werden Sie schrittweise zur Gebotsabgabe begleitet.

Die Vorteile:

So geht‘s:

Sie können Ihr Gebot bis zum Zuschlag kontrollieren, als wären Sie
im Saal dabei

Sie können die Angaben des Auktionators akustisch verfolgen

Sie können Lose Ihrer Wahl vormerken

Nach erfolgter Anmeldung auf unserer Webseite können Sie mit Hilfe
eines Simulators zunächst alle Abläufe testen. Auf die spätere Auktion
sind Sie dadurch bestens vorbereitet.

Kunde

Teutoburger Münzauktion

creo




Bidding online —
like child‘s play

Philasearch.com GmbH · Lindenweg 1 · 63877 Sailauf · Germany · +49 (0)911 / 669 3 222 · info@philasearch.com

www.numissearch.com/en

Real-time bidding on the internet

Placing bids prior to an auction
Your benefits:

Get started:

Browse the whole auction content comfortably from your own home

Choose interesting o�ers and set your maximum bid

Place your bids conveniently and directly at any time — regardless
of the actual auction date

A�er registering at www.numissearch.com/en we will guide you
through our bidding process step by step.

Your benefits:

Get started:

Control your bid until the last moment just as if you were physically
present on the auction floor

Listen to the auctioneer via direct acoustic playback

Mark lots of your choice to get an extra alert upon call

Upon your successful registration you will be able to run a simulated
auction to get used to all the features. This is how you can gain as
much preparation as needed for the actual auction.

Client

Teutoburger Münzauktion

creo
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Ausfahrt Melle-Ost

Wie biete ich richtig?

Viele Münzsammler beteiligen sich nicht an Auktionen, weil sie nicht wissen wie es geht oder aus Angst, daß sie zu viel bezahlen müssen. Daher

hier eine kleine Erklärung zum Ablauf:

Der im Katalog abgedruckte Preis zu jeder Losnummer ist ein Schätzpreis. (Dieser Preis muß nicht dem tatsächlichen Handelswert entsprechen. Er

ist lediglich ein Ausgangswert für eventuelle Steigerungen.)

O.g. Schätzpreis kann (soweit das Los nicht limitiert ist) im Höchstfall um 10% unterschritten werden. Das heißt: Ist ein Los mit   100,– € geschätzt,

kann es mit 90,– € zugeschlagen werden, wenn kein Gegengebot vorliegt. Liegen weitere Gebote vor, erfolgt der Zuschlag im Rahmen der in den

Versteigerungsbedingungen ersichtlichen Steigerungssätze.

Schriftliche Auktionsaufträge (benutzen Sie dazu bitte den Ihnen vorliegenden „Auktionsauftrag“ auf der Rückseite des Anschrift-

blattes) werden von uns stets interessewahrend ausgeführt.

Beispiel: Der Schätzpreis laut Katalog beträgt 100,– €. Ihr schriftliches Höchstgebot (immer zzgl. Aufgeld)beträgt 150,– €.

Liegen keine weiteren schriftlichen Gebote vor und werden auch keine mündlichen (Saalgebote) abgegeben, erhalten Sie den Zuschlag für 90,– €!

Beispiel: Sie ersteigern eine Silbermünze für 100,– €.

Rechnung = Zuschlag 100, €

Aufgeld: (20%) 20, € 

120, €

Endpreis:

Hinzu kommen ggf. anfallende Versandkosten.

Sie interessiert eine größere Anzahl Münzen, aber Sie wollen nur einen begrenzten Geldbetrag investieren. Bebieten Sie ruhig alle für Sie interes-

santen Lose und begrenzen anschließend die Kaufsumme auf den Betrag, den Sie investieren wollen (siehe Vordruck). Wir führen dann alle Ihre

Aufträge aus, bis Ihr Budget erfüllt ist.

Diese Art zu bieten garantiert Ihnen den größtmöglichen Erfolg. 

Nun wünschen wir Ihnen viel Spaß bei der Durchsicht des Kataloges und viel Erfolg bei der Auktion.

Die unterschiedlichen Preise auch für gleiche Münzen ergeben

sich aus den unterschiedlichen Einlieferungen.

Bitte beachten Sie die jährlichen MwSt.-Neuregelungen bei den Goldmünzen.

Bitte beachten Sie auch die interessanten Lots und

Sammlungen aller Gebiete.
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Der Zuschlag bildet jeweils die Grundlage für das zu zahlende Aufgeld in Höhe von 20%.
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Ausfahrt Melle-Ost

Wie biete ich richtig?

Viele Münzsammler beteiligen sich nicht an Auktionen, weil sie nicht wissen wie es geht oder aus Angst, daß sie zu viel bezahlen müssen. Daher

hier eine kleine Erklärung zum Ablauf:

Der im Katalog abgedruckte Preis zu jeder Losnummer ist ein Schätzpreis. (Dieser Preis muß nicht dem tatsächlichen Handelswert entsprechen. Er

ist lediglich ein Ausgangswert für eventuelle Steigerungen.)

O.g. Schätzpreis kann (soweit das Los nicht limitiert ist) im Höchstfall um 10% unterschritten werden. Das heißt: Ist ein Los mit   100,– € geschätzt,

kann es mit 90,– € zugeschlagen werden, wenn kein Gegengebot vorliegt. Liegen weitere Gebote vor, erfolgt der Zuschlag im Rahmen der in den

Versteigerungsbedingungen ersichtlichen Steigerungssätze.

Schriftliche Auktionsaufträge (benutzen Sie dazu bitte den Ihnen vorliegenden „Auktionsauftrag“ auf der Rückseite des Anschrift-

blattes) werden von uns stets interessewahrend ausgeführt.

Beispiel: Der Schätzpreis laut Katalog beträgt 100,– €. Ihr schriftliches Höchstgebot (immer zzgl. Aufgeld)beträgt 150,– €.

Liegen keine weiteren schriftlichen Gebote vor und werden auch keine mündlichen (Saalgebote) abgegeben, erhalten Sie den Zuschlag für 90,– €!

Beispiel: Sie ersteigern eine Silbermünze für 100,– €.

Rechnung = Zuschlag 100, €

Aufgeld: (20%) 20, € 

120, €

Endpreis:

Hinzu kommen ggf. anfallende Versandkosten.

Sie interessiert eine größere Anzahl Münzen, aber Sie wollen nur einen begrenzten Geldbetrag investieren. Bebieten Sie ruhig alle für Sie interes-

santen Lose und begrenzen anschließend die Kaufsumme auf den Betrag, den Sie investieren wollen (siehe Vordruck). Wir führen dann alle Ihre

Aufträge aus, bis Ihr Budget erfüllt ist.

Diese Art zu bieten garantiert Ihnen den größtmöglichen Erfolg. 

Nun wünschen wir Ihnen viel Spaß bei der Durchsicht des Kataloges und viel Erfolg bei der Auktion.

Die unterschiedlichen Preise auch für gleiche Münzen ergeben

sich aus den unterschiedlichen Einlieferungen.

Bitte beachten Sie die jährlichen MwSt.-Neuregelungen bei den Goldmünzen.

Bitte beachten Sie auch die interessanten Lots und

Sammlungen aller Gebiete.

Seite_3.qxp  22.08.2006  16:35  Seite 1

Der Zuschlag bildet jeweils die Grundlage für das zu zahlende Aufgeld in Höhe von 20%.

   

120, €

Bitte beachten Sie auch die nebenstehende Anzeige unserer Partner�rma aus Norwegen!



(ideal für Familien und Angler)





 Für unsere 

125. Auktion

am 6. / 7. September 2019

nehmen wir 

bis Ende Mai 2019

geeignete Einlieferungen 

entgegen.

Weitere Auktionstermine:

06. / 07. Dezember 2019

28. / 29. Februar 2020

22. / 23.  Mai 2020
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China XXI & Südostasien
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1

1 100,00Konvolut von 10 Kauris und Imitationen aus Knochen, Holz, Ton, etc.

2

2
 intakt, grüne Patina 150,00

Bronze-Axt, sogenanntes "Ge" (= Hellebarde) des Staates Yue um 475/220 v. Chr. 20,5 X 11,5 X 0,5 cm. Exemplar zeno.ru, Nr.
192039.

3

3
 reparierte Bruchstelle, Fundbelag 100,00

Bronze-Axt, sogenanntes "Ge" (= Hellebarde) des Staates Yue um 475/220 v. Chr. 17 X 9 X 0,5 cm. Exemplar zeno.ru, Nr.
192038a.

4

4 100,00Altes Etui mit 17 Bronze-Artefakten: Zikaden-Amulette, Pfeilspitzen, Fibeln, usw.

5

5  ewas Fundbelag, intakt 100,00Bronzemesser mit ovalem Griffende und gerundeter Klinge. Länge 18,9 cm.

CHINA und Südostasien

China

Shang-Dynastie 1700-1122 v. Chr

Chou-Dynastie 1122-255 v. Chr
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6

6  schön-sehr schön, eines gebrochen 150,00Sammlung von 4 X "Ching", Klangplatten-, bzw. Brückengeld.

7

7  schön bis sehr schön 150,00Sammlung von 5 versch. "Yu Pi", Bronze-Fischgeld.

8

8  schön bis sehr schön 150,006 verschiedene Ming-Messer.

9

9  schön, selten 50,005 Cash (?) Eisen 925/951 n.Chr. Qian Feng Quan Bao/Tian. Hartill 15.62 (Rarity 7).

10

10
 sehr schön, Randfehler 50,00

Cash 1068/1077 Xi Ning yuan bao in Siegelschrift. Hartill - (vgl. 16.193). Schjöth 536. Exemplar der Teutoburger Münzauktion
72, Nr. 253.

Chu-Königreich. Ma Yin, Kommandeur in Hunan, 911-951

Nördliche Sung-Dynastie. Kaiser Shen Zong, 1068-1085
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11

11  sehr schön 100,00Bronzespiegel in Größe des 10 Cash 1102/1106. Chong Ning tong bao. 33 mm. Exemplar zeno.ru Nr.189429.

12

12  sehr schön 100,0010 Cash 1102/1106 Chong Ning zong bao in Li-Schrift/oben Chi, unten Punkt. Hartill 16.413 (Rarity 6).

13

13
 sehr schön 50,00

Bronzespiegel in Größe des Cash 1111/1117. Zheng He tong bao in Li-Schrift. 24 mm. Exemplar zeno.ru Nr. 189430.

14

14
 schön, selten 50,00

2 Cash, Eisen 1174/1189 Chun Xi yuan bao/Qiong. Siegelschrift. Mzst. Humin (Qiong Präfektur) in Szechuan. Hartill 17.183
(Rarity 8). Schjöth 748. Exemplar der Teutoburger Münzauktion 72, Nr. 326.

15

15  schön/sehr schön, selten 50,002 Cash, Eisen 1174/1189 Chun Xi yuan bao/Ye. Mzst. Daye in Hubei. Hartill 17.287 (Rarity 8).

16

16
 sehr schön, selten 50,00

Cash, Eisen, Jahr 12 = 1185 Chun Xi yuan bao/Tong shi er. Mzst. Tongan in Anhwei. Hartill 17.220 (Rarity 9). Exemplar der
Teutoburger Münzauktion 72, Nr. 346.

17

17
 schön, korrodiert, selten 50,00

Cash, Eisen, Jahr 15 = 1188 Chun Xi yuan bao/Tong shi wu. Mzst. Tongan in Anhwei Hartill 17.223 (Rarity 9). Exemplar der
Teutoburger Münzauktion 72, Nr. 349.

18

18  schön bis sehr schön 75,005 versch. Eisenmünzen vom Cash bis zum 5 Cash. Hartill 17.330, 333, 359, 360 und 374.

Nördliche Sung-Dynastie. Hui Zong (Chung Ning) 1101-1125

Südliche Sung-Dynastie. Xiao Zong 1163-1189

Südliche Sung-Dynastie. Guang Zong, 1190-1194
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19

19
 sehr schön 75,00

6 Münzen: 2 Cash Eisen Jahre 1 bis 5 = 1190 bis 1194 komplett. Shao Xi yuan bao/Tong und frei, bzw. Jahreszahl. Mzst.
Tongan in Anhwei. Hartill 17.352 bis 357.

20

20

 schön bis sehr schön 75,00

4 Münzen: 2 Cash Eisen, Jahr 2 = 1191 Shao Xi yuan bao/Qichun er, Jahr 3 = 1192 Han san, Jahr 2 = 1191 Tong er und Jahr 3
= 1192 Tong san. Mzst. Qichun in Hubei, Hanyang in Hubei und Tongan in Anhwei. Hartill 17.377, 379, 380, 381.

21

21
 sehr schön 75,00

4 Münzen: 2 Cash Eisen Jahre 2 bis 5 = 1191 bis 1194 komplett. Shao Xi yuan bao/Han und Jahreszahl. Mzst. Hanyang in
Hubei. Hartill 17.348 bis 351.

22

22
 schön bis sehr schön 1.000,00

Hervorragende Sammlung von 77 verschiedenen Eisen-Münzen. Alle in Rähmchen nach Hartill bestimmt. Vom Cash bis zum 5
Cash. Einige selten. Besichtigen. Hartill aus 17.394 bis 17.665.

23

23
 sehr schön, sehr selten 75,00

2 Cash Eisen ohne Jahresangabe, wohl 1195 Qing Yuan tong bao im Uhrzeigersinn/Han, Mzst. Hanyang in Hubei. Hartill - (vgl.
17.430 ff.). Exemplar der Teutoburger Münzauktion 72 Nr. 378.

24

24
 sehr schön 75,00

5 Münzen: Cash Eisen Jahre 1 bis 3, 5 und 6 = 1195 bis 1197, 1199 und 1200. Qing Yuan tong bao/Tong und Jahreszahl. Mzst.
Tongan in Anhwei. Hartill 17.406 bis 408, 410 und 411.

Südliche Sung-Dynastie. Ning Zong, 1195-1224
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25

25
 sehr schön 75,00

6 Münzen: 2 Cash Eisen, Jahre 1 bis 6 = 1195 bis 1200 komplett. Qing Yuan tong bao/Chun und Jahreszahl. Mzst. Qichun in
Hubei. Hartill 17.422 bis 427.

26

26
 schön bis sehr schön 75,00

6 Münzen: 2 Cash Eisen, Jahre 1 bis 6 = 1195 bis 1200 komplett. Qing Yuan tong bao/Han und Jahreszahl. Mzst. Hanyang in
Hubei. Hartill 17.430 bis 435.

27

27
 sehr schön 75,00

6 Münzen: 2 Cash Eisen, Jahre 1 bis 6 = 1195 bis 1200 komplett. Qing Yuan tong bao/Tong und Jahreszahl. Mzst. Tongan in
Anhwei. Hartill 17.437 bis 442.

28

28  schön/sehr schön 50,003 Cash Eisen 1208/1224 Jia Ding Zhen Bao/zwei Punkte und Halbmond. Hartill 17.656 (Rarity 9).
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29

29
 schön bis sehr schön, teils selten 150,00

Sammlung von 10 versch. Eisenmünzen. 5 X Cash, 2 Cash, 2 X 3 Cash, 2 X 5 Cash. Hartill
17.682,684,685,690,691,693,702,703,727,730.

30

30
 sehr schön 50,00

5 Cash Eisen 1234/1236 Duan Ping yuan bao/Ding Wu Dong Xia. Mzst. Jiading in Szechuan. Hartill 17.726 (Rarity 9).

31

31  sehr schön, selten 50,005 Cash Eisen 1234/1236 Duan Ping tong bao/Hui wu Xi zhong. Mzst. Huimin in Szechuan. Hartill 17.748.

32

32  schön/sehr schön 50,005 Cash Eisen 1234/1236 Duan Ping tong bao/Hui wu Xi xia. Mzst. Huimin in Szechuan. Hartill 17.749.

33

33  sehr schön 100,00Bronzespiegel in Größe des 10 Cash 1361/1368. Da zhong tong bao. 40 mm. Exemplar zeno.ru Nr.189425.

34

34  sehr schön, Kratzer 50,0010 Cash 1648/1657. Xing Chao tong bao/yi feng. Hartill 21.13.

35

35
 schön/sehr schön 50,00

Cashförmiges Bronzegussamulett o.J.(1662/1722). Kang Xi tong bao/Drache und Phönix. 25 mm. Grundmann - (vgl.
1245/1246).

Südliche Sung-Dynastie. Li Zong, 1225-1264

Ming-Dynastie. Zhu Yuanzhang, als Prinz von Wu, 1361-1368

Ming- und Qing-Rebellen. Sun Kewang, 1648-1657

Qing-Dynastie. Kaiser Sheng Zu, 1662-1722
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36

36  sehr schön, mehrere Randfehler 50,00Engl. Zinnmedaille 1848 von Halliday, a.d. chinesische Dschunke "Keying". 45 mm.

37

37

 sehr schön, Gußfehler, Randfehler, von größter Seltenheit 500,00

50 Cash Bronze 1853/1854. Xian Feng zhong bao/Dang Wu Shi Boo kiyan. Mzst. Guiyang oder Dading in Guizhou. 55 mm;
92,89 g. Hartill - (vgl. 22.841, 10 Cash). Von dieser Münzserie war bislang nur das 10 Cash bekannt. Hartill (Qing) - (vgl. 13.65).
Das vorliegende Exemplar entspricht der RFA-Analyse und der stilistischen Analyse zufolge exakt der Zeit.

38

38
 sehr schön, Riss am Rand, etwas korrodiert 75,00

50 Cash 1853/1855. Xian Feng zhong bao/Wu Shi Er liang wu qian, Mzst. Boo fu (Fuzhou in Fujian). 55 mm, 57,65 g. Hartill
22.787 (Rarity 3).

Qing-Dynastie. Xuan Zong, 1821-1850

Qing-Dynastie. Wen Zong, 1851-1861
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39

39

 sehr schön, Gußfehler, Randfehler, Korrosion, von größter Seltenheit 500,00

50 Cash Bronze 1854/1855. Xian Feng zhong bao/Dang Wu Shi Boo je. Mzst. Hangzhou in Zhejiang. 55 mm; 55,27 g. Hartill -
(vgl. 22.1030, 10 Cash). Schjöth - (vgl. 1593, 10 Cash). Von dieser Münzserie war bislang nur das 10 Cash bekannt. Hartill
(Qing) - (vgl. 26.65). Das vorliegende Exemplar entspricht der RFA-Analyse und der stilistischen Analyse zufolge exakt der Zeit.

40

40

 sehr schön, Gußfehler, Randfehler, von größter Seltenheit 500,00

50 Cash Bronze 1854/1855. Xian Feng zhong bao/Dang Wu Shi Boo je. Mzst. Hangzhou in Zhejiang. 55 mm; 57,23 g. Hartill -
(vgl. 22.1030, 10 Cash). Schjöth - (vgl. 1593, 10 Cash). Von dieser Münzserie war bislang nur das 10 Cash bekannt. Hartill
(Qing) - (vgl. 26.65). Das vorliegende Exemplar entspricht der RFA-Analyse und der stilistischen Analyse zufolge exakt der Zeit.

41

41
 gutes sehr schön, kl. Randfehler, schöne Patina 2.500,00

10 Cents 1889 PROBE/PATTERN, Provinz Kwang-Tung. Gewichtsangabe "7 3/10 Candareens". 2,88 g. Lin Gwo Ming 126.
Kann 19.

42

42

 vorzüglich, von größter Seltenheit 500,00

Einseitiger Probe-Abschlag (?) zum Cash Messing o.J.(1889/1890) der Münzstätte Guangzhou in Guangdong. Ku Ping Yi Qian.
Eingeschlagen "Polte" und "M". Ein Quadrat anstelle des Loches. 28 mm; 4,00 g. Hartill zu 22.1334. Exemplar zeno.ru Nr.
189452. Bei dem eingeschlagenen Namen handelt es sich um das Herstellerzeichen der Munitions- und Maschinenfabrik Eugen
Polte in Magdeburg. Von dieser Firma ist bekannt, daß sie Hauptproduzent von Geschosshülsen für das deutsche Heer war und
weltweit reichlich exportierte. Ob Polte auch die Maschinen für die Mzst. Guangzhou lieferte, ist nicht bekannt.

43

43
 sehr schön, Randfehler, Öse erneuert, sehr selten 500,00

London Legation Medal, gestiftet 1896. 43 mm; 35,39 g. Barac 11. Verliehen an Mitglieder der Delegation des chinesischen
Botschafters Li Huang Chang bei dem Besuch in London.

Qing-Dynastie. De Zong, 1875-1908
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44

44
 sehr schön/vorzüglich 50,00

Geprägter Cash o.J.(1898) Guang Xu tong bao/Boo Chang, Mzst. Nanking in Kiangnan. Hartill 22.1358. Yeoman 133.

45

45  sehr schön 300,001/2 Dollar (1/2 Yuan) o.J. (1898), Provinz Kirin. Lin Gwo Ming 511.

46

46  schön/sehr schön, kl. Randfehler 250,001/2 Dollar (1/2 Yuan) o.J. (1898), Provinz Kirin. Lin Gwo Ming 511.

47

47  vorzüglich, etwas fleckig 100,0020 Cents Jahr Hsin Chou = 1901 Provinz Kiangnan. Lin Gwo Ming 245.

48

48  vorzüglich/Stempelglanz 100,0010 Cash o.J.(1902) Kiangnan. Yeoman 135.

49

49  sehr schön, kl. Randfehler 100,00Dollar Jahr Jen Yin = 1902 Provinz Kiangnan. Diverse Chopmarks. Lin Gwo Ming 248.

50

50

 von größter Seltenheit 7.500,00

10 Cash PROBE/PATTERN o.J.(1903/1905). Szechuan Provinz mit Dreizack-Flamme auf dem Drachen unter CHU. 8,40 g. Als
Mzst. wird Berlin angenommen, angeblich existieren nur 3-5 Exemplare. (vgl. Champion Auction 16 Nr. 839). PCGS AU58.
Yeoman zu 229.2.
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51

51
 fast sehr schön, Chopmarks, kl. Randfehler 100,00

Dollar Jahr Chia Chen = 1904. Provinz Kiang-Nan, Mzz. HAH, CH. Yeo. 145a.12. Lin Gwo Ming 257.

52

52  fast vorzüglich 100,005 Cash o.J. (1906). Hupeh. Yeoman 9.

53

53  NGC Grading VF35 150,00Messing 20 Cash 1906 Yunnan "Tien". Duan 2766.

54

54  sehr schön 50,001/2 Dollar (1/2 Yuan) o.J., geprägt 1907 Provinz Yunnan. Lin Gwo Ming 419.

55

55  fast sehr schön 50,0020 Cents 1907. Kirin. Lin Gwo Ming 569.

56

56  vorzüglich, etwas berieben 1.000,00Dollar (Yuan) o.J. (1908), Tai Ching Ti Kuo (Tientsin). Chopmark. Lin Gwo Ming 11.

57

57
 vorzüglich/Stempelglanz, winz. Randfehler 1.000,00

Dollar, Jahr 34 = 1908 Pei Yang (Tientsin in Chihli). Kleine Jahreszahl. Lin Gwo Ming 465.
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58

58  PCGS Grading Cleaned-AU Detail 100,00Dollar, Jahr 34 = 1908 Pei Yang (Tientsin in Chihli) Kleine Jahreszahl. Lin Gwo Ming 465.

59

59
 sehr schön, Kratzer, Randfehler 50,00

Dollar (Yuan) Jahr Nien = 1912. Provinz Szechuan, Prägung der Militär-Regierung. Lin Gwo Ming 366. Yeoman 456.1.

60

60  vorzüglich/Stempelglanz, schöne Patina 50,0020 Cents o.J.(1912/1924) Provinz Foo-Kien. Lin Gwo Ming 304.

61

61  gutes vorzüglich 200,00Dollar (Yuan) Jahr 3 = 1914. Präsident Yuan Shih-kai. Lin Gwo Ming 63. Yeoman 329.

62

62  sehr schön/vorzüglich, kl. Kratzer 100,00Dollar (Yuan) Jahr 3 = 1914. Präsident Yuan Shih-kai. Lin Gwo Ming 63. Yeoman 329.

63

63  sehr schön/vorzüglich 100,00Dollar (Yuan) Jahr 3 = 1914. Präsident Yuan Shih-kai. Lin Gwo Ming 63. Yeoman 329.

64

64

 sehr schön, Münze echt, Gegenstempel OHNE OBLIGO 50,00

Dollar (Yuan) Jahr 3 = 1914. Präsident Yuan Shih-kai. Mit rechteckigem 3-Charakter-Gegenstempel mit der Bedeutung "Sowjet".
Lin Gwo Ming 63. Yeoman 329. Kann 650k. Keine Gewähr auf die Echtheit des Gegenstempels. No guarantee for the
countermark.

Republik, 1912-1949
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65

65  sehr schön, Randfehler, Chopmark 50,00Dollar (Yuan) Jahr 3 = 1914. Präsident Yuan Shih-kai. Lin Gwo Ming 63. Yeoman 329.

66

66  sehr schön 50,005 X 10 Cents Jahr 3 = 1914. Lin Gwo Ming 66.

67

67  sehr schön/vorzüglich 100,00Dollar (Yuan) Jahr 8 = 1919 Präsident Yuan Shih-kai. Lin Gwo Ming 76. Yeoman 329.6.

68

68  vorzüglich/Stempelglanz 400,00Dollar (Yuan) Jahr 9 = 1920, Präsident Yuan Shih-kai. Lin Gwo Ming 77. Yeoman 329.6.

69

69  sehr schön, kl. Kratzer und Randfehler 75,00Dollar (Yuan) Jahr 9 = 1920, Präsident Yuan Shih-kai. Lin Gwo Ming 77. Yeoman 329.6.

70

70 450,00Dollar (Yuan) Jahr 10 = 1921. Präsident Yuan Shih-kai. Im NGC Blister mit Grading MS 63. Lin Gwo Ming 79. Yeoman 329.6.

71

71  gutes vorzüglich, kl. Kratzer 400,00Dollar (Yuan) Jahr 10 = 1921, Präsident Yuan Shih-kai. Lin Gwo Ming 79. Yeoman 329.6.

72

72
 vorzüglich/Stempelglanz, schöne Patina 400,00

Dollar (Yuan) Jahr 10 = 1921, Präsident Yuan Shih-kai. Lin Gwo Ming 79. Yeoman 329.6.
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73

73 75,0020 Cents Jahr 10 = 1921. Provinz Kwang-Tung. Im NGC-Blister mit Grading AU 58. Lin Gwo Ming 151.

74

74  sehr schön 75,002 Münzen: 5 und 10 Cash PROBEN o.J.(1928) Provinz Kansu.

75

75
500,00

Dollar (Yuan) o.J., geprägt 1928. Birth of Republic. Präsident Sun Yat-Sen. Im NGC Blister mit Jahresangabe 1927 und Grading
MS 64. Lin Gwo Ming 49. Yeoman 318a.1.

76

76
 NGC Grading MS63 200,00

Dollar (Yuan) o.J., geprägt 1928. Birth of Republic. Präsident Sun Yat-Sen. Lin Gwo Ming 49. Yeoman 318a.1.

77

77
 sehr schön, Randfehler 50,00

Dollar (Yuan) o.J., geprägt 1928. Birth of Republic. Präsident Sun Yat-Sen. Lin Gwo Ming 49. Yeoman 318a.1.

78

78  gutes sehr schön 50,00100 Cash Kupfer o.J.(um 1928) Honan. Yeoman 395.
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79

79 150,00Cent Jahr 22 = 1933. PCGS Grading MS63BN. Yeoman 324a.

80

80  Stempelglanz 500,00Dollar (Yuan) Jahr 23 = 1934. Im NGC Blister mit Grading MS 64. Lin Gwo Ming 110. Yeoman 345.

81

81  vorzüglich 50,00Dollar (Yuan) Jahr 23 = 1934. Lin Gwo Ming 110. Yeoman 345.

82

82  vorzüglich, kl. Kratzer 50,00Dollar (Yuan) Jahr 23 = 1934. Lin Gwo Ming 110. Yeoman 345.

83

83  sehr schön/vorzüglich 250,00Packsattelgeld zu 4 1/2 Taels Yunnan. 166,72 g.

84

84  schön bis sehr schön 150,004 versch. Mexiko 8 Reales mit Chopmarks: 1756, 1806, 1876, 1877.

"Sycees"

"Bang Yang"
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85

85  meist sehr schön 300,00Sammlung von 14 alten Bronze-Amuletten, meist der Qing-Zeit. Alle bestimmt und bei zeno.ru publiziert.

86

86  sehr schön, teils selten 250,008 alte Bronze-Amulette mit Pferde-Motiven. Alle bestimmt und bei zeno.ru publiziert.

87

87
 sehr schön 100,00

Rechteckiges, oben fünfpassiges Bronzegussamulett o.J. Stadt Xixi in Hangzhou, Gedenktempel der Justiz, Tong Qing Halle,
Revers Namensgravur. 64 X 36 mm. Tragloch.

Amulette
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88

88
 sehr schön/vorzüglich 100,00

Bronzegussamulett o.J. Kai Yuan tong bao und Zierranken/Drache und Zeremonienmeister. 60 mm. Vermutlich Anfertigung der
späten Qing-Zeit. Grundmann -.

89

89
 sehr schön 100,00

Bronzegussamulett o.J. in Form von vier zusammenhängend gegossenen "Münzen". Reiter l., "Chang Shou Fu Gui" (ein langes
Leben, Reichtum und Ehre)/Reiter r., zwei Gestalten und Kranich, Texte. 46 X 54 mm. Lu Zhen Hai Seite 696.

90

90
 sehr schön, Kratzer 75,00

Bronzegussamulett o.J. 福 Fu (= Glück) an der Aufhängung über 太 平 通 寶 Tai Ping Tong Bao/禄 Lu (Zuversicht) an der
Aufhängung über Drache und Tiger. 52 X 38 mm. Yu Liu-liang 2098. Grundmann vgl. 1302.

91

91
 sehr schön, selten 100,00

Bronzegussamulett o.J. 太 平 如 意 Tai Ping Ru Yi (erreiche was du willst)/福 壽 雙 全 Fu Shou Shuang Quan (Glück und langes
Leben). 41 mm. Grundmann 450. Exemplar zeno.ru Nr. 190406.
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92

92

 sehr schön 100,00

Bronzegussamulett o.J. Zhai zan ma ren (= Einhörner kämpfen um eine Schönheit)/Qian zhi cheng fu kun cheng nu er qi jiao he
hua sheng wan wu (=der Himmel bringt den vollkommenen Vater hervor, die Erde schafft eine vollkommene Frau, es entstehen
10000 Wesen). 4 Szenen der erotischen Dreisamkeit. 64 X 44 mm Grundmann 751. Exemplar der Teutoburger Münzauktion 85,
Nr. 302.

93

93
 sehr schön, Gussfehler 100,00

Bronzegussamulett 19. Jh. Die 12 Symboltiere in Kreisen, außen 6 Glückswolken/Xing Guan und Ma Gu mit Kranich und
Schildkröte. 80 mm. Grundmann 131. Exemplar der Teutoburger Münzauktion 82, Nr. 230.

94

94  I, lochentwertet 200,005 Yuan 1925 The Frontier Bank, Harbin, Specimen der Rs, 0-Nummern. Pick S2570s.

95

95  I, selten in dieser Erhaltung 150,001 Yuan 1953. Pick 866.

Banknoten



28

96

96  I, selten in dieser Erhaltung 250,002 Yuan 1953. Pick 867.

97

97  I, sehr selten, besonders in dieser Erhaltung 1.000,003 Yuan 1953. Pick 868.

98

98  I, selten in dieser Erhaltung 100,001 Yuan 1956. Pick 871.

99

99  I, selten in dieser Erhaltung 150,005 Yuan 1956. Pick 872.

100

100

 II, leichte Altersspuren, sehr selten 750,00

"Pisa-Provisorium": "Kais. Deutsche Marine-Schiffspost No.2, 2/9 02 ", Stempel-Abdruck von Bord des gecharterten Dampfers
"PISA" auf Ansichtskarte (Bande bewaffneter Boxer) nach Berlin (Ankunftsstempel 29.9.02). Weil an Bord die 5 Pf. Marken nicht
mehr vorhanden waren, wurde das Porto vorschriftsmäßig bar erhoben und der Betrag mit schwarzer Tinte "5" auf der Karte
vermerkt. In Berlin wurde die Karte mit der 5 Pf. "Germania" nachfrankiert und gestempelt "Berlin. C2DI, 29.9.02". Am 2.9.1902
traf die "PISA" in Singapur ein. Die Karte ist bereits am 25.8.1902 geschrieben worden. An diesem Tag verließ das Schiff
Nagasaki (Mi.-Spezial Seite 721 = 2000,- Euro)

101

101
75,00

7 X 3 Pfennig Kiautschou auf 6 Briefstücken mit dem Reservestempel (6 X mit kompletten Rundstempel-Abschägen: "Tsingtau
Kiautschou a" (Arge je 40,- Euro), dazu Nachdruck der 10 Cents Hamburg America Packet Company.

Briefmarken
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102

102

 Brief gefaltet und leichte Altersspuren 400,00

Brief der Feldpostexpedition Tientsin v. 7.11.1900. Extrem seltener Feldpoststempel des Ostasiatischen Expeditions-Korps,
welcher fast ausschließlich nur auf Paketadressen und Feldpost-Telegrammen verwandt wurde. Versand von einem Hauptmann
der 5. Kompanie des 5. Ostasiatischen Regiments, adressiert an einen Mayor Beyer in Oppeln mit Ankunftsstempel 20.12.1900.
Große Feldpostrarität der Kolonien (nur ca. 10 Briefe bekannt). (Arge 1200,- Euro).

103

103

900,00

Kunstvoll gefertigte Angel um 1900 in Form eines Drachen. Zusammengesetzt aus 10 Knochenelementen (zuzüglich der
Aufsatzelemente), welche mit Liebe zum Detail mit Drachenschuppen, bzw. Tiermotiven beschnitzt wurden (ein Krokodil, eine
Schlange, ein Tiger, usw.). Zerlegbar in zwei Elemente, Steckverbindung aus Messing. Länge 116 cm.

104

104
500,00

Bronzeskulptur eines Kriegers in gepanzerter Rüstung mit Kopfbedeckung. An den Knien jeweils Ying und Yang, am Gürtel zwei
Blankwaffen, in der Rechten ein Horn haltend. Die Lanze der Linken fehlt. Höhe 45,5 cm. Feine Arbeit wohl des 19. Jh.

105

105 500,00Bronzeskulptur eines Kaisers im Prunkgewand mit Schwert und Ring. Höhe 55,5 cm.

106

106
 langer, aber schmaler Riss 300,00

Elfenbeinskulptur, 19. Jh. Standfigur eines chin. Kaisers. Feine Gravuren, Details schwarz hervorgehoben. Am Boden Signatur
(oder Bezeichnung). Höhe 14 cm.

Varia
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107

107

250,00

Blau-weiß-rot bemalte Porzellan-Teekanne als Einsatz in einer Art Stövchen mit Messingbesatz und Deckel. Rote Bodenmarke
"Da Qing Qianlong Nian Zhi" in "Zhuanshu"-Schrift. Gesamthöhe 16 cm. Vgl. Gotheborg 1488, demnach wohl hergestellt in der
Periode Guang Xu, also ca. 1875-1908.

108

108

 geklebte Bruchstellen im Boden, am Hals und am linken Arm des Drachen 250,00

Drachenkrug im Stil der Sui-Dynastie (581/618). Glasierte, helle Keramik. Höhe 26 cm. Vgl. Li Zhiyan/Cheng Qinhua. Keramik
und Porzellan (Beijing/Rödermark 2003) Seite 39 (ein ähnliches Exemplar im Palastmuseum Beijing).

109

109

200,00

Kürbisförmiges Deckelgefäß, Porzellan mit Metalleinfassung und Metall-Halm. Vermutlich für den Konsum von Opium. Rote
Bodenmarke "Da Qing Qianlong Nian Zhi" in "Zhuanshu"-Schrift. Durchmesser 12,5 cm. Vgl. Gotheborg 1488, demnach wohl
hergestellt in der Periode Guang Xu, also ca. 1875-1908.

110

110
150,00

Zinnfigur Kranich mit Dochthalterung im Schnabel und beweglichen Flügeln (mit Federn aufgelötet). Höhe 39,5 cm. Bodenmarke
mit 6 Zeichen.

111

111
 intakt, selten 150,00

Inside-Snuff-Bottle (Neihua). Weißes Glas mit roter Überwurfverglasung. Bemalung 2 Kraniche in Landschaft/2 Pandas.
Beiderseits Schriftzeichen. Höhe 7 cm.
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112

112
 sehr schön, Fundbelag 100,00

Bronze-Spiegel Typ "drei Shan", Zeit der streitenden Reiche. Nachahmung wohl aus der Zeit der Nördl. Sung oder etwas später.
63 mm. Anlen/Padiou -. Dazu 10 Cash Bronze 1912. Min Guo tong bao/Dang shi. Hartill 24.8.

113

113
100,00

Interessante alte Schachtel (ohne Deckel) mit Perlmuttgeld in dafür vorgesehenen Fächern. 25 runde Exemplare, 54
rechteckige, eines ist beschädigt. Dazu eine silberne Drachenapplik und eine Snuffbottle (Bein-Imitat).

114

114
 Farben großteils verblichen/abgegriffen 100,00

Holzfigur, Qing-Zeit. Figur eines sitzenden Beamten. Rückseitig Geheimfach (Deckel fehlt). Verschiedene Bohrungen. Höhe 22
cm.
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115

115
 Attraktives Zierstück 100,00

Bronzeguss-Tempelwächterfigur nach Art eines Mischwesens mit Elementen aus Löwe, Drache und Hornträger. Moderne
Fertigung mit Patinierung. (L X H) 21 X 27 cm.

116

116

100,00

Acht-teiliges Holzbild (mit Eisenscharnieren zusammengehalten) mit geschnitzten Darstellungen der 8 Unsterblichen (Cao
Guojiu, Han Xiangzi, Han Zhongli, He Xiangu, Lan Caihe, Lü Dongbin, Li Tieguai (Eisenkrücken-Li?) und Zhang Guolao). Ca. 23
X 40 cm.

117

117 75,00Münzschwert bestehend aus 107 Cashmünzen der Qing-Dynastie. Länge 51,5 cm.
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118

118
75,00

Porzellanteller aus der Zeit der Kulturrevolution, ca. 1966/1976. Bunte Bemalung Vase, Blumen, Vögel, etc. Durchmesser 25,5
cm. Rote Bodenmarke Zhongguo Zhi Zhao. Vgl. Gotheborg Nr. 501.

119

119
 gering benutzt und neu 50,00

2 unterschiedl. Schreib-/Mal-Sets, beide mit Pinseln, Reibeschale, Tuschestein, Porzellan-Pinselablage etc. in
seidenstoffbezogenem Etui (1 Verschlußstift fehlt).

120

120

 untersch. erhalten 1.500,00

Großes Konvolut von Münzen, Amuletten, Primitivgeld, antiken Gussformen, usw. hauptsächlich aus China, vereinzelt aus
Annam, Japan, Korea und Indonesien. Ab der Chou-Dynastie bis ins 20. Jh. Viele Stücke nach einschlägiger Literatur bestimmt
und zum Teil bei zeno.ru publiziert. Einige Stücke ohne Obligo. Als Beigabe noch etwas Münzzubehör (Kopie des Staack-
Kataloges und einige leere Münzschuber). Hochinteressanter Posten, der besichtigt werden sollte.

Lots bis 1949
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121

121

 sehr schön/vorzüglich 500,00

Qing-Dynastie, Sammlung von 9 verschiedenen Mastercoins: Qian Long Cash Boo Yuwan, Tao Kuang Cash Aksu (Sinkiang),
Xian Feng 5 Wen und 2 X 10 Cash Boo Chiowan, Tong Zhi 10 Cash Boo Chiowan und Boo Jin (Taiyuan in Shanxi), Guang Xu
Cash mit "Fu" und 10 Cash Boo Chiowan. VERKAUFT WIE BESEHEN - OHNE OBLIGO. KEINE RÜCKGABE.

ex 122

122

 untersch. erhalten 250,00

Ordner mit Sammlung von 413 Münzen der Qing-Dynastie. Alle in Rähmchen nach Hartill bestimmt und sortiert. Vom Cash bis
zum 10 Cash, 1 X 500 Cash (dieser und einige andere als Repliken), auch Stücke von Sinkiang enthalten. Besichtigen.

ex 123

123
 untersch. erhalten 200,00

Ordner mit Sammlung von 471 Münzen von der Chou-Dynastie bis zur Volksrepublik. Alle in Rähmchen bestimmt. Vom Cash bis
zum 20 Cash, vom Fen bis zum Yuan. Auch einige Repliken enthalten. Besichtigen.
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ex 124

124
 untersch. erhalten 200,00

70 Münzen aus der Region Sinkiang. Alle in Rähmchen nach Hartill bestimmt. Südliche Song und Qing-Dynastie. Besichtigen.

125

125  schön-sehr schön 150,0044 Cashmünzen der Qingdynastie von Sinkiang.

126

126  sehr schön bis vorzüglich 100,00Sammlung von 26 X Porzellan-Spielhöllengeld. Alle nach Köhler-Osbahr bestimmt. Teils ohne Obligo.
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127

127
 untersch. erhalten 100,00

Schachtel mit über 350 gegossenen und geprägten Cashmünzen. Nördliche Sung bis Republik. Auch ein wenig Japan enthalten.
Dazu ein paar moderne Kursmünzen.

128

128  schön bis sehr schön 50,00Ca. 100 Cashmünzen der Qingdynastie.

129

129  Polierte Platte, etwas berührt 200,0035 Yuan Silber 1979 Jahr des Kindes. In Kapsel. Krause/Mishler 8. Schön 12.

130 Au

130  Polierte Platte 350,00300 Yuan GOLD 1980. Olympiade Bogenschützen. 10 g. 916er Gold. Krause/Mishler 37. Schön 22.

131 Au

131
 Stempelglanz 100,00

1/10 Unze Panda GOLD 1982. (ohne Wertangabe). Bambusbär (Großer Panda). Verschweißt. Krause/Mishler 52. Schön 46.

132 Au

132
 Stempelglanz 275,00

1/4 Unze Panda GOLD 1982 (ohne Wertangabe). Bambusbär (Großer Panda). Verschweißt. Krause/Mishler 53. Schön 47.

133 Au

133  Stempelglanz 275,001/4 Unze Panda GOLD 1982 (ohne Wertangabe). Bambusbär (Großer Panda). Krause/Mishler 53. Schön 47.

134 Au

134
 fast Stempelglanz, kl. Kratzer 550,00

1/2 Unze Panda GOLD 1982 (ohne Wertangabe). Bambusbär (Großer Panda). Krause/Mishler 54. Schön 48.

135 Au

135
 Stempelglanz 1.100,00

1 Unze Panda GOLD 1982 (ohne Wertangabe). Bambusbär (Großer Panda). Verschweißt. Krause/Mishler 55. Schön 49.

136

136  Polierte Platte 50,005 Jiao Marco Polo Silber 1983 Auflage nur 7000 Ex. In Kapsel. Krause/Mishler 65. Schön 52.

Volksrepublik, seit 1949
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137

137
 Polierte Platte 250,00

10 Yuan Panda 1983. Zwei Pandas/Tempel des Himmels. In Kapsel mit Zertifikat (gefaltet). Krause/Mishler 67. Schön 57.

138 Au

138  Stempelglanz 50,005 Yuan GOLD 1983 Panda. 1/20 Unze Feingold. Verschweißt. Krause/Mishler 68. Schön 58.

139 Au

139
 Stempelglanz 50,00

5 Yuan GOLD 1983 Panda. 1/20 Unze Feingold. Im PCGS-Blister mit Grading MS68. Krause/Mishler 68. Schön 58.

140 Au

140  Stempelglanz 100,0010 Yuan GOLD 1983. Panda. 1/10 Unze Feingold. Verschweißt. Krause/Mishler 69. Schön 59.

141 Au

141  Stempelglanz 275,0025 Yuan GOLD 1983 Panda. 1/4 Unze Feingold. Verschweißt. Krause/Mishler 70. Schön 60.

142 Au

142  Stempelglanz, kl. roter Fleck 550,0050 Yuan GOLD 1983. Panda. 1/2 Unze Feingold. Krause/Mishler 71. Schön 61.

143 Au

143  Stempelglanz 1.100,00100 Yuan GOLD 1983 Panda. 1 Unze Feingold. Krause/Mishler 72. Schön 62.

144

144
 Polierte Platte, etwas berührt 50,00

5 Yuan Silber 1983. Marco Polo, Segelschiff Epopea. Auflage nur 6100 Ex. In Kapsel. Krause/Mishler 77. Schön 53.

145

145  Polierte Platte 50,005 Yuan Silber 1983. Marco Polo, Segelschiff Epopea. In Kapsel. Krause/Mishler 77. Schön 53.

146

146
 Polierte Platte, etwas berührt 50,00

5 Yuan Silber 1983. Marco Polo, Segelschiff Epopea. In Kapsel und Etui. Krause/Mishler 77. Schön 53.
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147 Au

147
 Stempelglanz 50,00

5 Yuan Panda GOLD 1984. Liegender Panda mit Bambuszweig. 1/20 Unze Feingold. Verschweißt. Krause/Mishler 86. Schön
78.

148

148  Polierte Platte, selten 500,0010 Yuan Panda 1984. Panda mit Jungtier. In Kapsel mit Zertifikat (gefaltet). Krause/Mishler 87. Schön 77.

149

149  Polierte Platte 500,0010 Yuan Panda 1984. Panda mit Jungtier/Tempel des Himmels. In Kapsel. Krause/Mishler 87. Schön 77.

150 Au

150
 Stempelglanz, winz. Randfehler 100,00

10 Yuan Panda GOLD 1984. Liegender Panda mit Bambuszweig. 1/10 Unze Feingold. Verschweißt. Krause/Mishler 88. Schön
79.

151 Au

151
 Stempelglanz 275,00

25 Yuan Panda GOLD 1984. Liegender Panda mit Bambuszweig. 1/4 Unze Feingold. Verschweißt. Krause/Mishler 89. Schön
80.

152 Au

152
 Stempelglanz, winz. Randfehler 550,00

50 Yuan Panda GOLD 1984. Liegender Panda mit Bambuszweig. 1/2 Unze Feingold. Verschweißt. Krause/Mishler 90. Schön
81.

153 Au

153
 Stempelglanz, kl. rote Flecken 1.100,00

100 Yuan Panda GOLD 1984. Liegender Panda mit Bambuszweig. 1 Unze Feingold. Verschweißt. Krause/Mishler 91. Schön 82.

154

154

 Polierte Platte, teils leicht berührt 100,00

4 X 5 Yuan Silber 1984 Große Persönlichkeiten der chinesischen Geschichte 1. Ausgabe. Stehender Offizier, Hüftbild eines
Generals, Knieender Soldat, Soldat mit Pferd. In Kapseln. Krause/Mishler 98-101. Schön 65-68.
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155

155

 Polierte Platte 100,00

4 X 5 Yuan Silber 1984. Große Persönlichkeiten der chinesischen Geschichte 1. Ausgabe. Stehender Offizier, Hüftbild eines
Generals, Kniender Soldat, Soldat mit Pferd. In Kapseln und in Originalschatulle mit Zertifikat. Krause/Mishler 98-101. Schön 65-
68.

156

156
 Polierte Platte, winz. Kratzer 100,00

10 Yuan Silber 1984. 110. Geburtstag von Chen Jiageng. Aufl. max 6000 Ex. Krause/Mishler 103. Schön 70.

157

157

 Polierte Platte, berührt, Kratzer und berieben 500,00

Silbermedaille (1 Unze) mit seltener Fehlprägung 1985. 94th ANA Convention. Diese Medaille wurde mit einem erheblichen
Fehler geprägt, Inschrift "THE GREAT WALL"  wurde von rechts nach links geprägt (verkehrt herum).

158 Au

158
 Stempelglanz 50,00

5 Yuan GOLD 1985 Panda, an Bambuszweig turnend. 1/20 Unze Feingold. Verschweißt. Krause/Mishler 113. Schön 98.

159

159
 Polierte Platte, selten 250,00

10 Yuan Panda 1985. Panda mit Jungem auf dem Rücken. In Kapsel mit Zertifikat (gefaltet). Krause/Mishler 114. Schön 97.

160 Au

160
 Stempelglanz 100,00

10 Yuan GOLD 1985. Panda, an Bambuszweig turnend. 1/10 Unze Feingold. Verschweißt. Krause/Mishler 115. Schön 99.

161 Au

161  Stempelglanz 100,0010 Yuan GOLD 1985. Panda, an Bambuszweig turnend. 1/10 Unze Feingold. Krause/Mishler 115. Schön 99.

162 Au

162
 Stempelglanz 275,00

25 Yuan Panda GOLD 1985. Panda, an Bambuszweigen turnend. 1/4 Unze Feingold. Verschweißt. Krause/Mishler 116. Schön
100.

163 Au

163
 Stempelglanz 550,00

50 Yuan GOLD 1985 Panda, an Bambuszweig turnend. 1/2 Unze Feingold. Verschweißt. Krause/Mishler 117. Schön 101.

164 Au

164
 Stempelglanz 1.100,00

100 Yuan GOLD 1985. Panda, an Bambuszweig turnend. 1 Unze Feingold. Verschweißt. Krause/Mishler 118. Schön 102.
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165

165
 Polierte Platte 100,00

4 X 5 Yuan Silber 1985. Große Persönlichkeiten der chinesischen Geschichte 2. Ausgabe. Laodose, Qu Yuan, Sun Wu, Cheng
Sheng, Konfuzius. In Kapseln. Krause/Mishler 121-124. Schön 86-89.

166

166  Polierte Platte, etwas berührt 100,0010 Yuan Silber 1985 Jahr der Frau. In Kapsel. Krause/Mishler 126. Schön 91.

167 Au

167
 Stempelglanz, kl. roter Fleck 50,00

5 Yuan GOLD 1986. Panda zwischen Bambuspflanzen. 1/20 Unze Feingold. Verschweißt. Krause/Mishler 131. Schön 120.

168 Au

168
 Stempelglanz 50,00

5 Yuan GOLD 1986. Panda zwischen Bambuspflanzen. 1/20 Unze Feingold. Im PCGS-Blister mit Grading MS69. Krause/Mishler
131. Schön 120.

169 Au

169
 Stempelglanz 100,00

10 Yuan 1/10 Unze GOLD 1986. Panda zwischen Bambuspflanzen. Verschweißt. Krause/Mishler 132. Schön 121.

170 Au

170  Stempelglanz 275,0025 Yuan 1/4 Unze GOLD 1986. Panda zwischen Bambuspflanzen. Verschweißt. Krause/Mishler 133. Schön 122.

171 Au

171
 Stempelglanz 550,00

50 Yuan GOLD 1986. Panda zwischen Bambuspflanzen. 1/2 Unze Feingold. Verschweißt. Krause/Mishler 134. Schön 123.

172 Au

172
 Stempelglanz 1.100,00

100 Yuan GOLD 1986 Panda zwischen Bambuspflanzen. 1 Unze Feingold. Verschweißt. Krause/Mishler 135. Schön 124.
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173 Au

173
 Polierte Platte, 14.000,00

1000 Yuan GOLD Panda 12 Unzen Feingold 1986. Panda mit Jungem. Im NGC- Blister mit Grading PF 66 ULTRA CAMEO.
Krause/Mishler 136. Schön 125.

174

174
 Polierte Platte, teils leicht berührt 100,00

4 X 5 Yuan Silber 1986. Große Persönlichkeiten der chinesischen Geschichte 3. Ausgabe. Si Maqian, Cai Lun, Zhang Heng, Zu
Chonzhi. In Kapseln. Krause/Mishler 141-144. Schön 110-113.

175

175
 Polierte Platte, etwas berührt 100,00

10 Yuan Silber 1986. 120. Geburtstag von Sun Wen. Aufl. max 8500 Ex. Krause/Mishler 146. Schön 115.
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176 Au

176
 Polierte Platte 14.000,00

1000 Yuan GOLD Panda 12 Unzen Feingold 1987. Panda mit Jungem. Im PCGS-Blister mit Grading PR 69 DCAM. Schön 147.
Krause/Mishler 165.

177 Au

177
 Polierte Platte 14.000,00

1000 Yuan GOLD Panda 12 Unzen Feingold 1987. Panda mit Jungem. IM NGC-Blister mit Grading PF 67 ULTRA CAMEO.
Schön 147. Krause/Mishler 165.
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178 Au

178
 Stempelglanz 50,00

5 Yuan GOLD 1987 S (Shanghai). Panda an Gewässer. 1/20 Unze Feingold. Verschweißt. Krause/Mishler 159. Schön 141.1.

179 Au

179
 Stempelglanz 50,00

5 Yuan GOLD 1987 S (Shanghai). Panda an Gewässer. 1/20 Unze Feingold. Verschweißt. Krause/Mishler 159. Schön 141.1.

180 Au

180
 Stempelglanz 50,00

5 Yuan GOLD 1987 Y (Shenyang). Panda an Gewässer. 1/20 Unze Feingold. Verschweißt. Krause/Mishler 159. Schön 141.2.

181 Au

181
 Stempelglanz 50,00

5 Yuan GOLD 1987 Y (Shenyang). Panda an Gewässer. 1/20 Unze Feingold. Verschweißt. Krause/Mishler 159. Schön 141.2.

182 Au

182
 Stempelglanz 50,00

5 Yuan GOLD 1987 S (Shanghai). Panda an Gewässer. 1/20 Unze Feingold. Im NGC-Blister mit Grading MS 69. Krause/Mishler
159. Schön 141.1.

183 Au

183
 Stempelglanz 275,00

25 Yuan 1/4 Unze GOLD 1987 S (Shanghai). Panda an Gewässer. Verschweißt. Krause/Mishler 161. Schön 143.1.

184 Au

184  Stempelglanz 275,0025 Yuan 1/4 Unze GOLD 1987 S (Shanghai). Panda an Gewässer. Krause/Mishler 161. Schön 143.1.

185 Au

185
 Stempelglanz 275,00

25 Yuan 1/4 Unze GOLD 1987 Y (Shenyang) Panda an Gewässer. Verschweißt. Krause/Mishler 161. Schön 143.2.

186 Au

186
 Stempelglanz 550,00

50 Yuan 1/2 Unze GOLD 1987 S (Shanghai). Panda an Gewässer. Verschweißt. Krause/Mishler 162. Schön 144.1.

187 Au

187
 Stempelglanz 550,00

50 Yuan 1/2 Unze GOLD 1987 Y (Shenyang). Shanghai. Panda am Gewässer. Verschweißt. Krause/Mishler 162. Schön 144.2.

188 Au

188
 Stempelglanz 100,00

10 Yuan 1/10 Unze GOLD 1987 S (Shanghai). Panda an Gewässer. Verschweißt. Krause/Mishler 163. Schön 142.1.

189 Au

189
 Stempelglanz 100,00

10 Yuan 1/10 Unze GOLD 1987 Y (Shenyang). Panda an Gewässer. Verschweißt. Krause/Mishler 163. Schön 142.2.

190 Au

190
 Stempelglanz, winz. Randfehler 1.100,00

100 Yuan GOLD 1987 S (Shanghai). Panda an Gewässer. 1 Unze Feingold. Verschweißt. Krause/Mishler 166. Schön 145.

191 Au

191
 Stempelglanz 1.100,00

100 Yuan GOLD 1987 Y (Shenyang). Panda an Gewässer. 1 Unze Feingold. Verschweißt. Krause/Mishler 166. Schön 145.2.
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192

192
 Polierte Platte-, kl. Flecken 200,00

50 Yuan 5 Unzen Silbermünze 1987. Panda auf einem Baum. In Holzschatulle. Krause/Mishler 168. Schön 140.

193

193
 Polierte Platte, teils etwas Patina 250,00

2 Stück: 50 Yuan 5 Unzen Silbermünze 1987 und 10 Yuan Panda 1987 Panda auf einem Baum. In Holzschatulle mit Zertifikat
(etwas Gebrauchsspuren). Krause/Mishler 168, 167. Schön 140, 139.

194

194
 Polierte Platte 100,00

4 X 5 Yuan Silber 1987. Große Persönlichkeiten der chinesischen Geschichte 4. Ausgabe. Li Chun, Songzuan Ganbu mit
Prinzessin Cheng Wen, Li Bai und Du Fu. In Kapseln. Krause/Mishler 172-175. Schön 133-136.
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195

195  Polierte Platte 100,001 Unzen Silbermedaille 1988. 97. Anniversary Convention - Cincinnati. Panda. In Kapsel

196 Au

196
 Stempelglanz 100,00

10 Yuan GOLD 1988. Panda beim Ergreifen eines Bambuszweiges. 1/10 Unze Feingold. Krause/Mishler 184. Schön 178.

197 Au

197
 Stempelglanz 275,00

25 Yuan GOLD 1988. Panda beim Ergreifen eines Bambuszweiges. 1/4 Unze Feingold. Verschweißt. Krause/Mishler 185. Schön
179.

198 Au

198
 Stempelglanz 550,00

50 Yuan GOLD 1988. Panda beim Ergreifen eines Bambuszweiges. 1/2 Unze Feingold. Verschweißt. Krause/Mishler 186. Schön
180.

199 Au

199
 Stempelglanz, kl. Randfehler 1.100,00

100 Yuan GOLD 1988. Panda beim Ergreifen eines Bambuszweiges. 1 Unze Feingold. Verschweißt. Krause/Mishler 187. Schön
181.

200

200
 Polierte Platte, winz. Kratzer 200,00

50 Yuan 5 Unzen Silbermünze 1988. Zwei Pandas auf einem Baum. In Holzschatulle mit Zertifikat. Krause/Mishler 188. Schön
175.
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201

201
 Polierte Platte 150,00

50 Yuan 5 Unzen Silbermünze 1988. Zwei Pandas auf einem Baum. In Holzschatulle mit Zertifikat. Krause/Mishler 188. Schön
175.

202

202
 Polierte Platte, etwas Patina 300,00

100 Yuan Silber 12 Unzen 1988. Zwei Pandas auf einem Baum. Verschweißt. Krause/Mishler 189. Schön 176.

203

203
 Polierte Platte, teils leicht berührt 100,00

4 X 5 Yuan Silber 1988. Große Persönlichkeiten der chinesischen Geschichte 5. Ausgabe. Bi Sheng, Su Shi, Li Qingzhao, Yue
Fei. In Kapseln. Yeoman 207-210. Schön 164-167.
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204

204

 Polierte Platte 150,00

5 X 10 Yuan Silber Bedrohte Tierwelt 1988 Chinesische Flussdelphine und Japanischer Ibis, 1989 Mandschurenkranich und
Fleckenhirsche und 1992 Schwarzschnabelstörche. In Kapseln mit 3 Zertifikaten. Krause/Mishler 212,213, 253,254,454. Schön
161,162,209,210,397.

205 Au

205
 Stempelglanz 50,00

5 Yuan GOLD 1988. Panda beim Ergreifen eines Bambuszweiges. 1/20 Unze Feingold. Verschweißt. Krause/Mishler 221. Schön
177.

206 Au

206
 Polierte Platte 550,00

Freundschaftspanda GOLD, zur Münzenbörse München 1989, offiziell von der chinesischen Regierung verausgabt, 1/2 Unze
Feingold. Verschweißt.

207 Au

207
 Stempelglanz 50,00

5 Yuan GOLD 1989. Panda mit Bambuszweig. 1/20 Unze Feingold. Small Date, verschweißt. Krause/Mishler 183. Schön 219.

208 Au

208
 Stempelglanz 50,00

5 Yuan GOLD 1989. Panda mit Bambuszweig. 1/20 Unze Feingold. Large Date, verschweißt. Krause/Mishler 183. Schön 219.

209 Au

209
 Stempelglanz 50,00

5 Yuan GOLD 1989. Panda mit Bambuszweig. 1/20 Unze Feingold. Small Date, im NGC-Blister mit Grading MS 69.
Krause/Mishler 183. Schön 219.

210

210
 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Panda 1989. Panda mit Bambuszweig. Mit Beizeichen P. Verschweißt mit Zertifikat. Krause/Mishler 186. Schön 215.
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211

211  Stempelglanz 50,0010 Yuan Panda 1989. Panda mit Bambuszweig. In Kapsel. Krause/Mishler 222. Schön 215.

212 Au

212
 Stempelglanz 100,00

10 Yuan GOLD 1989. Panda mit Bambuszweig. 1/10 Unze Feingold. Large Date. Krause/Mishler 223. Schön 220.2.

213 Au

213
 Stempelglanz 275,00

25 Yuan GOLD 1989 Panda mit Bambuszweig. 1/4 Unze Feingold. Small Date, verschweißt. Krause/Mishler 224. Schön 221.

214

214
 Polierte Platte 200,00

50 Yuan 5 Unzen Silbermünze 1989. Panda, auf dem Rücken liegend, mit Jungem auf dem Bauch. In Schatulle mit Zertifikat.
Auflage max. 10000 Ex. Krause/Mishler 225. Schön 216.

215

215
 Polierte Platte 200,00

50 Yuan 5 Unzen Silbermünze 1989. Panda, auf dem Rücken liegend, mit Jungem auf dem Bauch. In Schatulle mit Zertifikat.
Auflage max. 10000 Ex. Krause/Mishler 225. Schön 216.
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216 Au

216
 Stempelglanz 550,00

50 Yuan GOLD 1989. Panda mit Bambuszweig. 1/2 Unze Feingold. Small Date, verschweißt. Krause/Mishler 226. Schön 222.

217

217
 Polierte Platte 300,00

100 Yuan 12 Unzen Silbermünze 1989. Panda mit 2 Jungtieren. In Holzschatulle mit Zertifikat. Krause/Mishler 228. Schön 217.

218 Au

218
 Stempelglanz 1.100,00

100 Yuan GOLD 1989. Panda mit Bambuszweig. 1 Unze Feingold. Large Date, verschweißt. Krause/Mishler 229. Schön 223.

219

219
 Polierte Platte, teils leicht berührt 100,00

4 X 5 Yuan Silber 1989. Große Persönlichkeiten der chinesischen Geschichte 6. Ausgabe. Khubilaj, Guan Hanqing, Guo
Shoujing, Huang Daopo. In Kapseln. Krause/Mishler 248-251. Schön 204-207.
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220

220
 Polierte Platte 50,00

5 Yuan Silber 1989. 70 Jahre Save the Children Fund. Mädchen mit Bambusflöte und Junge beim Füttern eines Panda vor
Bambusfeld. In Kapsel. Krause/Mishler 260. Schön 212.

221 Au

221  Polierte Platte 550,001/2 Unze GOLD Freundschaftspanda 1990 zur Internationalen Münzenausstellung in München. Verschweißt.

222

222
 Polierte Platte 150,00

4 X 5 Yuan Silber 1990. Archäologische Funde der Bronzezeit, 1. Ausgabe. Drache, Leopard, Nashorn, Elephant. 3 X in Kapseln
und 1 X verschweißt- Krause/Mishler 262,263,A263,A264. Schön 267-270.

223 Au

223
 Stempelglanz, kl. roter Fleck 100,00

10 Yuan GOLD 1990. Panda auf Felsen. 1/10 Unze Feingold. Large Date, verschweißt. Krause/Mishler 269. Schön 277.

224 Au

224
 Stempelglanz, kl. rote Flecken 275,00

25 Yuan GOLD 1990. Panda auf Felsen. 1/4 Unze Feingold. Large Date, verscheißt. Krause/Mishler 270. Schön 278.

225 Au

225
 Stempelglanz 550,00

50 Yuan Panda GOLD 1990. Panda auf Felsen. 1/2 Unze Feingold. Large Date, verschweißt. Krause/Mishler 271. Schön 279.

226 Au

226
 Stempelglanz, kl. rote Flecken 1.100,00

100 Yuan Panda GOLD 1990. Panda auf Felsen. 1 Unze Feingold. Large Date, verschweißt. Krause/Mishler 272. Schön 280.

227

227  Polierte Platte 200,0050 Yuan 5 Unzen Silbermünze 1990. Zwei Pandas. In Holzschatulle. Krause/Mishler 273. Schön 274.
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228

228
 Polierte Platte 150,00

50 Yuan 5 Unzen Silbermünze 1990. Zwei Pandas. In Holzschatulle mit Zertifikat. (jeweils mit Gebrauchsspuren). Krause/Mishler
273. Schön 274.

229

229  Stempelglanz 50,0010 Yuan Panda 1990. Panda beim Besteigen eines Felsens. In Kapsel. Krause/Mishler 276. Schön 273.2.

230

230
 Stempelglanz 50,00

10 Yuan Panda 1990. Panda beim Besteigen eines Felsens. Small Date. In Kapsel. Krause/Mishler 276. Schön 273.

231

231
 Stempelglanz 50,00

10 Yuan Panda 1990. Panda beim Besteigen eines Felsens. Large Date. In Kapsel. Krause/Mishler 276. Schön 273.

232

232
 Polierte Platte 100,00

4 X 10 Yuan Silber 1990 Große Persönlichkeiten der Weltkultur. 1. Ausgabe. Homer, Shakespeare, Beethoven, Edison. In
Kapseln. Krause/Mishler 305-308. Schön 246-249.
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233

233
 Polierte Platte 100,00

4 X 5 Yuan Silber 1990. Große Persönlichkeiten der chinesischen Geschichte 7. Ausgabe. Luo Guanzhong, Zheng He, Li
Shizhen, Li Zicheng. In Kapseln. Krause/Mishler 310-313. Schön 241-244.

234

234
 Polierte Platte 50,00

5 Jiao Silber Jahr des Drachen 1990. Drache und Feuervogel. Im Originaletui mit Zertifikat. Krause/Mishler 315. Schön 255.

235

235  Stempelglanz 50,0010 Yuan Silber (1 Unze) 1990. Drache und Feuervogel. In Kapsel. Krause/Mishler 316. Schön 256.1.

236 Au

236
 Stempelglanz 50,00

5 Yuan GOLD 1990 Panda auf Felsen. 1/20 Unze Feingold. Large Date, verschweißt. Krause/Mishler 368. Schön 276.

237 Au

237
 Polierte Platte, kl. Flecken 550,00

1/2 Unze GOLD Freundschaftspanda 1991. zur Internationalen Münzenausstellung in München. In Kapsel.

238 Au

238
 Polierte Platte 550,00

1/2 Unze GOLD Freundschaftspanda 1991. Zur Internationalen Münzenausstellung in München. Verschweißt in Holzschatulle
mit Zertifikat.

239

239
 Polierte Platte und Stempelglanz 100,00

3 Silbermünzen: 10 Yuan 1991 Slalomläufer, 10 Yuan Panda 2003 und 10 Yuan Panda 2006. In Kapseln. Krause/Mishler 296,
1466, 1664. Schön 324, 1366, 1505.

240 Au

240
 Stempelglanz 50,00

5 Yuan GOLD 1991. Panda mit Bambuszweig an Gewässer sitzend. 1/20 Unze Feingold. Large Date, verschweißt.
Krause/Mishler 346. Schön 332.
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241 Au

241
 Stempelglanz 50,00

5 Yuan GOLD 1991. Panda mit Bambuszweig am Gewässer sitzend. 1/20 Unze Feingold. Small Date. IM PCGS-Blister mit
Grading MS 69. Krause/Mishler 346. Schön 332.

242 Au

242
 Stempelglanz 100,00

10 Yuan GOLD 1991. Panda mit Bambuszweig an Gewässer sitzend. 1/10 Unze Feingold. Small Date, verschweißt.
Krause/Mishler 347. Schön 333.

243 Au

243
 Stempelglanz 550,00

50 Yuan GOLD 1991. Panda mit Bambuszweig an Gewässer sitzend. 1/2 Unze Feingold. Small Date, verschweißt.
Krause/Mishler 349. Schön 335.

244 Au

244
 Stempelglanz, winz. Kratzer 50,00

3 Yuan GOLD 1991. Panda mit Bambuszweig, an Gewässer sitzend. 1 g. Feingold. Krause/Mishler 351. Schön 331.

245

245
 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Panda 1991. Panda mit Bambuszweig, an Gewässer sitzend. Mit Beizeichen P. Im Holzetui mit Zertifikat.
Krause/Mishler 352. Schön 328.3.

246

246
 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Panda 1991. Panda mit Bambuszweig, an Gewässer sitzend. Mit Beizeichen P. Verschweißt, im Holzetui mit Zertifikat.
Krause/Mishler 352. Schön 328.3.

247

247
 Stempelglanz 50,00

10 Yuan Panda 1991. Panda mit Bambuszweig, an Gewässer sitzend. Small Date. In Kapsel. Krause/Mishler 352. Schön 328.

248

248
 Stempelglanz 50,00

10 Yuan Panda 1991. Panda mit Bambuszweig, an Gewässer sitzend. Large Date, Variante spitze Wasserlinie. In Kapsel.
Krause/Mishler 352. Schön 328.
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249

249
 Stempelglanz 50,00

10 Yuan Panda 1991. Panda mit Bambuszweig, an Gewässer sitzend. Large Date, Variante runde Wasserlinie. In Kapsel.
Krause/Mishler 352. Schön 328.

250

250
 Polierte Platte 200,00

50 Yuan 5 Unzen Silbermünze 1991. Zwei Pandas an Gewässer. Mit Zertifikat in Holzschatulle. Krause/Mishler 353. Schön 329.

251

251
 Polierte Platte 200,00

50 Yuan 5 Unzen Silbermünze 1991. Zwei Pandas an Gewässer. Verschweißt in Holzschatulle mit Zertifikat. Krause/Mishler 353.
Schön 329.
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252

252

 Polierte Platte 700,00

Set 2 Stück: 100 Yuan Silber 12 Unzen 1991 Drei Pandas und 50 Yuan 5 Unzen Silber 1991 zwei Pandas an Gewässer. Jeweils
verschweißt (1 X Folie etwas fleckig), zusammen in orig. Holzschatulle ohne Zertifikate!. Krause/Mishler 354, 353. Schön 330,
329.

253 Au

253
 Stempelglanz, winz. Kratzer 275,00

25 Yuan GOLD 1991. Panda mit Bambuszweig am Gewässer sitzend. 1/4 Unze Feingold. Small Date. Krause/Mishler 359.
Schön 334.

254

254
 Polierte Platte 100,00

4 X 10 Yuan Silber 1991. Große Persönlichkeiten der Weltkultur. Kolumbus, Mozart, Mark Twain, Einstein. Alle in Kapseln, nur
ein Zertifikat. Krause/Mishler 372-375. Schön 312-315.

255

255
 Polierte Platte, teils leicht berührt und fleckig 100,00

4 X 5 Yuan Silber 1991. Große Persönlichkeiten der chinesischen Geschichte 8. Ausgabe. Song Yingxing, Cao Xueqin, Lin
Zexu, Hong Xuquan. In Kapseln. Krause/Mishler 377-380. Schön 307-310.

256

256
 Polierte Platte 100,00

1 Unze Silber Freundschaftspanda 1992 zur Internationalen Münzenausstellung in München. Geringe Auflage. In Kapsel.
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257 Au

257  Stempelglanz 50,005 Yuan GOLD 1992. Panda auf Baum. 1/20 Unze Feingold. Verschweißt. Krause/Mishler 391. Schön 411.

258 Au

258  Stempelglanz 100,0010 Yuan GOLD 1992. Panda auf Baum. 1/10 Unze Feingold. Krause/Mishler 392. Schön 412.

259 Au

259  Stempelglanz 275,0025 Yuan GOLD 1992. Panda auf Baum. 1/4 Unze Feingold. Verschweißt. Krause/Mishler 393. Schön 413.

260 Au

260  Stempelglanz 550,0050 Yuan 1/2 Unze GOLD 1992. Panda auf Baum. Verschweißt. Krause/Mishler 394. Schön 414.

261 Au

261  Stempelglanz 1.100,00100 Yuan GOLD 1992. Panda auf Baum. 1 Unze Feingold. Verschweißt. Krause/Mishler 395. Schön 415.

262

262  Stempelglanz 50,0010 Yuan Panda 1992. Panda auf Baum. Large Date. In Kapsel. Krause/Mishler 397. Schön 408.

263

263
 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Panda 1992. Panda auf Baum. Mit Beizeichen P. Im Holzetui mit Zertifikat. Krause/Mishler 397. Schön 408.

264

264  Stempelglanz 50,0010 Yuan Panda 1992. Panda auf Baum. Small Date. In Kapsel. Krause/Mishler 397. Schön 408.

265

265  Stempelglanz 50,0010 Yuan Panda 1992. Panda auf Baum. Large Date. In Kapsel. Krause/Mishler 397. Schön 408.

266

266
 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Panda mit Beizeichen Olymp. Fackel und P 1992. Panda auf Baum. In Kapsel. Krause/Mishler 397. Schön 408.3.
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267

267
 Polierte Platte, etwas Patina 150,00

50 Yuan 5 Unzen Silbermünze 1992. Zwei Pandas auf Felsen. Verschweißt mit Zertifikat. Krause/Mishler 398. Schön 409.

268

268

 Polierte Platte 150,00

7 Stück: 5 X 5 Yuan Silber 1992. Erfindungen und Entdeckungen des Altertums 1. Ausgabe. Bronzezeitliches Metallhandwerk,
Drachen in Schmetterlingsform, Löffelkompass, Seismograph, Schiffbau. Und 2 X 3 Yuan Gießen von Münzen und
Papierherstellung. In Kapseln. Krause/Mishler 402-408. Schön 354-360.

269

269
 Polierte Platte 100,00

4 X 10 Yuan Silber 1992. Große Persönlichkeiten der Weltkultur 3. Ausgabe. Leonardo da Vinci, Goethe, Caikovski, Nobel. In
Kapseln. Krause/Mishler 441-444. Schön 380-383.
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270

270
 Polierte Platte 100,00

5 X 5 Yuan Silber 1992 Große Persönlichkeiten der chinesischen Geschichte 9. Ausgabe. Zheng Chenggong, Hua Mulan, Wang
Zhaojun, Cai Wenji, Xiao Zhuo. In Kapseln. Krause/Mishler 446-450. Schön 374-378.

271

271
 Polierte Platte 50,00

5 Yuan Silber 1992. 20 Jahre Umweltprogramm der Vereinten Nationen (UNEP). Junge Frau an Flusslauf in der Wüste Gobi. In
Kapsel. Krause/Mishler 465. Schön 399.

272

272
 BU 50,00

10 Yuan Silber (1 Unze) 1992. 20 Jahre Umweltprogramm der Vereinten Nationen (UNEP). Junge Frau an Flusslauf in der
Wüste Gobi. In Kapsel. Krause/Mishler 466. Schön 400.

273

273
 Polierte Platte 100,00

1 Unze Silber Freundschaftspanda 1993 zur Internationalen Münzenausstellung in München. Geringe Auflage. Verschweißt in
Holzschatulle mit Zertifikat.

274

274
 Stempelglanz 150,00

9 X 5 Yuan Silber (1/2 Unze Panda): 2 X 1993, 1994, 1995, 1996, 2 X 1997 und 1998 (verschweißt) und 1998 auf die Messe in
Hong Kong. In Kapseln.
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275

275
 Polierte Platte 200,00

Kursmünzensatz 1993. 6 Münzen in Hartplastik. Im Originaletui mit Zertifikat im etwas beschädigten Originalkarton.
Krause/Mishler PS43.

276

276
 Polierte Platte 500,00

50 Yuan Silber 5 Unzen 1993. 700. Jahrestag der Rückkehr von Marco Polo. In Kapsel. Krause/Mishler 79. Schön 463.

277 Au

277
 Stempelglanz 50,00

5 Yuan GOLD 1993. Panda auf Felsen. 1/20 Unze Feingold. Small Date, verschweißt. Krause/Mishler 473. Schön 526.

278 Au

278
 Stempelglanz, kl. rote Flecken 50,00

5 Yuan GOLD 1993. Panda auf Felsen. 1/20 Unze Feingold. Large Date, verschweißt. Krause/Mishler 473. Schön 526.
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279 Au

279
 Stempelglanz 50,00

5 Yuan GOLD 1993. Panda auf Felsen. 1/20 Unze Feingold. Large Date Serif 1. Im PCGS-Blister mit Grading MS 68.
Krause/Mishler 473. Schön 526.

280 Au

280
 Stempelglanz, kl. roter Fleck 50,00

5 Yuan GOLD 1993. Panda auf Felsen. 1/20 Unze Feingold. Small Date. Krause/Mishler 473. Schön 473.

281 Au

281
 Stempelglanz 100,00

10 Yuan GOLD 1993. Panda auf Felsen. 1/10 Unze Feingold. Small Date, verschweißt. Krause/Mishler 474. Schön 527.2.

282 Au

282
 Stempelglanz 100,00

10 Yuan GOLD 1993. Panda auf Felsen. 1/10 Unze Feingold. Large Date, verschweißt. Krause/Mishler 474. Schön 527.1.

283 Au

283
 Stempelglanz, roter Fleck 100,00

10 Yuan GOLD 1993. Panda auf Felsen. 1/10 Unze Feingold. Small Date. Krause/Mishler 474. Schön 527.

284 Au

284  Stempelglanz 275,0025 Yuan GOLD 1993. Panda auf Felsen. 1/4 Unze Feingold, verschweißt. Krause/Mishler 475. Schön 528.

285 Au

285
 Polierte Platte 550,00

50 Yuan GOLD 1993. Panda auf Felsen beim Nachdenken. 1/2 Unze Feingold mit Beizeichen P. Auflage max. 2500 Ex.
Krause/Mishler 476. Schön 529.3.

286 Au

286
 Stempelglanz, kl. rote Flecken 1.100,00

100 Yuan GOLD 1993. Panda auf Felsen beim Nachdenken. 1 Unze Feingold. Verschweißt. Krause/Mishler 477. Schön 530.

287

287
 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Panda 1993. Panda mit Jungem an Gewässer. Mit Beizeichen P. Verschweißt mit Zertifikat. Krause/Mishler 478. Schön
523.

288

288  Stempelglanz 50,0010 Yuan Panda 1993. Panda auf Felsen. Large Date. In Kapsel. Krause/Mishler 485. Schön 522.



61

289

289  Stempelglanz 50,0010 Yuan Panda 1993. Panda auf Felsen. Small Date. Verschweißt. Krause/Mishler 485. Schön 522.

290

290
 Polierte Platte 150,00

5 X 5 Yuan Silber 1993. Erfindungen und Entdeckungen des Altertums 2. Ausgabe. Zwei Philosophen, Zahldarstellung,
Schirmherstellung, Erfindung des Steigbügels, Archäologin. In Kapseln. Krause/Mishler 488-492. Schön 432-436.

291

291
 BU 50,00

10 Yuan Silber (1 Unze) 1993. Gottheiten des Glücks mit Kind und Reh, des Wohlstands sowie der Gesundheit und des langen
Lebens. In Kapsel. Krause/Mishler 493. Schön 437.

292 Au

292
 Stempelglanz, kl. roter Fleck 150,00

10 Yuan GOLD 1993. Gottheiten des Glücks mit Kind und Reh, des Wohlstands sowie der Gesundheit und des langen Lebens,
3,11 g. Feingold. Verschweißt. Krause/Mishler 508. Schön 447.

293

293
 Polierte Platte 100,00

4 X 5 Yuan Silber 1993. Große Persönlichkeiten der chinesischen Geschichte 10. Ausgabe. Li Dazhao, Zhou Enlai, Liu Shaoqi
und Zhu De. In Kapseln. Krause/Mishler 530-533. Schön 475-478.
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294

294
 Stempelglanz 75,00

10 Yuan Silber (1 Unze) 1993. 100. Geburtstag von Mao Zedong. Portät nach links. Im beschätigter Schatulle mit Zertifikat.
Krause/Mishler 540. Schön 465.

295

295
 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Silber 1993. 100. Geburtstag von Mao Zedong. Portät von vorne. In Kapsel mit Zertifikat. Krause/Mishler 541. Schön
466.

296

296
 Polierte Platte 70,00

2 X 10 Yuan Silber Chinesische Bergwelt 1993. Südlicher Hengshan und Taisan. Jeweils verschweißt mit Zertifikat.
Krause/Mishler 584, 585. Schön 497, 500.

297

297
 Polierte Platte 150,00

5 X 10 Yuan Silber Chinesische Bergwelt 1993. Songshan, Südlicher Hengshan, Nördlicher Hengshan, Huashan, Taisan. Im
Hartplastikblister mit Zertifikaten (davon ein Zertifikat beschriftet). Krause/Mishler 584-587, 589. Schön 496-500.

298 Au

298
 Stempelglanz, winz. roter Fleck 50,00

5 Yuan GOLD 1994. Sitzender Panda beim Verzehr einer Bambuspflanze. 1/20 Unze Feingold. Small Date, verschweißt.
Krause/Mishler 611. Schön 625.

299 Au

299
 Stempelglanz, kl. roter Fleck 50,00

5 Yuan GOLD 1994. Sitzender Panda beim Verzehr einer Bambuspflanze. 1/20 Unze Feingold. Large Date, verschweißt.
Krause/Mishler 611. Schön 625.
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300

300
 Polierte Platte 40,00

10 Yuan Silber (1 Unze) 1994. Freundschaft zwischen China und Singapur. Skyline von Singapur. Im Originaletui mit Zertifikat.
Schön 611. Krause/Mishler 686.

301

301
 Polierte Platte 40,00

10 Yuan Silber (1 Unze) 1994. Freundschaft zwischen China und Singapur. Skyline von Singapur. In Kapsel mit Zertifikat. Schön
611. Krause/Mishler 686.

302 Au

302
 Polierte Platte 100,00

10 Yuan GOLD 1994. Sitzender Panda beim Verzehr einer Bambuspflanze. Mit Beizeichen P, 1/10 Unze Feingold. Auflage max.
1750 Ex. Krause/Mishler 612. Schön 626.3.

303 Au

303
 Stempelglanz 275,00

25 Yuan GOLD 1994. Sitzender Panda beim Verzehr einer Bambuspflanze. 1/4 Unze Feingold. Small Date. Krause/Mishler 613.
Schön 627.

304 Au

304
 Stempelglanz 550,00

50 Yuan GOLD 1994. Sitzender Panda beim Verzehr einer Bambuspflanze. 1/2 Unze Feingold. Large Date, verschweißt.
Krause/Mishler 614. Schön 628.

305 Au

305
 Stempelglanz 1.100,00

100 Yuan 1 Unze GOLD 1994. Sitzender Panda beim Verzehr einer Bambuspflanze. Large Date. Krause/Mishler 615. Schön
629.

306

306
 Polierte Platte 100,00

10 Yuan Panda 1994. Panda in einem Baum auf Aufsichtsposten. Mit Beizeichen P. In Kapsel. Krause/Mishler 616. Schön 622.

307

307  Stempelglanz 50,0010 Yuan Panda 1994. Sitzender Panda mit Bambuszweig. Large Date. In Kapsel. Krause/Mishler 622. Schön 621.

308

308
 Stempelglanz 50,00

10 Yuan Panda 1994. Sitzender Panda mit Bambuszweig. Small Date. Verschweißt. Krause/Mishler 622. Schön 621.



64

309

309
 Polierte Platte, teils leicht berührt 150,00

5 X 5 Yuan Silber 1994. Erfindungen und Entdeckungen des Altertums. Schiffsmast, Glockenspiel, Kettenpumpe, Beobachtung
von Kometen, Pflückerin. In Kapseln. Krause/Mishler 627-631. Schön 546-550.

310

310
 Polierte Platte, teils leicht berührt 150,00

5 X 5 Yuan Silber 1994. Erfindungen und Entdeckungen des Altertums. Schiffsmast, Glockenspiel, Kettenpumpe, Beobachtung
von Kometen, Pflückerin. In Kapseln. Krause/Mishler 627-631. Schön 546-550.

311

311
 Polierte Platte 100,00

4 X 10 Yuan Silber 1994. Große Persönlichkeiten der Weltkultur 4. Ausgabe. Konfuzius, Sokrates, Rembrandt, Giuseppe Verdi.
In Kapseln mit Zertifikaten. Krause/Mishler 654-657. Schön 561-564.
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312

312
 Stempelglanz 50,00

10 Yuan Silber (1 Unze) 1994. Guanyin mit neugeborenem Knaben, verschweißt mit Zertifikat. Krause/Mishler 663. Schön 591.

313

313  Stempelglanz 50,0010 Yuan Silber 1994. Einhorn/Kind auf Chinesischem Einhorn. In Kapsel. Krause/Mishler 675. Schön 598.

314 Au

314
 Stempelglanz 50,00

5 Yuan GOLD 1995. Hüftbild eines Pandas mit Bambuszweig. 1/20 Unze Feingold. Small Date, verschweißt. Krause/Mishler
715. Schön 781.

315 Au

315
 Stempelglanz 50,00

5 Yuan GOLD 1995. Hüftbild eines Pandas mit Bambuszweig. 1/20 Unze Feingold. Large Date, verschweißt. Krause/Mishler
715. Schön 781.

316 Au

316
 Stempelglanz 150,00

10 Yuan GOLD 1995. Hüftbild eines Pandas mit Bambuszweig. 1/10 Unze Feingold. Large Date, verschweißt. Krause/Mishler
716. Schön 782.

317 Au

317
 Stempelglanz 300,00

25 Yuan 1/4 Unze GOLD 1995. Hüftbild eines Pandas mit Bambuszweig. Large Date. Krause/Mishler 717. Schön 783.

318 Au

318
 Stempelglanz 1.000,00

50 Yuan GOLD 1995. Hüftbild eines Pandas mit Bambuszweig. 1/2 Unze Feingold. Small Date, verschweißt. Krause/Mishler
718. Schön 784.

319 Au

319
 Stempelglanz 1.100,00

100 Yuan GOLD 1995. Hüftbild eines Pandas mit Bambuszweig. 1 Unze Feingold. Large Date, verschweißt. Krause/Mishler 719.
Schön 785.

320

320
 Polierte Platte 100,00

Set mit 4 X 10 Yuan Silber 1995. Kultur des Gelben Flusses. 1. Ausgabe. Gelber Kaiser, Kaiser Yan, Kaiser Yao und Kaiser
Shun. Jeweils verschweißt in Schatulle mit Zertifikaten. Schön 721-724. Krause/Mishler 840-843.

321

321
 Polierte Platte, etwas berieben und kl. Kratzer 100,00

10 Yuan Panda 1995. Panda beim Beobachten eines Flusslaufes. Im Holzetui mit Zertifikat. Krause/Mishler 723. Schön 778.
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322

322
 Polierte Platte, Kratzer 100,00

10 Yuan Panda 1995. Panda beim Beobachten eines Flusslaufes. In Kapsel. Krause/Mishler 723. Schön 778.

323

323
 Stempelglanz 50,00

10 Yuan Panda 1995. Panda beim Verzehr von Bambus in einer Astgabel. Small Date, Short Twig. Verschweißt. Krause/Mishler
732. Schön 777.

324

324
 Stempelglanz 50,00

10 Yuan Panda 1995. Panda beim Verzehr von Bambus in einer Astgabel. Small Date, Short Twig. In Kapsel. Krause/Mishler
732. Schön 777.

325

325
 Stempelglanz 50,00

10 Yuan Panda 1995. Panda beim Verzehr von Bambus in einer Astgabel. Small Date, Large Twig. Verschweißt. Krause/Mishler
732. Schön 777.

326

326
 Polierte Platte, teils etwas Patina 150,00

5 X 5 Yuan Silber 1995. Erfindungen und Entdeckungen des Altertums. Akupunktur, Porzellan, Schießpulver, Brettspiel,
Buchdruck. In Kapseln. Krause/Mishler 735-739. Schön 662-666.
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327

327
 Polierte Platte, teils etwas Patina 150,00

5 X 5 Yuan Silber 1995. Erfindungen und Entdeckungen des Altertums. Akupunktur, Porzellan, Schießpulver, Brettspiel,
Buchdruck. In Kapseln. Krause/Mishler 735-739. Schön 662-666.

328

328
 Polierte Platte 30,00

5 Yuan Silber 1995. Mazu, Schutzgöttin der Fischer und Seefahrer. Verschweißt mit Zertifikat. Krause/Mishler 774. Schön 762.

329

329
 Stempelglanz 40,00

10 Yuan Silber (1 Unze) 1995. Guanyin. 3. Ausgabe. Guanyin als Glücksbringerin. In Kapsel mit Zertifikat. Yeoman 786. Schön
687.

330

330
 Stempelglanz 40,00

10 Yuan Silber (1 Unze) 1995. Guanyin. 3. Ausgabe. Guanyin als Glücksbringerin. In Kapsel mit Zertifikat. Yeoman 786. Schön
687.

331

331

 Polierte Platte 100,00

2 X 10 Yuan Silber (1 Unze) 1995. 50. Jahrestag des Sieges der Alliierten in Japan. Löwenskulptur, an der Marco-Polo-Brücke
vor Beijing und Soldaten vom Denkmal der Volkshelden in Beijing, Porträts von Mao Zedong und Zhu De. In Kapseln. Yeoman
806, 807. Schön 709, 710.

332

332
 Stempelglanz 50,00

10 Yuan Silber (1 Unze) 1995. UN 4. Weltfrauenkonferenz 1995 in Beijing. Drei Frauen mit Blumenstrauß und Friedenstauben.
In Kapsel. Yeoman 811. Schön 760.
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333

333
 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Silber (1 Unze) 1995. Hongkong als Sonderverwaltungsgebiet der Volksrepublik China. Skyline von Hongkong/Porträt
von Deng Xiaoping. In Kapsel. Krause/Mishler 815. Schön 704.

334

334
 Polierte Platte 200,00

2 X 10 Yuan Silber 1995. Chinesischer Schiffbau. Schiff einer kaiserlichen Gesandschaft und Handelsschiff In Kapseln.
Krause/Mishler 818, 819. Schön 745, 744.

335

335
 Polierte Platte, teils leicht berührt 150,00

6 Stück: 5 X 5 Yuan Silber 1995. Chinesische Kultur 1. Ausgabe. kpl. Serie und 3 Yuan Bauarbeiter bei der Instandhaltung des
Mauerwerks. In Kapseln. Krause/Mishler 824-829. Schön 728-733.

336

336
 Polierte Platte 100,00

4 X 5 Yuan Silber 1995. Seidenstraßen 1. Ausgabe. Frau beim Weben von Seide, Seidenmarkt in China, Kamelkarawane beim
Transport von Seide, Tänzerin mit Seidentüchern. In Kapseln. Krause/Mishler 866-869. Schön 716-719.

337

337
 Polierte Platte 100,00

2 X 10 Yuan Silber 1996. Die Geschichte der Drei Reiche. Cao Pi am Schreibtisch und Luo Guanzhong. In Kapseln. Schön 832,
835. Krause/Mishler 960, 962.
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338

338

 Polierte Platte 75,00

Set 2 X 10 Yuan Silber (1 Unze) 1996. 60. Jahrestag des Langen Marsches der Roten Armee. Mao Zedong zu Pferde und
Vereinigung der Armeen auf dem Langen Marsch. In Originalschatulle mit Zertifikat. Schön 847, 848. Krause/Mishler 951, 952.

339

339
 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Silber (1 Unze) 1996. 45 Jahre Chinesische Luftfahrtindustrie. Trainingsflugzeug Chujiao 5. Verschweißt. Schön 851.
Krause/Mishler 905.

340

340
 Stempelglanz 75,00

Set: 2 X 10 Yuan Silber (1 Unze) 1996. 40 Jahre Chinesische Raumfahrindustrie. Trägerrakete nach dem Start und Satellit in
Erdumlaufbahn. Jeweils verschweißt in Originalschatulle mit Zertifikat. Schön 852, 853. Krause/Mishler 907, 908.

341 Au

341
 Stempelglanz, kl. roter Fleck 50,00

5 Yuan GOLD 1996. Junger Panda, von einem Baum herabblickend. 1/20 Unze Feingold. Small Date, verschweißt.
Krause/Mishler 883. Schön 873.

342 Au

342
 Stempelglanz 50,00

5 Yuan GOLD 1996. Junger Panda, von einem Baum herabblickend. 1/20 Unze Feingold. Small Date. Im NGC-Blister mit
Grading MS 69. Krause/Mishler 883. Schön 873.

343 Au

343
 Stempelglanz 100,00

10 Yuan GOLD 1996. Junger Panda, von einem Baum herabblickend. 1/10 Unze Feingold. Small Date, verschweißt.
Krause/Mishler 884. Schön 874.

344 Au

344
 Stempelglanz, winz. rote Flecken 275,00

25 Yuan GOLD 1996. Junger Panda, von einem Baum herabblickend. 1/4 Unze Feingold. Large Date, verschweißt.
Krause/Mishler 885. Schön 875.

345 Au

345
 Stempelglanz 550,00

50 Yuan GOLD 1996. Junger Panda, von einem Baum herabblickend. 1/2 Unze Feingold. Large Date. Krause/Mishler 886.
Schön 876.
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346 Au

346
 Stempelglanz, winz. Randfehler, kl. roter Fleck 1.100,00

100 Yuan Panda GOLD 1996. Junger Panda, von einem Baum herabblickend. 1 Unze Feingold. Large Date, verschweißt.
Krause/Mishler 887. Schön 877.

347

347  Stempelglanz 50,0010 Yuan Panda 1996. Panda mit Jungtier. Small Date. In Kapsel Krause/Mishler 892. Schön 870.

348

348  Stempelglanz 50,0010 Yuan Panda 1996. Panda mit Jungtier. Large Date. In Kapsel Krause/Mishler 892. Schön 870.

349

349
 Polierte Platte 100,00

10 Yuan Panda 1996. Panda beim Verzehr von Bambus. Verschweißt mit Zertifikat. Krause/Mishler 900. Schön 871.

350

350
 Stempelglanz 50,00

10 Yuan Panda (1 Unze) 1996. Panda mit Jungtier. Mit Gedenkumschrift. 8. Beijing International Stamp and Coin Exposition
1996. (Motivteile vergoldet). Im NGC-Blister mit Grading MS 69. Mit Zertifikat. Krause/Mishler 902. Schön 885.

351

351
 Polierte Platte, leicht berührt 50,00

2 X 5 Yuan Silber 1996. Erfindungen und Entdeckungen des Altertums. Pferdegeschirr und Hängebrücke. In Kapseln.
Krause/Mishler 909, 912. Schön 822, 823.
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352

352

 Polierte Platte, teils kl. Kratzer 150,00

5 X 5 Yuan Silber 1996. Erfindungen und Entdeckungen des Altertums. Pferdegeschirr, Hängebrücke, Musikinstrumente,
Steuerruder, Astronomische Uhren. In Originalholzschatulle mit Zertifikaten und Umverpackung. Krause/Mishler 909-913. Schön
822-826.

353

353
 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Silber 1996. 130. Geburtstag von Dr. Sun Yatsen. Verschweißt in Originalschatulle mit Zertifikat. Krause/Mishler 931.
Schön 861.

354

354
 Polierte Platte 100,00

2 X 5 Yuan Silber (1/2 Unze) 1996. Guanyin. 4. Ausgabe. Guanyin mit Jadevase und Guanyin mit Lotusblüte. In Kapseln.
Yeoman 933,934. Schön 842,843.

355

355
 Stempelglanz 40,00

10 Yuan Silber (1 Unze) 1996. Guanyin. 4. Ausgabe. Guanyin mit Lotusblüte. Im NGC-Blister mit Grading MS 68. Krause/Mishler
936. Schön 844.

356

356  Polierte Platte 50,0010 Yuan Silber 1996. Chinesisches Einhorn/Einhorn in der Levade. In Kapsel. Krause/Mishler 941. Schön 809.

357

357
 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Silber (1 Unze) 1996. Hongkong als Sonderverwaltungsgebiet der Volksrepublik China. Grundgesetz über der Skyline
von Hongkong. In Kapsel. Krause/Mishler 956. Schön 839.
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358

358
 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Silber (1 Unze) 1996. Hongkong als Sonderverwaltungsgebiet der Volksrepublik China. Grundgesetz über der Skyline
von Hongkong. In Schatulle mit Zertifikat. Krause/Mishler 956. Schön 839.

359

359

 Polierte Platte 100,00

4 X 5 Yuan Silber 1996. Seidenstraßen 2. Ausgabe. Himmlische Tänzerin als Wandmalerei, Statue einer Frau, Musikanten auf
einem Kamel, Händler vor der Kontrollstelle am Pass Gansu. In Kapseln. Krause/Mishler 971-974. Schön 863-866.

360

360
 Stempelglanz 75,00

Piedfort-Set: 1997. Chinesisches Segenszeichen. 5 und 10 Yuan Silber Kind mit Karpfen. 31,13 und 62,27 g. 999er Silber. In
Kapseln mit Zertifikaten.

361

361
 Polierte Platte 100,00

1 Unze Silber Freundschaftspanda 1997 zur Internationalen Münzenausstellung in München. Geringe Auflage. In Kapsel.

362

362  Stempelglanz 50,0010 Yuan Silber 1997. Chinesische Malerei/Zwei Pfauenhähne. In Kapsel. Krause/Mishler 595. Schön 454.2.



73

363

363
 Stempelglanz 50,00

10 Yuan Silber (1 Unze) 1997. Mazu, Schutzgöttin der Fischer und Seefahrer. In Kapsel. Krause/Mishler 775. Schön 962.

364

364

 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Silber (1 Unze) 1997. Hongkong als Sonderverwaltungsgebiet der Volkspepublik China. Flagge des
Sonderverwaltungsgebietes über der Skyline von Hongkong. Verschweißt mit Zertifikat. Schön 918.3. Krause/Mishler 1045.

365

365
 Stempelglanz 75,00

10 Yuan Silber in Farbe 1997. Chinesisches Segenszeichen. Kind mit Karpfen als Glücksbringer. In Kapsel. Schön 954.2.
Krause/Mishler 1059.

366 Au

366
 Stempelglanz 50,00

5 Yuan GOLD 1997. Panda nach links im Wald. 1/20 Unze Feingold. Large Date, verschweißt. Krause/Mishler 984. Schön 1005.

367

367  Stempelglanz 50,0010 Yuan Panda 1997. Panda nach links im Wald. Large Date. Verschweißt. Krause/Mishler 986. Schön 1001.

368

368  Stempelglanz 50,0010 Yuan Panda 1997. Panda nach links im Wald. Small Date. In Kapsel. Krause/Mishler 986. Schön 1001.

369 Au

369
 Stempelglanz 100,00

10 Yuan GOLD 1997. Panda nach links im Wald. 1/10 Unze Feingold. Large Date, verschweißt. Krause/Mishler 987. Schön
1006.

370 Au

370
 Stempelglanz, winz. rote Flecken 275,00

25 Yuan GOLD 1997. Panda nach links Wald. 1/4 Unze Feingold. Small Date. Krause/Mishler 989. Schön 1007.

371 Au

371
 Stempelglanz 275,00

25 Yuan GOLD 1997. Panda nach links Wald. 1/4 Unze Feingold. Large Date, verschweißt. Krause/Mishler 989. Schön 1007.
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372 Au

372
 Stempelglanz, kl. Flecken 550,00

50 Yuan GOLD 1997. Panda nach links im Wald. 1/2 Unze Feingold. Small Date, verschweißt. Krause/Mishler 990. Schön 1008.

373 Au

373
 Stempelglanz, kl. rote Flecken 1.100,00

100 Yuan GOLD 1997. Panda nach links im Wald. 1 Unze Feingold. Small Date, verschweißt. Krause/Mishler 991. Schön 1009.

374

374
 Stempelglanz 50,00

2 Stück 5 und 10 Yuan Silber in Farbe (1/2 und 1 Unze) 1997. Panda nach rechts im Wald. In Kapseln. Krause/Mishler 995, 996.
Schön 1002, 1003.

375

375

 Stempelglanz 50,00

10 Yuan Panda (1 Unze) 1997. Jahr des Tourismus 1997. Panda nach links im Wald, mit zweisprachiger Gedenkinschrift Visit
China 97 auf der Vorderseite. Verschweißt im Originaletui mit Zertifikat. Auflage max. 50.000 Ex. Krause/Mishler 1002. Schön
1020.

376

376
 Stempelglanz 50,00

10 Yuan Panda (1 Unze) 1997. Jahr des Tourismus 1997. Panda nach links im Wald, mit zweisprachiger Gedenkinschrift Visit
China 97 auf der Vorderseite. Verschweißt. Auflage max. 50.000 Ex. Krause/Mishler 1002. Schön 1020.

377

377
 Stempelglanz 50,00

10 Yuan Panda (1 Unze) 1997 Shanghai International Stamp and Coin Exposition 1997. Panda nach links im Wald. Mit
Gedenkinschrift (Motivteile vergoldet). In Kapsel mit Zertifikat. Krause/Mishler 1004. Schön 1018.

378

378
 Stempelglanz 50,00

10 Yuan Silber (1 Unze) 1997. Guanyin. 5. Ausgabe. Guanyin hält Flasche. In Kapseln. Krause/Mishler 1028. Schön 936.

379

379  Stempelglanz 50,0010 Yuan Silber 1997. Chinesisches Einhorn/Westliches Einhorn. Verschweißt. Krause/Mishler 1033.1. Schön 996.
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380

380
 Polierte Platte 70,00

2 X 10 Yuan Silber 1997. 70 Jahre Chinesische Volksbefreiungsarmee. Aufstand von Nanchang und Soldaten der drei
Waffengattungen. In Kapseln. Krause/Mishler 1041, 1042. Schön 921, 922.

381

381
 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Silber (1 Unze) 1997. Freundschaft zwischen China und Thailand. Buddhastatuen. In Kapsel. Krause/Mishler 1051.
Schön 993.

382

382
 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Silber (1 Unze) 1997. Freundschaft zwischen China und Thailand. Buddhastatuen. In Schatulle mit Zertifikat
Krause/Mishler 1051. Schön 993.

383

383

 Polierte Platte 150,00

Set: 4 X 10 Yuan Silber (1 Unze) 1997. Kultur der Nationalen Minderheiten in China. Ling Gesar, Madame Shexiang der Yi,
Madame Xian der LI und Mongole Gadameilin zu Pferde. Jeweils verschweißt, in Originalschatulle mit Zertifikat. Krause/Mishler
1053-1056. Schön 989-992.
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384

384
 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Silber 1997. Chinesisches Neujahrsfest. 1 Unze. Kinder mit Lampions auf dem Neujahrsfest. Mit Beizeichen P. In
Kapsel. Krause/Mishler 1062. Schön 947.2.

385

385
 Stempelglanz 50,00

10 Yuan Silber 1997 Chinesisches Neujahresfest. 1 Unze. Kinder mit Lampions auf dem Neujahrsfest. In Kapsel. Krause/Mishler
1062. Schön 947.1.

386

386
 Polierte Platte, teils etwas Patina 150,00

5 X 5 Yuan Silber 1997. Chinesische Kultur 2. Ausgabe. kpl. Serie. In Kapseln. Krause/Mishler 1067-1071. Schön 975-979.

387

387
 Polierte Platte, leicht berührt 200,00

5 Yuan Silber seltene Variante! 1997. Dschingis Khan mit Klammern bei Lebensdaten. Chinesische Kultur 2. Ausgabe. In
Kapsel. Krause/Mishler 1069. Schön 975.

388

388
 Polierte Platte 100,00

4 X 10 Yuan Silber (1 Unze) 1997. Kultur des Gelben Flusses. Handschriften, Keramik, Bronzehandwerk und Münzherstellung.
Jeweils verschweißt mit Zertifikaten. Krause/Mishler 1077-1080. Schön 968-971.
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389

389
 Polierte Platte 150,00

Set: 4 X 10 Yuan Silber 1997. Die Geschichte der Drei Reiche. Luo Guanzhong, Lu Su, Zhou Yu, Sun Quan. In Kapseln, mit 2
Zertifikaten (1 X beschriftet). Krause/Mishler 1084-1089. Schön 908-911.

390

390
 Polierte Platte 100,00

10 Yuan Silber (zwölfeckig) 1997. Bildkunst der Moderne. 3. Ausgabe. Zwei Königspinguine. In Kapsel mit Zertifikat.
Krause/Mishler 1091. Schön 952.

391

391

 Polierte Platte 150,00

5 X 10 Yuan Silber 1997. Palastmuseum in Beijing. Kpl. Serie. Südtor, Kaiserlicher Garten, Brücke über den Goldenen Fluss,
Außenansicht der Halle der Himmlischen Reinheit, Innenansicht der Halle der Himmlischen Reinheit. In Kapseln. Krause/Mishler
1093-1097. Schön 924-928.

392

392
 Polierte Platte, teils etwas Patina 150,00

4 X 5 Yuan Silber 1997. Seidenstraßen 3. Ausgabe. Buddhastatue, Tanzveranstaltung, Seidenherstellung im Kaiserpalast,
Handelsreisende. In Kapseln. Krause/Mishler 1103-1106. Schön 963-966.

393 Au

393
 Stempelglanz, kl. rote Flecken 50,00

5 Yuan GOLD 1998. Panda auf Felsen beim Auswählen von Zweigen. 1/20 Unze Feingold. Small Date, verschweißt.
Krause/Mishler 1125. Schön 1095.
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394 Au

394
 Stempelglanz 50,00

5 Yuan GOLD 1998. Panda auf Felsen beim Auswählen von Zweigen. 1/20 Unze Feingold. Large Date. Krause/Mishler 1125.
Schön 1095.

395

395
 Stempelglanz 50,00

10 Yuan Panda 1998. Panda beim Auswählen von Zweigen. Large Date, verschweißt. Krause/Mishler 1126. Schön 1091.

396

396
 Stempelglanz 50,00

10 Yuan Panda 1998. Panda beim Auswählen von Zweigen. Small Date, in Kapsel. Krause/Mishler 1126. Schön 1091.

397 Au

397
 Stempelglanz, kl. rote Flecken 100,00

10 Yuan GOLD 1998. Panda auf Felsen beim Auswählen von Zweigen. 1/10 Unze Feingold. Small Date, verschweißt.
Krause/Mishler 1127. Schön 1096.

398 Au

398
 Stempelglanz, größerer Kratzer auf der Rückseite 100,00

10 Yuan GOLD 1999. Panda auf Felsen beim Auswählen von Zweigen. 1/10 Unze Feingold. Small Date. Krause/Mishler 1127.
Schön 1096.

399 Au

399
 Stempelglanz, winz. rote Flecken 275,00

25 Yuan GOLD 1998. Panda auf Felsen beim Auswählen von Zweigen. 1/4 Unze Feingold, Large Date, verschweißt.
Krause/Mishler 1128. Schön 1097.

400 Au

400
 Stempelglanz, winz. Randfehler, kl. rote Flecken 550,00

50 Yuan GOLD 1998. Panda auf Felsen beim Auswählen von Zweigen. 1/2 Unze Feingold. Small Date, verschweißt.
Krause/Mishler 1129. Schön 1098.

401 Au

401
 Stempelglanz 550,00

50 Yuan GOLD 1998. Panda auf Felsen beim Auswählen von Zweigen. 1/2 Unze Feingold. Small Date, verschweißt.
Krause/Mishler 1129. Schön 1098.

402 Au

402
 Stempelglanz, winz . Randfehler 1.100,00

100 Yuan GOLD 1998. Panda auf Felsen beim Auswählen von Zweigen. 1 Unze Feingold. Small Date. Krause/Mishler 1130.
Schön 1099.

403

403

 Stempelglanz 50,00

10 Yuan Panda (1 Unze) 1998. Panda auf Felsen beim Auswählen von Zweigen. (Motivteile vergoldet). 4. Beijing International
Coin Convention 1998. Mit Gedenkinschrift. Verschweißt im Originaletui mit Zertifikat. Auflage max. 30.000 Ex. Krause/Mishler
1135. Schön 1101.
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404

404

 Stempelglanz 50,00

10 Yuan Panda (1 Unze) 1998. Panda auf Felsen beim Auswählen von Zweigen. (Motivteile vergoldet). 4. Beijing International
Coin Convention 1998. Mit Gedenkinschrift. Verschweißt. Auflage max. 30.000 Ex. Krause/Mishler 1135. Schön 1101.

405

405
 Stempelglanz 50,00

10 Yuan Panda (1 Unze) 1998. Panda auf Felsen beim Auswählen von Zweigen, mit Gedenkinschrift. China International
Aviation and Aerospace Exhibition. (Motivteile vergoldet). In Kapsel. Krause/Mishler 1136. Schön 1102.

406

406
 Polierte Platte 50,00

Set: 2 X 10 Yuan Silber (1 Unze) 1998. 100. Geburtstag von Zhou Enlai. In Originalschatulle mit Zertifikat und Umverpackung.
Krause/Mishler 1151, 1152. Schön 1039, 1040.

407

407  Stempelglanz 50,0010 Yuan Silber 1998. Guanyin 6. Ausgabe. Guanyin auf Lotusblüte. In Kapsel. Krause/Mishler 1161. Schön 1087.

408

408
 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Silber (1 Unze) 1998. Macau als Sonderverwaltungsgebiet der Volksrepublik China. Drei Kraniche über dem
Grundgesetz für Macau. Verschweißt. Krause/Mishler 1168. Schön 1045.

409

409
 Stempelglanz 50,00

10 Yuan Silber (1 Unze) 1998. Chinesisches Segenszeichen. 2. Ausgabe. Kind mit Vase und Weißem Elefanten. Verschweißt
mit Zertifikat (geknickt). Krause/Mishler 1174. Schön 1082.
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410

410
 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Silber in Farbe 1998. Chinesisches Segenszeichen. Kind mit Vase und weißem Elefanten. In Kapsel. Yeoman 1174.
Schön 1082.

411 Au

411
 Stempelglanz, kl. roter Fleck 125,00

10 Yuan GOLD 1998. Palastlaterne, Kinder mit Flugdrachen. 1/10 Unze Feingold. Verschweißt. Krause/Mishler 1177. Schön
1063.

412

412
 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Silber 1998. Tresorwächter. Wert zwischen Zweigen/Vier Schriftzeichen. In Kapsel. Krause/Mishler 1196. Schön 1057.

413

413
 Stempelglanz/Polierte Platte 150,00

5 Stück: 10 Yuan Panda Silber Farbmünzen 1999, 2001, 2002, 2003. 5 Yuan Silber 1986 Großer Panda. Alle in Kapseln.

414

414
 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Silber (1 Unze) 1999. Guanyin mit süßem Tau. (Motivteile vergoldet). In Kapsel. Schön 1148. Krause/Mishler 1242.

415

415
 Stempelglanz 50,00

10 Yuan Silber (1 Unze) 1999. Internationale Gartenbauausstellung in Kunming. Rosen (mit Teilvergoldung). In Kapsel mit
Zertifikat. Schön 1149. Krause/Mishler 1252.
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416

416
 Polierte Platte 70,00

Set: 2 X 10 Yuan Silber 1999. 22. Kongress des Weltpostvereins 1999 in Beijing. Signet des Weltpostvereins und Briefmarken
zum Jahr des Hasen. In Kapseln mit Zertifikaten. Schön 1151, 1152. Krause/Mishler 1254, 1255.

417 Au

417
 Stempelglanz 50,00

5 Yuan GOLD 1999. Panda auf einem Felsen. 1/20 Unze Feingold. Large Date without Serif, verschweißt. Schön 1178. Yeoman
1215.

418

418
 Stempelglanz 50,00

10 Yuan Panda 1999. Junger Panda auf Felsvorsprung. Small Date. In Kapsel. Krause/Mishler 1216. Schön 1175.

419

419
 Stempelglanz 50,00

10 Yuan Panda 1999. Junger Panda auf Felsvorsprung. Large Date without Serif. In Kapsel. Krause/Mishler 1216. Schön 1175.

420

420
 Stempelglanz 50,00

10 Yuan Panda 1999. Junger Panda auf Felsvorsprung. Large Date with Serif. In Kapsel. Krause/Mishler 1216. Schön 1175.

421 Au

421
 Stempelglanz 100,00

10 Yuan GOLD 1999. Junger Panda auf Felsvorsprung. 1/10 Unze Feingold. Large Date without Serif, verschweißt.
Krause/Mishler 1218. Schön 1179.

422 Au

422
 Stempelglanz, kl. Flecken 275,00

25 Yuan GOLD 1999. Junger Panda auf Felsvorsprung. 1/4 Unze Feingold. Large Date with Serif. Krause/Mishler 1219. Schön
1180.

423 Au

423
 Stempelglanz, kl. Randfehler 550,00

50 Yuan GOLD 1999. Junger Panda auf Felsvorsprung. 1/2 Unze Feingold. Large Date without Serif. Krause/Mishler 1220.
Schön 1181.

424 Au

424
 Stempelglanz 1.100,00

100 Yuan 1 Unze GOLD 1999 Junger Panda auf Felsvorsprung. Small Date, verschweißt. Krause/Mishler 1221. Schön 1182.
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425

425
 Stempelglanz 50,00

10 Yuan Panda (1 Unze) 1999. Junger Panda auf Felsvorsprung, mit Gedenkinschrift. 5. Beijing International Coin Exposition
(Motivteile vergoldet). Verschweißt mit Zertifikat. Krause/Mishler 1224. Schön 1184.

426

426
 Stempelglanz 50,00

10 Yuan Panda (1 Unze) 1999. Junger Panda auf Felsvorsprung, mit Gedenkinschrift. 5. Beijing International Coin Exposition
(Motivteile vergoldet). Verschweißt, im Originaletui mit Zertifikat. Krause/Mishler 1224. Schön 1184.

427

427
 Stempelglanz 75,00

2 X 10 Yuan Silber (1 Unze) 1999. Guanyin mit Fächer und Guanyin mit Spiegel. In Kapseln. Krause/Mishler 1244, 1243. Schön
1146, 1147.

428

428

 Polierte Platte 100,00

3 X 10 Yuan Silber (1 Unze) 1999. 50 Jahre Volksrepublik China. 3. Ausgabe. Soldaten der drei Waffengattungen der Roten
Armee, Festival der Kulturen und Wirtschaftswachstum. In Kapseln. Krause/Mishler 1246-1248. Schön 1130-1132.

429

429
 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Silber (mit Farbapplikation) 1999. Internationale Gartenbauausstellung in Kunming. Rose in Farbe. In Kapsel mit
Zertifikat. Krause/Mishler 1253. Schön 1150.

430

430
 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Silber in Farbe 1999. Paradiesvogel auf Pfingstrosenzweig. In Kapsel. Krause/Mishler 1260. Schön 1156.
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431

431
 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Silber (1 Unze) 1999. Macau als Sonderverwaltungsgebiet der Volksrepublik China. Verschweißt im Originaletui mit
Zertifikat und Umverpackung. Krause/Mishler 1279. Schön 1142.

432

432
 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Silber (1 Unze) 1999. Macau als Sonderverwaltungsgebiet der Volksrepublik China. In Originalschatulle mit Zertifikat
und Umverpackung (diese mit Gebrauchsspuren und beschriftet). Krause/Mishler 1279. Schön 1142.

433

433

 Polierte Platte 100,00

4 X 10 Yuan Silber in Farbe 1999. Pekingoper 1. Ausgabe. Wang Zhaojun, Rotes Mädchen, Mädchen Hongfu, Himmlisches
Blumenmädchen. In original Mappe, ohne Zertifikat und ohne Umverpackung. Krause/Mishler 1283-1286. Schön 1136-1139.

434 Au

434
 Stempelglanz 600,00

50 Yuan GOLD (fächerförmig) 2000. Jahr des Drachen. Drache mit der Perle der Weisheit. 1/2 Unze Feingold. In Kapsel mit
Zertifkat. Schön 1197. Krause/Mishler 1322.

435 Au

435
 Stempelglanz 275,00

25 Yuan GOLD 2000. Sitzender Panda mit Bambuszweig auf Blattwerk. 1/4 Unze Feingold. Mattierter Außenring, verschweißt.
Krause/Mishler 1305. Schön 1230.

436 Au

436
 Stempelglanz 1.100,00

100 Yuan GOLD 2000. Sitzender Panda mit Bambuszweig auf Blattwerk. 1 Unze Feingold. Mattierter Außenring, verschweißt.
Krause/Mishler 1307. Schön 1232.
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437

437

 Stempelglanz 100,00

10 Yuan Panda teilvergoldet 2000. Sitzender Panda mit Bambuszeig auf Blattwerk, (Außenring vergoldet). Guangzhou
International Stamp and Coin Exposition. Verschweißt, im Etui mit Zertifikat. Auflage max. 40.000 Ex. Yeoman 1308. Schön
1234.

438

438
 Polierte Platte 100,00

Set: 4 X 10 Yuan Silber in Farbe (achtteckig) 2000. Der Traum der roten Kammer. Cao Xueqin, Yingchun, Tanchun, Li Wan.  In
Originalmappe mit Zertifikat und Umverpackung. Krause/Mishler 1311-1314. Schön 1211-1214.

439

439
 Polierte Platte 100,00

10 Yuan Silber Jahr des Drachen 2000. Drache mit der Perle der Weisheit. (Wellenschnitt achtbogig). In Holzschatulle mit
Zertifikat. Krause/Mishler 1325. Schön 1187.

440

440
 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Silber (1 Unze) 2000. Christliche Jahrtausendwende 2000. Auge der Weisheit. In Originalmetallbox mit Zertifikat und
Umverpackung. Krause/Mishler 1331. Schön 1198.
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441

441

 Polierte Platte 100,00

4 X 10 Yuan Silber in Farbe 2000. Pekingoper 2. Ausgabe, kpl. Serie. Mädchen mit ihrem Liebhaber am Fluss, Abschied des
Königs von seiner Konkubine, Verschlungene Intrigen, Vierter Sohn auf der Suche nach seiner Mutter. In original Mappe mit
Zertifikat und Umverpackung. Krause/Mishler 1338-1341. Schön 1205-1208.

442

442
 Stempelglanz 150,00

10 Yuan Panda (1 Unze Silber) 2000. Sitzender Panda mit Bambuszweig. In Kapsel. Krause/Mishler 1352. Schön 1226.

443

443
 Stempelglanz 150,00

10 Yuan Panda (1 Unze Silber) 2000. Sitzender Panda mit Bambuszweig. In Kapsel. Krause/Mishler 1352. Schön 1226.

444

444
 Stempelglanz 150,00

10 Yuan Panda (1 Unze Silber) 2000. Sitzender Panda mit Bambuszweig. In Kapsel. Krause/Mishler 1352. Schön 1226.

445 Au

445
 Stempelglanz 50,00

5 Yuan GOLD 2000. Sitzender Panda mit Bambuszweig auf Blattwerk. 1/20 Unze Feingold. Mattierter Außenring. In Kapsel.
Krause/Mishler 1354. Schön 1228.

446 Au

446
 Stempelglanz 100,00

10 Yuan GOLD 2000. Sitzender Panda mit Bambuszweig auf Blattwerk. 1/10 Unze Feingold. Mattierter Außenring, in Kapsel.
Krause/Mishler 1355. Schön 1229.

447 Au

447
 Stempelglanz, kl. rote Flecken 100,00

10 Yuan GOLD 2000. Sitzender Panda mit Bambuszweig auf Blattwerk. 1/10 Unze Feingold. Mattierter Außenring, verschweißt.
Krause/Mishler 1355. Schön 1229.
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448 Au

448
 Stempelglanz 550,00

50 Yuan GOLD 2000. Sitzender Panda mit Bambuszweig auf Blattwerk. 1/2 Unze Feingold. Mattierter Außenring, verschweißt.
Krause/Mishler 1357. Schön 1231.

449 Au

449
 Stempelglanz 600,00

200 Yuan GOLD Jahr der Schlange (fächerförmig) 2001. 1/2 Unze Feingold. Im Etui mit Zertifikat. Schön 1247. Krause/Mishler
1380.

450

450

 Polierte Platte 75,00

Set: 2 X 10 Yuan Silber in Farbe 2001. Chinesische Märchen. 1. Ausgabe. Alter Mann, beim Versetzen von Bergen und
Mythischer Vogel beim Anfüllen des Meeres mit Kieselsteinen. In Originalschatulle mit Zertifikat. Schön 1248, 1249.
Krause/Mishler 1384, 1385.

451

451

 Polierte Platte 100,00

Set: 4 X 10 Yuan Silber in Farbe 2001. Pekingoper 3. Ausgabe. General und Ministerpräsident, Drache und Feuervogel,
Jadearmband, Lotoslaterne. In Originalmappe mit Zertifikat und Umverpackung. Schön 1257-1260. Krause/Mishler 1398-1401.

452

452
 Stempelglanz 75,00

2 X 10 Yuan Panda (1 Unze Silber) 2001. Panda aus Bambuspflanzung hervorkommend. In Kapseln. Krause/Mishler 1365.
Schön 1268.1.

453 Au

453
 Stempelglanz 50,00

20 Yuan GOLD 2001. Panda, aus Bambuspflanzung hervorkommend. 1/20 Unze Feingold, verschweißt. Krause/Mishler 1366.
Schön 1270.1.
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454 Au

454
 Stempelglanz 50,00

20 Yuan GOLD 2001. Panda, aus Bambuspflanzung hervorkommend. 1/20 Unze Feingold. Im PCGS-Blister mit Grading MS 69.
Krause/Mishler 1366. Schön 1270.1.

455 Au

455
 Stempelglanz, kl. roter Fleck 100,00

50 Yuan GOLD 2001. Panda, aus Bambuspflanzung hervorkommend. 1/10 Unze Feingold, verschweißt. Krause/Mishler 1367.
Schön 1271.

456 Au

456
 Stempelglanz, kl. rote Flecken 275,00

100 Yuan GOLD 2001. Panda, aus Bambuspflanzung hervorkommend. 1/4 Unze Feingold, verschweißt. Krause/Mishler 1368.
Schön 1272.

457 Au

457
 Stempelglanz 550,00

200 Yuan GOLD 2001. Panda, aus Bambuspflanzung hervorkommend. 1/2 Unze Feingold. Krause/Mishler 1369. Schön 1273.

458 Au

458
 Stempelglanz 1.100,00

500 Yuan GOLD 2001. Panda, aus Bambuspflanzung hervorkommend. 1 Unze Feingold, verschweißt. Krause/Mishler 1405.
Schön 1274.

459

459
 Stempelglanz, etwas Patina 50,00

10 Yuan Panda (1 Unze Silber) 2001 D. Panda in Bambuspflanzung. Verschweißt. Krause/Mishler 1410. Schön 1268.2.

460

460
 Polierte Platte 75,00

Set: 2 X 10 Yuan Silber in Farbe 2002. Chinesische Märchen. 2 Ausgabe. Shen Nong beim Prüfen von Kräutern und Zhong Kui
beim Austreiben der Teufel. In Originalschatulle mit Zertifikat. Schön 1290, 1291. Krause/Mishler 1428, 1429.

461

461

 Polierte Platte 100,00

Set: 4 X 10 Yuan Silber in Farbe (achteckig) 2002. Der Traum der Roten Kammer. Cao Xueqin, Jia Xichun, Wang Xifeng, Xue
Baochai. In Originalmappe (leicht beschädigt) mit Zertifikat und Umverpackung (beschriftet). Schön 1303-1306. Krause/Mishler
1441-1444.
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462

462
 Polierte Platte 100,00

Set: 4 X 10 Yuan Silber in Farbe 2002. Pekingoper 4. Ausgabe. Kpl. Serie. In Originalmappe mit Zertifikat und Umverpackung.
Schön 1311-1314. Krause/Mishler 1449-1452.

463

463
 Stempelglanz 50,00

10 Yuan Panda (1 Unze Silber) 2002. Panda, aus Bambuspflanzung hervorkommend. In Kapsel. Krause/Mishler 1365. Schön
1268.3.

464

464
 Stempelglanz 50,00

10 Yuan Panda (1 Unze Silber) 2002. Panda, aus Bambuspflanzung hervorkommend. Im Pappblister. Krause/Mishler 1365.
Schön 1268.3.

465 Au

465
 Stempelglanz, mehrere rote Flecken 50,00

20 Yuan GOLD 2002. Panda aus Bambuspflanzung hervorkommend. 1/20 Unze Feingold. Krause/Mishler 1366. Schön 1270.3.

466 Au

466
 Stempelglanz, mehrere rote Flecken 50,00

20 Yuan GOLD 2002. Panda aus Bambuspflanzung hervorkommend. 1/20 Unze Feingold, verschweißt. Krause/Mishler 1366.
Schön 1270.3.

467 Au

467
 Stempelglanz, mehrere rote Flecken 50,00

20 Yuan GOLD 2002. Panda, aus Bambuspflanzung hervorkommend. 1/20 Unze Feingold, verschweißt. Krause/Mishler 1366.
Schön 1270.1.

468 Au

468
 Stempelglanz, mehrere rote Flecken 50,00

20 Yuan GOLD 2002. Panda aus Bambuspflanzung hervorkommend. 1/20 Unze Feingold. Krause/Mishler 1366. Schön 1270.3.

469 Au

469
 fast Stempelglanz, winz. Kratzer 100,00

50 Yuan GOLD 2002. Panda aus Bambuspflanzung hervorkommend. 1/10 Unze Feingold. Krause/Mishler 1367. Schön 1271.3.

470 Au

470
 fast Stempelglanz, Kratzer 275,00

100 Yuan GOLD 2002. Panda aus Bambuspflanzung hervorkommend. 1/4 Unze Feingold. Krause/Mishler 1368. Schön 1272.3.

471 Au

471
 Stempelglanz 550,00

200 Yuan GOLD 2002. Panda aus Bambuspflanzung hervorkommend. 1/2 Unze Feingold, verschweißt. Krause/Mishler 1369.
Schön 1273.3.
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472

472
 Polierte Platte 2.000,00

300 Yuan 1 Kilo Silbermünze 2002. 20 Jahre Goldbarrenmünzen Panda. Münzmotive von 1982 und 2001 (Motivteile vergoldet).
Verschweißt mit Zertifikat (etwas fleckig). Auflage max. 6000 Ex. Krause/Mishler 1416. Schön 1319.

473

473
 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Silber (1 Unze) 2002. Chinesisches Drachenbootfest. Drachenbootrennen. In Kapsel mit Zertifikat. Krause/Mishler
1438. Schön 1300.

474

474
 Polierte Platte 100,00

20 Yuan Silber (2 Unzen) 2002. Museum Sanxingdui in Sichuan. Maske/Museumsgebäude. Im NGC-Blister mit Grading PF 67
ULTRA CAMEO. Krause/Mishler 1439. Schön 1301.

475

475
 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Silber (1 Unze) in Farbe 2002. Weltausstellung Expo 2010 in Shanghai. Shanghai Oriental Pearl Building. (Motivteile
vergoldet). Verschweißt in Originalschatulle mit Zertifikat und Umverpackung. Krause/Mishler 1455. Schön 1317.

476 Au

476
 Stempelglanz 1.100,00

500 Yuan GOLD 2002. Panda aus Bambuspflanzung hervorkommend. 1 Unze Feingold, verschweißt. Krause/Mishler 1460.
Schön 1274.3.
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477

477
 Polierte Platte 75,00

Set: 2 X 10 Yuan Silber in Farbe 2003. Chinesische Märchen. 3. Ausgabe. In Originalschatulle mit Zertifikat. Schön 1342, 1343.
Krause/Mishler 1491, 1492.

478

478
 Polierte Platte 100,00

Set: 4 X 10 Yuan Silber in Farbe (achteckig) 2003. Der Traum der Roten Kammer. In Originalmappe mit Zertifikat und
Umverpackung (beschriftet). Schön 1347-1350. Krause/Mishler 1498-1501.

479

479
 Polierte Platte 75,00

Set: 2 X 10 Yuan Silber (1 Unze) 2003. UNESCO Welterbestätten in China. Landschaftspark Wulingyuan. Jeweils verschweißt in
Originalschatulle mit Zertifikat und Umverpackung. Schön 1358, 1359. Krause/Mishler 1489, 1490.

480

480  Stempelglanz 50,0010 Yuan Panda (1 Unze Silber) 2003. Panda von vorne. Verschweißt. Krause/Mishler 1466. Schön 1366.

481

481  Stempelglanz 50,0010 Yuan Panda (1 Unze Silber) 2003. Panda von vorne. Verschweißt. Krause/Mishler 1466. Schön 1366.

482 Au

482  Stempelglanz 50,0020 Yuan GOLD 2003. Panda von vorne. 1/20 Unze Feingold. Krause/Mishler 1467. Schön 1369.
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483 Au

483
 Stempelglanz 50,00

20 Yuan GOLD 2003. Panda von vorne. 1/20 Unze Feingold. Im NGC-Blister mit Grading MS 70. Krause/Mishler 1467. Schön
1369.

484 Au

484  Stempelglanz 100,0050 Yuan GOLD 2003. Panda von vorne. 1/10 Unze Feingold, verschweißt. Krause/Mishler 1469. Schön 1370.

485 Au

485  Stempelglanz 275,00100 Yuan GOLD 2003. Panda von vorne. 1/4 Unze Feingold, verschweißt. Krause/Mishler 1471. Schön 1371.

486 Au

486
 Stempelglanz, winz. roter Fleck 550,00

200 Yuan GOLD 2003. Panda von vorne. 1/2 Unze Feingold, verschweißt. Krause/Mishler 1472. Schön 1372.

487 Au

487  Stempelglanz 1.100,00500 Yuan GOLD 2003. Panda von vorne. 1 Unze Feingold, verschweißt. Krause/Mishler 1474. Schön 1373.

488

488
 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Silber (1 Unze) 2003. Chinesisches Segenszeichen. Zwei Karpfen auf dem Neujahrsfest. In Originalschatulle mit
Zertifikat und Umverpackung. Krause/Mishler 1487. Schön 1338.
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489

489

 Polierte Platte 75,00

2 X 10 Yuan Silber (1 Unze) 2003. 22. Nationaler Baumpflanztag. Radfahrer im Wald und Vögel im Flug über Waldgebiet.
Jeweils verschweißt. In Originalschatulle (leicht beschädigt) mit Zertifikat. Krause/Mishler 1507, 1508. Schön 1340, 1341.

490

490

 Stempelglanz 50,00

10 Yuan Silber (1 Unze) in Farbe 2004. 100 Jahre Chinesisches Rotes Kreuz. Emblem in Farbe/Friedenstaube. Verschweißt in
Originalschatulle mit Zertifikat und Umverackung. (Umverpackung mit leichten Gebrauchsspuren) Schön 1398. Krause/Mishler
1555.

491

491
 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Silber (1 Unze) 2004. 100. Geburtstag von Deng Xiaoping. Verschweißt in Originalschatulle mit Zertifikat und
Umverpackung. Schön 1407. Krause/Mishler 1566.

492

492
 Stempelglanz 50,00

Set: 10 Yuan Panda Silber 2004. Pandamutter bei der Liebkosung ihres Nachwuchses. Und 50 g. Silberbarren mit
Farbapplikation. In Holzschatulle mit chin. Zertifikat. Krause/Mishler 1528. Schön 1416.

493

493
 Stempelglanz 50,00

10 Yuan Panda 2004. Pandamutter bei der Liebkosung ihres Nachwuchses. Verschweißt. Krause/Mishler 1528. Schön 1416.
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494

494
 Stempelglanz 50,00

10 Yuan Panda 2004. Pandamutter bei der Liebkosung ihres Nachwuchses. In Kapsel. Krause/Mishler 1528. Schön 1416.

495 Au

495
 Stempelglanz, kl. roter Fleck 50,00

20 Yuan GOLD 2004 Pandamutter bei der Liebkosung ihres Nachwuchses. 1/20 Unze Feingold, verschweißt. Krause/Mishler
1529. Schön 1420.

496 Au

496
 Stempelglanz 50,00

20 Yuan GOLD 2004 Pandamutter bei der Liebkosung ihres Nachwuchses. 1/20 Unze Feingold, verschweißt. Krause/Mishler
1529. Schön 1420.

497 Au

497
 Stempelglanz 100,00

50 Yuan GOLD 2004. Pandamutter bei der Liebkosung ihres Nachwuchses. 1/10 Unze Feingold, verschweißt. Krause/Mishler
1531. Schön 1421.

498 Au

498
 Stempelglanz 275,00

100 Yuan GOLD 2004. Pandamutter bei der Liebkosung ihres Nachwuchses. 1/4 Unze Feingold, verschweißt. Krause/Mishler
1533. Schön 1422.

499 Au

499
 Stempelglanz 550,00

200 Yuan GOLD 2004. Pandamutter bei der Liebkosung ihres Nachwuchses. 1/2 Unze Feingold, verschweißt. Krause/Mishler
1535. Schön 1423.

500 Au

500
 Stempelglanz 1.100,00

500 Yuan GOLD 2004. Pandamutter bei der Liebkosung ihres Nachwuchses. 1 Unze Feingold, verschweißt (Folie etwas Farbig).
Krause/Mishler 1537. Schön 1424.

501

501

 Stempelglanz 50,00

10 Yuan Panda (mit Teilvergoldung) 2004. Pandamutter bei der Liebkosung ihres Nachwuchses. 10. Beijing International Coin
Exposition (Motivteile vergoldet). Verschweißt, im Originaletui mit Zertifikat und Umverpackung. Krause/Mishler 1543. Schön
1431.

502

502
 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Silber (1 Unze) in Farbe 2004. Chinesisches Laternenfest. Kind mit Laterne. In Kapsel. Krause/Mishler 1557. Schön
1396.

503

503
 Polierte Platte 100,00

20 Yuan Silber (2 Unzen) 2004. Chinessiche Höhlenmalerei. Grotten des Maijishan. Im Originaletui mit Zertifikat und
Umverpackung. Krause/Mishler 1563. Schön 1404.

504

504
 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Silber (1 Unze) 2004. 50 Jahre Nationaler Volkskongress. Emblemals Hologramm. In Originalschatulle mit Zertifikat und
Umverpackung. Krause/Mishler 1570. Schön 1411.
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505

505
 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Silber (Emblem in Farbe) 2005. 600. Jahrestag der Reisen von Zheng He. Ausrüstungsgegenstände. Im Originaletui mit
Zertifikat und Umverpackung. Schön 1452. Krause/Mishler 1626.

506

506
 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Silber (Emblem in Farbe) 2005. 600. Jahrestag der Reisen von Zheng He. Ausrüstungsgegenstände. Im Originaletui mit
Zertifikat und Umverpackung. Schön 1452. Krause/Mishler 1626.

507

507
 Polierte Platte 75,00

Set: 2 X 10 Yuan Silber (1 Unze) 2005. 100. Geburtstag Liao Chenyun. In Originalschatulle mit Zertifikaten und Umverpackung.
Schön 1454, 1455. Krause/Mishler 1628, 1629.

508

508
 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Silber (1 Unze) 2005. 60. Jahrestag des Sieges der Alliierten in Japan. In Originalschatulle mit Zertifikat und
Umverpackung. Schön 1457. Krause/Mishler 1631.

509

509
 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Silber (1 Unze) 2005. 60. Jahrestag des Sieges der Alliierten in Japan. Im NGC-Blister mit Grading PF 69 ULTRA
CAMEO. Mit Zertifikat. Schön 1457. Krause/Mishler 1631.
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510

510
 Polierte Platte 75,00

2 X 10 Yuan Silber in Farbe 2005. Chinesische Literatur. Die Reise nach Westen. In Kapseln. Schön 1459, 1460. Krause/Mishler
1636, 1637.

511

511
 Polierte Platte 75,00

2 X 10 Yuan Silber in Farbe 2005. Chinesische Literatur. Die Reise nach Westen. In Originalmappe mit Zertifikaten und
Umverpackung. Schön 1459, 1460. Krause/Mishler 1636, 1637.

512 Au

512  Stempelglanz 100,0050 Yuan GOLD 2005. Sitzender Panda mit stehendem Jungtier. 1/10 Unze Feingold. Schön 1472. Yeoman 1585.

513 Au

513
 Stempelglanz 100,00

50 Yuan GOLD 2005. Sitzender Panda mit stehendem Jungtier. Eingelegt in Silberring 1/10 Unze Feingold. Schön 1472.
Krause/Mishler 1585.

514 Au

514
 Stempelglanz 1.100,00

500 Yuan GOLD 2005. Sitzender Panda mit stehendem Jungtier. 1 Unze Feingold, verschweißt. Schön 1475. Yeoman 1582.

515 Au

515
 Polierte Platte 7.000,00

2000 Yuan GOLD 2005. Sitzender Panda mit stehendem Jungtier. 5 Unzen Feingold. Verschweißt in Schatulle. Schön 1476.
Yeoman 1581.

516 Au

516
 Stempelglanz 550,00

200 Yuan GOLD 2005. Sitzender Panda mit stehendem Jungtier. 1/2 Unze Feingold, verschweißt. Krause/Mishler 1583. Schön
1474.

517 Au

517
 Stempelglanz 275,00

100 Yuan GOLD 2005. Sitzender Panda mit stehendem Jungtier. 1/4 Unze Feingold, verschweißt. Krause/Mishler 1584. Schön
1473.

518 Au

518
 Stempelglanz 50,00

20 Yuan GOLD 2005. Sitzender Panda mit stehendem Jungtier. 1/20 Unze Feingold, verschweißt. Krause/Mishler 1586. Schön
1471.
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519

519

 Stempelglanz 50,00

10 Yuan Silber (1 Unze) 2005. 11. Beijing International Coin Exposition. Sitzender Panda mit stehendem Jungtier, mit
Gedenkumschriften. (Randstab vergoldet). Im Originaletui mit Zertifikat und Umverpackung (Etui und Umverpackung mit leichten
Gebrauchsspuren). Krause/Mishler 1592. Schön 1479.

520

520
 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Silber (1 Unze) 2005. 100 Jahre Kinematographie in China. Im leicht beschädigten Originaletui mit Zertifikat.
Krause/Mishler 1639. Schön 1465.

521

521
 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Silber (1 Unze) 2006. 1000 Jahre Akademie von Yuelu. In Originalschatulle mit Zertifikat. Schön 1499. Krause/Mishler
1690.

522 Au

522
 Stempelglanz, winz. roter Fleck 1.100,00

500 Yuan GOLD 2006. Zwei Pandas mit Bambuszweigen. 1 Unze Feingold. Krause/Mishler 1657. Schön 1512.

523 Au

523  Stempelglanz 550,00200 Yuan GOLD 2006. Zwei Pandas mit Bambuszweigen. 1/2 Unze Feingold. Krause/Mishler 1658. Schön 1511.

524 Au

524
 Stempelglanz 275,00

100 Yuan GOLD 2006. Zwei Pandas mit Bambuszweigen. 1/4 Unze Feingold, verschweißt. Krause/Mishler 1659. Schön 1510.

525 Au

525  Stempelglanz 275,00100 Yuan GOLD 2006. Zwei Pandas mit Bambuszweigen. 1/4 Unze Feingold. Krause/Mishler 1659. Schön 1510.

526 Au

526
 Stempelglanz 100,00

50 Yuan GOLD 2006. Zwei Pandas mit Bambuszweigen. 1/10Unze Feingold, verschweißt. Krause/Mishler 1660. Schön 1509.

527 Au

527
 Stempelglanz 100,00

50 Yuan GOLD 2006. Zwei Pandas mit Bambuszweigen. 1/10 Unze Feingold, verschweißt (Folie etwas farbig). Krause/Mishler
1660. Schön 1509.

528 Au

528  Stempelglanz 50,0020 Yuan GOLD 2006. Zwei Pandas mit Bambuszweigen. 1/20 Unze Feingold. Krause/Mishler 1661. Schön 1508.

529 Au

529
 Stempelglanz 50,00

20 Yuan GOLD 2006. Zwei Pandas mit Bambuszweigen. 1/20 Unze Feingold, verschweißt (Folie etwas beschädigt).
Krause/Mishler 1661. Schön 1508.
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530

530
 Stempelglanz 50,00

10 Yuan Silber (1 Unze) 2006. 10 Jahre Bank of Beijing. Zwei Pandas mit Bambuszweigen, mit Gedenkumschriften. In
Originalschatulle mit Zertifikat und Umverpackung. Krause/Mishler 1666. Schön 1515.

531

531
 Stempelglanz 50,00

10 Yuan Silber (1 Unze) 2006. Internationale Gartenbauausstellung in Shenyang. Zwei Pandas mit Bambuszweigen, mit
Gedenkumschriften. Auflage nur 30.000 Ex. Im Originaletui mit Zertifikat. Krause/Mishler 1670. Schön 1519.

532

532

 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Silber 2006. Eröffnung der Tibetbahn von Xining nach Lhasa. Eisenbahnzug auf der Brücke über den Yangtse mit
Tibetischen Antilopen und Grunzochsen. In Originalschatulle für das Set mit der Goldmünze (ohne der Goldmünze) mit Zertifikat
und Umverpackung (Umverpackung mit Beschädigungen) Krause/Mishler 1691. Schön 1501.

533

533
 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Silber (1 Unze) 2006. 70. Jahrestag des Langen Marsches der Roten Armee. In Kapsel mit Zertifikat. Yeoman 1693.
Schön 1503.

534 Au

534
 Polierte Platte 1.250,00

25 Jahre Panda GOLD-Münzen. 25 X 15 Yuan 2007, mit Motiven aller verausgabten Goldpandas ab 1982, je 1/25 oz. 999er
Gold. Mit Zertifikat, in Luxusholzschatulle, ohne Umverpackung.

535 Au

535
 Polierte Platte 1.250,00

25 Jahre Panda GOLD-Münzen. 25 X 15 Yuan 2007, mit Motiven aller verausgabten Goldpandas ab 1982, je 1/25 oz. 999er
Gold. In Luxusholzschatulle mit Zertifikat und Umverpackung.
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536

536
 Polierte Platte 300,00

25 Jahre Panda Silbermünzenset. 25 X 3 Yuan 2007. Mit Motiven aller verausgabten Silberpandas ab 1982, je 1/4 oz. 999er
Silber mit Zertifikat in Luxusholzschatulle mit Umverpackung (Umverpackung mit leichten Gebrauchsspuren).

537

537
 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Silber (1 Unze) 2007. 60 Jahre Autonome Region der Inneren Mongolei. Mongolische Reiter in der Steppe. In
Originalschatulle mit Zertifikat und Umverpackung. Schön 1537. Krause/Mishler 1729.

538

538
 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Silber (1 Unze) 2007. Chinesische Raumfahrt. Sonde in Mondumlaufbahn. Im NGC-Blister mit Grading PF 69 ULTRA
CAMEO mit Zertifikat. Schön 1544. Krause/Mishler 1828.

539

539
 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Silber (1 Unze) 2007. 80. Jahre Chinesische Volksbefreiungsarmee. In Originalschatulle mit Zertifikat und
Umverpackung. Schön 1546. Krause/Mishler 1861.

540 Au

540
 Stempelglanz 50,00

20 Yuan GOLD 2007. Panda mit Jungtier beim Verzehr von Bambus. 1/20 Unze Feingold, verschweißt. Krause/Mishler 1707.
Schön 1551.

541 Au

541
 Stempelglanz 50,00

20 Yuan GOLD 2007. Panda mit Jungtier beim Verzehr von Bambus. 1/20 Unze Feingold, verschweißt. Krause/Mishler 1707.
Schön 1551.

542 Au

542
 Stempelglanz 50,00

20 Yuan GOLD 2007. Panda mit Jungtier beim Verzehr von Bambus. 1/20 Unze Feingold. Krause/Mishler 1707. Schön 1551.
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543 Au

543
 Stempelglanz 100,00

50 Yuan GOLD 2007. Panda mit Jungtier beim Verzehr von Bambus. 1/10 Unze Feingold, verschweißt. Krause/Mishler 1709.
Schön 1552.

544 Au

544
 Stempelglanz 275,00

100 Yuan GOLD 2007. Panda und Jungtier beim Verzehr von Bambus. 1/4 Unze Feingold, verschweißt. Krause/Mishler 1710.
Schön 1553.

545 Au

545
 Stempelglanz 550,00

200 Yuan GOLD 2007. Panda und Jungtier beim Verzehr von Bambus. 1/2 Unze Feingold, verschweißt. Krause/Mishler 1711.
Schön 1554.

546 Au

546
 Stempelglanz 1.100,00

500 Yuan GOLD Panda 1 Unze Feingold. 2007. Panda und Jungtier beim Verzehr von Bambus, verschweißt. Krause/Mishler
1713. Schön 1555.

547

547
 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Silber (1 Unze) 2007. 19. Beijing International Stamp and Coin Exposition. In Kapsel mit Zertifikat. Krause/Mishler 1858.
Schön 1543.

548 Au

548

 Polierte Platte 4.500,00

12 X 150 Yuan GOLD 2008 zu den Olympischen Spielen in Beijing. Je 10,36 g. 999er Gold.  2 X Antiker Reiter, 3 X Antiker
Bogenschütze, 3 X Antike Schwimmer (1 X beschädigt, Kratzer usw.), 1 X Antiker Gewichtheber, 1 X Antiker Ringkampf und 2 X
Antikes Fußballspiel. Insg. 124,32 g. Feingold. In Kapseln. Dabei 5 Originalschatullen mit Umverpackung (2 X mit Zertifikat).
Schön aus 1646-1651.

549

549
 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Silber (1 Unze) 2008. 20 Jahre Sonderwirtschaftszone Hainan. Emblem in Farbe. Im Originaletui mit Zertifikat und
Umverpackung. Schön 1655. Krause/Mishler 1852.

550

550
 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Silber (1 Unze) 2008. 20 Jahre Sonderwirtschaftszone Hainan. Emblem in Farbe. Im Originaletui mit Zertifikat und
Umverpackung. Schön 1655. Krause/Mishler 1852.
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551

551
 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Silber in Farbe (Tampondruck) 2008. Chinesische Raumfahrt. Weltraumspaziergang. In Originalschatulle mit Zertifikat.
Schön 1661. Krause/Mishler 1734.

552

552
 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Silber 2008. 30. Jahrestag der Wirtschaftsreformen in China. Wirtschaftswachstum. In Originalschatulle mit Zertifikat
und Umverpackung. Schön 1666. Krause/Mishler 1736.

553 Au

553  Stempelglanz 50,0020 Yuan GOLD 2008. Panda mit Jungtier. 1/20 Unze Feingold, verschweißt. Krause/Mishler 1815. Schön 1672.

554 Au

554
 Stempelglanz, winz. roter Fleck 50,00

20 Yuan GOLD 2008. Panda mit Jungtier. 1/20 Unze Feingold, verschweißt. Krause/Mishler 1815. Schön 1672.

555

555
 Polierte Platte 150,00

50 Yuan 5 Unzen Silbermünze 2008. Panda mit Jungtier. Im Original-Etui mit Umverpackung (mit leichten Gebrauchsspuren)
und Zertifikat. Yeoman 1816. Schön 1670.

556 Au

556  Stempelglanz 100,0050 Yuan GOLD 2008. Panda mit Jungtier. 1/10 Unze Feingold, verschweißt. Krause/Mishler 1817. Schön 1673.

557 Au

557  Stempelglanz 275,00100 Yuan GOLD 2008. Panda mit Jungtier. 1/4 Unze Feingold, verschweißt. Krause/Mishler 1818. Schön 1674.

558 Au

558  Stempelglanz 550,00200 Yuan GOLD 2008. Panda mit Jungtier. 1/2 Unze Feingold, verschweißt. Krause/Mishler 1819. Schön 1675.

559 Au

559  Stempelglanz 550,00200 Yuan GOLD 2008. Panda mit Jungtier. 1/2 Unze Feingold, verschweißt. Krause/Mishler 1819. Schön 1675.
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560

560
 Polierte Platte 750,00

300 Yuan 1 Kilo Silbermünze 2008. Panda mit Jungtier. In original Holzschatulle mit Zertifikat und Umverpackung.
Krause/Mishler 1820. Schön 1671.

561 Au

561  Stempelglanz 1.100,00500 Yuan GOLD 2008. Panda mit Jungtier. 1 Unze Feingold, verschweißt. Krause/Mishler 1821. Schön 1676.

562 Au

562  Stempelglanz 50,0020 Yuan GOLD 2009. Zwei Pandas. 1/20 Unze Feingold, verschweißt. Krause/Mishler 1866. Schön 1719.

563 Au

563  Stempelglanz 50,0020 Yuan GOLD 2009. Zwei Pandas. 1/20 Unze Feingold, verschweißt. Krause/Mishler 1866. Schön 1719.

564

564
 Polierte Platte 150,00

50 Yuan 5 Unzen Silbermünze 2009. Zwei Pandas. In Originalschatulle mit Zertifikat und Umverpackung. Krause/Mishler 1867.
Schön 1717.

565 Au

565  Stempelglanz 100,0050 Yuan GOLD 2009. Zwei Pandas. 1/10 Unze Feingold, verschweißt. Krause/Mishler 1868. Schön 1720.
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566 Au

566  Stempelglanz 275,00100 Yuan GOLD 2009. Zwei Pandas. 1/4 Unze Feingold, verschweißt. Krause/Mishler 1869. Schön 1721.

567 Au

567  Stempelglanz 550,00200 Yuan GOLD 2009. Zwei Pandas. 1/2 Unze Feingold, verschweißt. Krause/Mishler 1870. Schön 1722.

568 Au

568  Stempelglanz 1.100,00500 Yuan GOLD 2009. Zwei Pandas. 1 Unze Feingold, verschweißt. Krause/Mishler 1872. Schön 1723.

569

569
 Stempelglanz 75,00

2 X 10 Yuan Silber (1 Unze) Panda 2009. 30 Jahre Gedenkmünzen der Volksrepublik China. Zwei Pandas, mit
Gedenkinschriften. Normalprägung und mit Teilvergoldung. In Kapseln. Krause/Mishler 1891. Schön 1726.

570

570

 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Silber (1 Unze) 2009. 21. Beijing International Stamp and Coin Exposition 2009. Antike Münzen der Sasaniden und
Lochmünze der Dynastie Han. Im Originaletui mit Zertifikat und Umverpackung. Krause/Mishler 1892. Schön 1715.

571

571
 Polierte Platte 75,00

Set: 2 X 10 Yuan Silber in Farbe 2009. Chinesische Literatur. Lu Zhishen und Lin Chong. In Originalmappe mit Zertifikat und
Umverpackung. Krause/Mishler 1902 ,1903. Schön 1705, 1706.

572

572
 Polierte Platte 75,00

Set: 2 X 10 Yuan Silber in Farbe 2010. Chinesische Literatur. Yangzhi und Wusong mit dem Tiger. In Originalmappe mit Zertifikat
und Umverpackung. Schön 1747, 1748. Krause/Mishler 1939, 1940.
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573

573
 Polierte Platte 150,00

50 Yuan 5 Unzen Silbermünze 2010. Zwei Pandas beim Spielen. Im Original-Etui mit Umverpackung und Zertifikat. Schön 1773.
Yeoman 1935.

574 Au

574
 Stempelglanz 1.100,00

500 Yuan GOLD 2010. Zwei Pandas beim Spielen. 1 Unze Feingold, verschweißt. Krause/Mishler 1926. Schön 1779.

575 Au

575
 Stempelglanz 550,00

200 Yuan GOLD 2010. Zwei Pandas beim Spielen. 1/2 Unze Feingold, verschweißt. Krause/Mishler 1927. Schön 1778.

576 Au

576
 Stempelglanz 275,00

100 Yuan GOLD 2010. Zwei Pandas beim Spielen. 1/4 Unze Feingold, verschweißt. Krause/Mishler 1928. Schön 1777.

577 Au

577
 Stempelglanz 275,00

100 Yuan GOLD 2010. Zwei Pandas beim Spielen. 1/4 Unze Feingold, verschweißt. Krause/Mishler 1928. Schön 1777.

578 Au

578
 Stempelglanz 100,00

50 Yuan GOLD 2010. Zwei Pandas beim Spielen. 1/10 Unze Feingold, verschweißt. Krause/Mishler 1929. Schön 1776.

579 Au

579
 Stempelglanz 100,00

50 Yuan GOLD 2010. Zwei Pandas beim Spielen. 1/10 Unze Feingold, verschweißt. Krause/Mishler 1929. Schön 1776.

580 Au

580
 Stempelglanz 50,00

20 Yuan GOLD 2010. Zwei Pandas beim Spielen. 1/20 Unze Feingold, verschweißt. Krause/Mishler 1930. Schön 1774.

581 Au

581
 Stempelglanz 50,00

20 Yuan GOLD 2010. Zwei Pandas beim Spielen. 1/20 Unze Feingold, verschweißt. Krause/Mishler 1930. Schön 1774.

582

582
 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Silber (1 Unze) 2010. UNESCO Weltkuturerbestätten in China. Bauwerke in den Bergen von Wudang. In
Originalschatulle mit Zertifikat und Umverpackung. Krause/Mishler 1946. Schön 1758.
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583

583
 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Silber (1 Unze) 2010. UNESCO Weltkuturerbestätten in China. Bauwerke in den Bergen von Wudang. Im NGC-Blister
mit Grading PF 70 ULTRA Cameo. Mit Zertifikat. Krause/Mishler 1946. Schön 1758.

584

584
 Polierte Platte 75,00

20 Yuan Silber (2 Unzen) 2010. Chinessiche Höhlenmalerei. Grotten von Yungang. Lotusblüte im Kreis von Apsaren. In
Originalschatulle mit Zertifikat und Umverpackung Krause/Mishler 1951. Schön 1763.

585

585
 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Silber 2010. 30. Jahre Sonderwirtschaftszone Shenzhen. In Originalschatulle mit Zertifikat und Umverpackung.
Krause/Mishler 1953. Schön 1761.

586

586
 Polierte Platte 75,00

Set 2 Stück: 2 X 10 Yuan Silber (1 Unze) in Farbe 2010. Masken der Pekingoper. Maske des Dian Wei und Maske des Zhong
Kui. In Originalschatulle mit Zertifikat und Umverpackung. Krause/Mishler 1957, 1958. Schön 1767, 1768.

587

587
 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Silber (1 Unze) 2011. 100 Jahrfeier der Tsinghua Universität. In Originalschatulle mit Zertifikat und Umverpackung (mit
Gebrauchsspuren) Krause/Mishler 1800. Schön 1811.

588

588
 Polierte Platte 70,00

Set mit 2 X 10 Yuan Silber (1 Unze) in Farbe 2011. Chinesische Literatur. Bogenschütze Hua Rong und Li Kui. In Originalmappe
mit Zertifikat und Umverpackung. Krause/Mishler 1805, 1806. Schön 1823, 1824.
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589

589
 Polierte Platte 70,00

Set mit 2 X 10 Yuan Silber (1 Unze) in Farbe 2011. Chinesische Literatur. Bogenschütze Hua Rong und Li Kui. In Originalmappe
mit Zertifikat und Umverpackung. Krause/Mishler 1805, 1806. Schön 1823, 1824.

590

590
 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Silber (1 Unze) 2011. 23. Beijing International Stamp and Coin Exposition. In Originalschatulle mit Zertifikat. Schön
1822. Krause/Mishler 1804.

591 Au

591
 Stempelglanz 1.100,00

500 Yuan GOLD 2011. Panda mit Jungtier. 1 Unze Feingold, verschweißt (Folie leicht beschädigt). Krause/Mishler 1975. Schön
1837.

592 Au

592  Stempelglanz 1.100,00500 Yuan GOLD 2011. Panda mit Jungtier. 1 Unze Feingold, verschweißt. Krause/Mishler 1975. Schön 1837.

593 Au

593  Stempelglanz 550,00200 Yuan GOLD 2011. Panda mit Jungtier. 1/2 Unze Feingold, verschweißt. Krause/Mishler 1976. Schön 1836.

594 Au

594
 Stempelglanz 1.100,00

4 X 100 Yuan GOLD 2011. Panda mit Jungtier. Jeweils 1/4 Unze Feingold, zusammenhängend verschweißt. Krause/Mishler
1977. Schön 1835.
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595 Au

595  Stempelglanz 275,00100 Yuan GOLD 2011. Panda mit Jungtier. 1/4 Unze Feingold, verschweißt. Krause/Mishler 1977. Schön 1835.

596 Au

596  Stempelglanz 100,0050 Yuan GOLD 2011. Panda mit Jungtier. 1/10 Unze Feingold, verschweißt. Krause/Mishler 1978. Schön 1834.

597 Au

597  Stempelglanz 50,0020 Yuan GOLD 2011. Panda mit Jungtier. 1/20 Unze Feingold, verschweißt. Krause/Mishler 1979. Schön 1833.

598 Au

598  Stempelglanz 50,0020 Yuan GOLD 2011. Panda mit Jungtier. 1/20 Unze Feingold, verschweißt. Krause/Mishler 1979. Schön 1833.

599

599
 Polierte Platte 750,00

300 Yuan 1 Kilo Silbermünze 2011. Panda mit Jungtier. In original Holzschatulle mit Zertifikat und Umverpackung.
Krause/Mishler 1983. Schön 1832.

600

600
 Polierte Platte 150,00

50 Yuan 5 Unzen Silbermünze 2011. Panda mit Jungtier. Im Original-Etui mit Zertifikat und Umverpackung. Krause/Mishler 1984.
Schön 1831.
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601

601
 Polierte Platte 75,00

Set mit 2 X 10 Yuan Silber (1 Unze) in Farbe 2011. Masken der Pekingoper. Maske des Lu Zhishen und Maske des Shan
Xiongxin. In Originalschatulle mit Zertifikat und Umverpackung. Krause/Mishler 1985, 1986. Schön 1804, 1805.

602

602
 Stempelglanz 50,00

10 Yuan Panda 2011. Panda mit Jungtier. Mit Gedenkinschriften. Eröffnung der Schnellbahnstrecke von Beijing nach Shanghai.
Im Originaletui mit Zertifikat und Umverpackung. Krause/Mishler 1994. Schön 1844.

603

603
 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Silber (1 Unze) 2011. 60. Jahrestag der Annexion von Tibet. Acht Segenszeichen. In Originalschatulle mit Zertifikat und
Umverpackung. Krause/Mishler 2000. Schön 1818.

604

604
 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Silber (1 Unze) 2011. 100. Jahrestag der Xinhai-Revolution. Revolutionäre im Angriff auf Wuchang. In Originalschatulle
mit Zertifikat und Umverpackung. Krause/Mishler 2002. Schön 1820.

605

605
 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Silber (1 Unze) 2011. UNESCO Welterbe. Turm des Tempels auf dem Mittleren Gipfel. In Originalschatulle mit Zertifikat
und Umverpackung. Krause/Mishler 2007. Schön 1813.

606

606
 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Silber (1 Unze) 2011. UNESCO Welterbe. Turm des Tempels auf dem Mittlren Gipfel. In Originalschatulle mit Zertifikat
und Umverpackung. Krause/Mishler 2007. Schön 1813.

607

607

 Stempelglanz 100,00

Silver Investment Coin Panda Prestige Set 2012. Mit 4 X 1 Unze Panda in versch. Ausführungen. Mit Teilvergoldung, mit
Farbapplikation, Rhodiumapplikation und 24 Karat vergoldet und mit Silberhologram. In Originalschatulle mit Zertifikat.
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608 Au

608  Stempelglanz 550,00200 Yuan GOLD Panda 2012. Panda mit Jungtier. 1/2 Unze Feingold, verschweißt. Schön 1895. Yeoman 2025.

609 Au

609  Stempelglanz 1.100,00500 Yuan GOLD Panda 2012. Panda mit Jungtier. 1 Unze Feingold, verschweißt. Yeoman 2024. Schön 1896.

610 Au

610  Stempelglanz 275,00100 Yuan GOLD 2012. Panda mit Jungtier. 1/4 Unze Feingold, verschweißt. Krause/Mishler 2026. Schön 1894.

611 Au

611  Stempelglanz 100,0050 Yuan GOLD 2012. Panda mit Jungtier. 1/10 Unze Feingold, verschweißt. Krause/Mishler 2027. Schön 1893.

612 Au

612  Stempelglanz 50,0020 Yuan GOLD 2012. Panda mit Jungtier. 1/20 Unze Feingold, verschweißt. Krause/Mishler 2028. Schön 1892.

613 Au

613  Stempelglanz 50,0020 Yuan GOLD 2012. Panda mit Jungtier. 1/20 Unze Feingold, verschweißt. Krause/Mishler 2028. Schön 1892.

614 Au

614
 Stempelglanz 50,00

20 Yuan GOLD 2012. Panda mit Jungtier. 1/20 Unze Feingold. Im PCGS-Blister mit Grading MS 70. Krause/Mishler 2028. Schön
1892.

615

615
 Polierte Platte 150,00

50 Yuan 5 Unzen Silbermünze 2012. Panda und Jungtier. Im Original-Etui mit Zertifikat und Umverpackung. Krause/Mishler
2033. Schön 1890.
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616

616
 Polierte Platte 70,00

Set mit 2 X 10 Yuan Silber (1 Unze) in Farbe 2012. Masken der Pekingoper. Maske des Zhang Fei und Maske des Tao Hong. In
Originalschatulle mit Zertifikat und Umverpackung. Krause/Mishler 2047, 2048. Schön 1874, 1875.

617

617
 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Silber (1 Unze) 2012. Gefäße der Bronzezeit. 1. Ausgabe. Dreifüßiger Wasserbehälter. In Originalschatulle mit Zertifikat
und Umverpackung. Krause/Mishler 2052. Schön 1879.

618

618
 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Silber (1 Unze) 2012. Internationale Briefmarken- und Münzenausstellung in Beijing. In Kapsel mit Zertifikat.
Krause/Mishler 2057. Schön 1884.

619

619
 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Silber (1 Unze) 2012. Internationale Briefmarken- und Münzenausstellung in Beijing. In original Sondermappe mit
Zertifikat. Krause/Mishler 2057. Schön 1884.

620

620
 Polierte Platte 150,00

50 Yuan 5 Unzen Silbermünze 2012. 30 Jahre Goldbarrenmünzen, Panda mit zwei Jungtieren. Im Original-Etui mit Zertifikat und
Umverpackung. Krause/Mishler 2059. Schön 1900.
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621

621
 Stempelglanz 50,00

10 Yuan Panda (1 Unze) 2012. Panda mit Jungtier. Mit Gedenkinschriften. 100 Jahre Bank of China. Im Originaletui mit Zertifikat
und Umverpackung. Krause/Mishler 2063. Schön 1904.

622

622
 Stempelglanz 75,00

Set 30 Jahre Silberpandas 2013. Mit 10 Yuan Panda (1 Unze) eingelegt in ein 2 Unzen Silberbarren. In Originalschatulle mit
Zertifikat und Umverpackung. Auflage nur 3000. Num. Ex. 1470.

623

623
 Polierte Platte 50,00

Silbermedaille (1 Unze) 2013. 2 Pandas am Baumstamm zur World Money Fair in Berlin. Verschweißt im Originaletui mit
Zertifikat und Umverpackung.

624

624

 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Silber (1 Unze) 2013. Erfolgreiche Inbetriebnahme des chinesischen Satellitennavigationssystem Beidou. In
Originalschatulle für das Set mit der Goldmünze (ohne Goldmünze!) mit Zertifikat und Umverpackung. Schön 1927.

625

625
 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Silber (1 Unze) 2013. Gefäße der Bronzezeit. 2. Ausgabe. Vierfüßiger Kelch. Verschweißt, in Originalschatulle für das
Set mit der Goldmünze (ohne Goldmünze!) mit Zertifikat und Umverpackung. Schön 1934.
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626

626
 Polierte Platte 75,00

Set: 4 X 10 Yuan Silber (1 Unze) 2013. UNESCO Weltkulturerbe in China. Gebirgslandschaft Huang Shan. In Originalschatulle
mit Zertifikat und Umverpackung. Schön 1939-1942.

627

627
 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Silber (1 Unze) 2013. 25. Beijing International Stamp and Coin Exposition. In Originalmappe mit Zertifikat und
Umverpackung. Schön 1947.

628

628
 Polierte Platte 150,00

50 Yuan 5 Unzen Silbermünze 2013. Panda mit zwei Jungen beim Trinken. Im Original-Etui mit Umverpackung und Zertifikat.
Schön 1949.

629 Au

629
 Stempelglanz 50,00

20 Yuan GOLD Panda 2013. Panda mit zwei Jungen beim Trinken. 1/20 Unze Feingold, verschweißt. Schön 1951.

630 Au

630
 Stempelglanz 50,00

20 Yuan GOLD Panda 2013. Panda mit zwei Jungen beim Trinken. 1/20 Unze Feingold, verschweißt. Schön 1951.
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631 Au

631
 Stempelglanz 100,00

50 Yuan GOLD Panda 2013. Pandas mit zwei Jungen beim Trinken. 1/10 Unze Feingold, verschweißt. Schön 1952.

632 Au

632
 Stempelglanz 275,00

100 Yuan GOLD Panda 2013. Panda mit zwei Jungen beim Trinken. 1/4 Unze Feingold, verschweißt. Schön 1953.

633 Au

633
 Stempelglanz 550,00

200 Yuan GOLD Panda 2013. Panda mit zwei Jungen beim Trinken. 1/2 Unze Feingold, verschweißt. Schön 1954.

634 Au

634  Stempelglanz 1.100,00500 Yuan GOLD Panda 2013. Panda mit zwei Jungen beim Trinken. 1 Unze Feingold, verschweißt. Schön 1955.

635

635
 Stempelglanz 75,00

Panda-Satz Night & Day 2014. 2 X 10 Yuan sitzender Panda. Je 1 Unze Silber mit Farbapplikation. Mit Zertifikat in Holzschatulle,
Aufl. 2.500 Sätze.

636

636
 Stempelglanz 75,00

Panda-Satz Night & Day 2014. 2 X 10 Yuan sitzender Panda. Je 1 Unze Silber mit Farbapplikation. In Kapseln mit Zertifikat, Aufl.
2.500 Sätze.
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637

637
 Polierte Platte 50,00

Set: 4 X 5 Yuan Silber (1/2 Unze) in Farbe 2014. World Heritage. Jeweils verschweißt in Originalschatulle mit Zertifikaten und
Umverpackung.

638

638
 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Silber (1 Unze) 2014 Gefäße der Bronzezeit. 3. Ausgabe. In Originalschatulle mit Zertifikat und Umverpackung.

639 Au

639  Stempelglanz 50,0020 Yuan GOLD 2014. Panda. 1/20 Unze Feingold, verschweißt.

640 Au

640  Stempelglanz 50,0020 Yuan GOLD 2014. Panda. 1/20 Unze Feingold, verschweißt.

641

641  Polierte Platte 150,0050 Yuan 5 Unzen Silbermünze 2014. Panda am Baumast. Im Original-Etui mit Zertifikat und Umverpackung.
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642 Au

642  Stempelglanz 100,0050 Yuan GOLD 2014. Panda. 1/10 Unze Feingold, verschweißt.

643 Au

643  Stempelglanz 275,00100 Yuan GOLD 2014. Panda. 1/4 Unze Feingold, verschweißt.

644 Au

644  Stempelglanz 550,00200 Yuan GOLD 2014. Panda. 1/2 Unze Feingold, verschweißt.

645 Au

645  Stempelglanz 1.100,00500 Yuan GOLD 2014. Panda. 1 Unze Feingold, verschweißt.

646 Au

646
 Stempelglanz 2.200,00

Gold Panda Set (5 Münzen) 2015. Panda. 20 Yuan (1/20 Unze)  50 Yuan (1/10 Unze), 100 Yuan (1/4 Unze), 200 Yuan (1/2
Unze) und 500 Yuan (1 Unze). Insg. 59,11 g. Feingold. Jeweils verschweißt.

647

647
 Stempelglanz 75,00

Panda-Satz Night & Day 2015. 2 X 10 Yuan sitzender Panda. Je 1 Unze Silber mit Farbapplikation. Mit Zertifikat in Holzschatulle,
Aufl. 2.500 Sätze.
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648

648
 Polierte Platte 150,00

4 X 10 Yuan Silber, Serie Auspicious Culture Glückssymbole 2015. Koi-Karpfen, Mandarinenten und Lotusblüte, Pfirsiche und
Kürbis und Schmetterling. Jeweils im Originaletui mit Zertifikat und Umverpackung.

649

649
 Polierte Platte 75,00

10 Yuan Panda Silber (1 Unze) 2015. Moderne Maler. Xu Beihong. In Originalschatulle mit Zertifikat und Umverpackung.

650

650
 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Silber (1 Unze) 2015. 50 Jahre Autonome Region Tibet. Im NGC-Blister mit Grading PF 69 ULTRA CAMEO. Mit
Zertifikat.

651

651
 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Silber (1 Unze) 2015. Serie: Auspicious Culture. Koi-Karpfen. In Originalschatulle mit Zertifikat und Umverpackung.

652

652  Polierte Platte 50,0010 Yuan Silber (1 Unze) 2015. Modern Chinese Painting Master (Xu Beihong). In Kapsel mit Zertifikat.



116

653

653
 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Silber (1 Unze) 2015. 70 th Anniversary of the Chinese Peoples War of Resistance Against Japanese Aggression. In
Originalschatulle mit Zertifikat und Umverpackung.

654

654
 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Silber (1 Unze) 2015. 150. Jahrestag der Jiangnan-Werft. Im NGC-Blister mit Grading PF 69 ULTRA CAMEO. Mit
Zertifikat.

655

655
 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Silber (1 Unze) 2015. 300. Geburtstag von Cao Xueqin. Im NGC-Blister mit Grading PF 70 ULTRA CAMEO. Mit
Zertifikat.

656

656
 Polierte Platte 100,00

20 Yuan 2 Unzen Silbermünze 2015. Heiliger buddhistischer Berg Jiuhua. Im NGC-Blister mit Grading PF 70 ULTRA CAMEO.
Mit Zertifikat.
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657

657  Polierte Platte 100,0050 Yuan Panda 5 Unzen Silbermünze 2015. Panda. Im Original-Etui mit Zertifikat und Umverpackung.

658

658  Polierte Platte 750,00300 Yuan 1 Kilo Silbermünze 2015. Panda. In original Schatulle mit Zertifikat und Umverpackung.

659 Au

659
 Stempelglanz 2.000,00

Gold Panda Set (5 Münzen) 2016. Panda. 10 Yuan 1 g. Feingold, 50 Yuan 3 g. Feingold, 100 Yuan 8 g.Feingold, 200 Yuan 15 g.
Feingold und 500 Yuan 30 g. Feingold. Insg. 57 g. Feingold. Jeweils verschweißt.
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660

660
 Stempelglanz 75,00

Panda-Satz Night & Day 2016. 2 X 10 Yuan Panda auf einem Ast. Je 1 Unze Silber mit Farbapplikation. Mit Zertifikat in
Holzschatulle, Aufl. 2.500 Sätze.

661

661
 Polierte Platte 50,00

Silbermedaille (1 Unze) 2016. ANA World´s Fair of Money Anaheim. Verschweißt mit Zertifikat. Auflage nur 2000 Ex (num Ex.
1575.).

662

662
 Polierte Platte 50,00

Silbermedaille (1 Unze) 2016. Zur World Money Fair in Berlin. Verschweißt, im Originaletui mit Zertifikat. Auflage nur 2000 Ex,
num Ex. 116.

663

663
 Polierte Platte 75,00

2 Stück: 5 und 10 Yuan Silber (15 und 30 g.) 2016. G20 Hangzhou Summit Gipfel. Jeweils in Originalschatulle mit Zertifikat und
Umverpackung.
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664 Au

664
 Stempelglanz 50,00

3 Yuan Silber 2016. Neujahrsfestival Jahr des Schweins. Im Blister mit Banknote in Gold 1,8 g. Feingold, mit Zertifikaten.

665

665
 Polierte Platte 150,00

4 X 10 Yuan Silber, Serie Auspicious Culture Glückssymbole 2016. Jeweils im Originaletui mit Zertifikat und Umverpackung.

666 Au

666  Stempelglanz 375,0010 X 10 Yuan Panda GOLD 2016, jeweils 1 g. Feingold. Zusammenhängend verschweißt.

667

667
 Stempelglanz 50,00

10 Yuan Silber 2016. Mao Zedong Edition. Panda mit Teilvergoldung und Mao Zedong mit Farbapplikation. 30 g. 999er Silber.
Auflage nur 200 Ex. Im Etui mit Zertifikat und Umverpackung.

668

668
 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Silber 2016. 90. Geburtstag Ningbo, Money Industrial Asembly Hall. 30 g. Feinsilber. In Originalschatulle mit Zertifikat
und Umverpackung.

669

669
 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Silber 2016. Glückssymbole (Auspicious Culture) Blütengold. 30 Gramm Silber. In Originalschatulle mit Zertifikat und
Umverpackung.
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670

670
 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Silber 2016. Weltkulturerbe Felsskulpturen von Dazu. 30 g. Feinsilber. In Originalschatulle mit Zertifikat und
Umverpackung.

671

671
 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Silber 2016. Glückssymbole (Auspicious Culture) Enten in Herzform. 30 Gramm Silber. In Originalschatulle mit Zertifikat
und Umverpackung.

672

672
 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Silber 2016. Glückssymbole (Auspicious Culture) Kürbis und Schmetterling. 30 Gramm Silber. In Originalschatulle mit
Zertifikat und Umverpackung.

673

673
 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Silber 2016. 80. Jahrestag Sieg Rote Armee langer Marsch. 30 g. Feinsilber. In Originalschatulle mit Zertifikat und
Umverpackung.

674

674
 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Silber (30 g.) 2016. Alter chinesischer Dramatiker (Tang Xianzu). In Originalschatulle mit Zertifikat und Umverpackung.

675

675
 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Silber (30 g.) 2016. 150. Geburtstag von Dr. Sun Yat-sen. In Originalschatulle mit Zertifikat und Umverpackung.

676

676  Polierte Platte 100,0050 Yuan Panda Silbermünze 2016. 150g. Feinsilber. Im Original-Etui mit Zertifikat und Umverpackung.
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677 Au

677  Stempelglanz 275,00100 Yuan Panda GOLD 2016. 8 g.Feingold. Verschweißt.

678 Au

678  Stempelglanz 275,00100 Yuan Panda GOLD 2016. 8 g.Feingold. Verschweißt.

679

679  Polierte Platte 750,00300 Yuan 1 Kilo Silbermünze 2016. Panda auf Ast. In original Schatulle mit Zertifikat und Umverpackung.

680 Au

680
 Stempelglanz 2.000,00

Panda Set (5 Münzen) GOLD 2017. 10 Yuan 1 g. Feingold, 50 Yuan 3 g. Feingold, 100 Yuan 8 g.Feingold, 200 Yuan 15 g.
Feingold und 500 Yuan 30 g. Feingold. Insg. 57 g. Feingold. Jeweils verschweißt.
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681

681
 Stempelglanz 75,00

Panda-Satz Night & Day 2017. 2 X 10 Yuan sitzender Panda. Je 1 Unze Silber mit Farbapplikation. Mit Zertifikat in Holzschatulle,
Aufl. 2.500 Sätze.

682

682
 Polierte Platte 50,00

Set mit 2 X 5 Yuan Silber mit Farbapplikation 2017. Traditionelle Chinesische Oper Huangmei. Je 15 g. Feinslber. In
Originalschatulle mit Zertifikaten und Umverpackung.

683

683
 Polierte Platte 50,00

Set mit 2 X 5 Yuan Silber mit Farbapplikation 2017. Traditionelle Chinesische Oper Huangmei. Je 15 g. Feinslber. In
Originalschatulle mit Zertifikaten und Umverpackung.

684

684
 Polierte Platte 50,00

Set mit 5 X 5 Yuan Silber 2017. 90 Jahre Volksbefreiungsarmee. Je 15 g. Feinsilber. In Originalschatulle mit Zertifikat und
Umverpackung.

685 Au/Ag

685
 Polierte Platte 300,00

Set: 80 Yuan GOLD (5 g.) und 5 Yuan Silber (15 g.) 2017. 25. Jahrestag der Ausgabe einer chinesischen Panda-Goldmünze. In
Originalschatulle mit Zertifikaten und Umverpackung.
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686

686
 Polierte Platte 50,00

Silber-Show-Panda (1 Unze) 2017. World Money Fair in Berlin. Im Originaletui mit Zertifikat. Auflage nur 1000 Ex., num. Ex. (Nr.
780).

687

687
 Polierte Platte 50,00

Silbermedaille (herzförmig) 2017. Pandapaar im Mondlicht. Verschweißt mit Zertifikat. 31,1 g. Auflage nur 300 Ex. In Kapsel mit
Zertifikat.

688

688
 Stempelglanz 50,00

Trimetall-Panda, ANA Denver 2017. Tri-Metall-Ausgabe anlässlich der ANA Münzmesse in Denver, 30g. Auflage nur 888
Exemplare (Nr. 411). Im Blister der Shanghai Mint.

689

689
 Polierte Platte 70,00

2 Stück: 5 und 10 Yuan Silber (15 und 30 g.) 2017. BRICS Xiamen Summit Gipfel. Jeweils in Originalschatulle mit Zertifikat.

690

690
 Polierte Platte 70,00

2 Stück: 5 und 10 Yuan Silber (15 und 30 g.) 2017. BRF Belt and Road Forum. Jeweils in Originalschatulle mit Zertifikat und
Umverpackung.

691 Au

691  Stempelglanz 70,002 X 10 Yuan GOLD 2017. Panda. Jeweils 1 g. Feingold. Zusammenhängend verschweißt.
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692

692
 Polierte Platte 150,00

4 X 10 Yuan Silber, Serie Auspicious Culture Glückssymbole 2017. Jeweils im Originaletui mit Zertifikat und Umverpackung.

693

693
 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Silber (30 g.) 2017. 70. Jahrestag der Gründung der Mongolei. In Originalschatulle mit Zertifikat und Umverpackung.

694

694
 Polierte Platte 50,00

10 Yuan Silber (30 g.) 2017. World Heritage Confuzius - Konfuzius. In Originalschatulle mit Zertifikat und Umverpackung.

695 Au

695  Stempelglanz 275,0050 Yuan GOLD 2017. Panda. 8 g. Feingold. Verschweißt.

696

696  Polierte Platte 100,0050 Yuan Panda Silbermünze 2017. 150g. Feinsilber. Im Original-Etui mit Zertifikat und Umverpackung.

697 Au

697  Stempelglanz 550,00200 Yuan Panda GOLD 2017. 15 g. Feingold. Verschweißt.
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698 Au

698  Stempelglanz, kl. rote Flecke 550,00200 Yuan Panda GOLD 2017. 15 g. Feingold. Verschweißt.

699

699  Polierte Platte 750,00300 Yuan 1 Kilo Silbermünze 2017. Panda. In original Schatulle mit Zertifikat ohne Umverpackung!

700 Au

700

 Stempelglanz 2.000,00

GOLD Panda Prestige Set (5 Münzen) 2018. Panda. 10 Yuan 1 g. Feingold, 50 Yuan 3 g. Feingold, 100 Yuan 8 g.Feingold, 200
Yuan 15 g. Feingold und 500 Yuan 30 g. Feingold. Insg. 57 g. Feingold. Jeweils verschweißt in Originalschatulle mit Zertifikat.

701 Au

701
 Stempelglanz 2.000,00

GOLD Panda Set (5 Münzen) 2018. Panda. 10 Yuan 1 g. Feingold, 50 Yuan 3 g. Feingold, 100 Yuan 8 g.Feingold, 200 Yuan 15
g. Feingold und 500 Yuan 30 g. Feingold. Insg. 57 g. Feingold. Jeweils verschweißt.
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702

702
 Stempelglanz 75,00

Panda-Satz Night & Day 2018. 2 X 10 Yuan Panda. Je 1 Unze Silber mit Farbapplikation. Mit Zertifikat in Holzschatulle, Aufl.
2.500 Sätze.

703

703
 Polierte Platte 100,00

Set mit 3 X 10 Yuan Silber (je 30 g.) 2018. Seal Script - Kalligraphie Set. In Originalschatulle mit Zertifikaten und Umverpackung.

704

704
 Polierte Platte 50,00

Silbermedaille (1 Unze) 2018. Zur World Money Fair in Berlin. Verschweißt, im Originaletui mit Zertifikat. Auflage nur 1000 Ex.

705

705
 Stempelglanz 50,00

10 Yuan Silber mit Farbapplikation 2018. 125. Geburtstag von Mao Zedong. 30 g. 999er Silber. Auflage nur 288 Ex. Im Etui mit
Zertifikat.

706

706  Polierte Platte 100,0050 Yuan Panda Silbermünze 2018. 150 g. 999er Silber. Im Original-Etui mit Zertifikat und Umverpackung.
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707

707  Polierte Platte 750,00300 Yuan 1 Kilo Silbermünze 2018. Panda. In original Schatulle mit Zertifikat und Umverpackung.

708 Au

708
 Stempelglanz 2.000,00

GOLD Panda Set (5 Münzen) 2019. Panda. 10 Yuan 1 g. Feingold, 50 Yuan 3 g. Feingold, 100 Yuan 8 g.Feingold, 200 Yuan 15
g. Feingold und 500 Yuan 30 g. Feingold. Insg. 57 g. Feingold. Jeweils verschweißt.

ex 709

709

 Stempelglanz und Polierte Platte 1.500,00

Sammlung mit 72 Silbergedenkmünzen aus 1985 bis 1999. Zu 2 X 3 Yuan, 45  X 5 Yuan und 25 X 10 Yuan. Dabei bessere
Stücke u.a. 10 Yuan Panda 1987 in PP (Kratzer), 6 X 1/2 Unze Panda, 10 Yuan Panda 1992, 1994, 1995, 5 Yuan Stücke zu div.
Serien (Persönlichkeiten, Erfindungen, Seidenstraße). In Kapseln. Dazu 4 Medaillen und Trade-Dollar Set 1997 mit 2
Farbmünzen. Teils mit Zertifikaten.

Lots der Volksrepublik China
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710 Au

710

 Stempelglanz 1.000,00

36 X 10 Yuan Panda , jeweils mit Teilvergoldet, kpl. vergoldet bzw. farbig: 1996, 1997, 1999, 2000, 2 versch. 2001, 2002, 2003,
2004 bis 2007, 2 versch. 2008, 2009, 2 versch. 2010, 2011 bis 2013, 2 versch. 2014, 2 versch. 2015, 3 versch. 2016, 3 versch.
2017, 3 versch. 2018, jeweils in Kapseln, Golden Enigma Version 2014 (Black Ruthenium und 24kt Gold verdedelt) und Bull and
Bear Version 2011 und 2013 (Aufl. je 500 Ex) jeweils im Etui mit Zertifikat.

711

711

 Polierte Platte und Stempelglanz 1.000,00

51 Stück: 32 Silbergedenkmünzen aus 1980 bis 2009. Zu 1 X 3, 6 X 5 und 22 X 10, 1 X 20 und 3 X 30 Yuan. U.a. Olympisches
Komitee 1980, 5 Yuan Piefort 1997, 7 Farbmünzen u.a. 2 X Peking Oper 2000, 10 Yuan Panda 1990 PP (kl. Randfehler),
10 Yuan Panda 2010 (Palladium plattiert) etc. In Kapseln. Dazu 19 div. moderne Silbermünzen und Medaillen teils mit geringen
Auflagen. Dazu 3 moderne Ku/Ni- Medaillen Sets.
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712

712

 Stempelglanz 750,00

26 X 10 Yuan Panda mit Farbapplikationen aus 1998 bis 2018. Je 1 Stück von 1998 bis 2009, 3 X 2010 (2 versch. Prägungen), 2
X 2011, 2012, 2013, 2 X 2014 (2 versch. Prägungen), 2015, 2016, 2 X 2017 (2 versch. Prägungen) und 2018. In Kapseln, teils
mit Zertifikaten.

713

713

 Polierte Platte 500,00

2 Sammelschatullen mit 50 Silbermünzen aus 1984 bis 2005. 48 X 5 Yuan: Serie gr. Persönlichkeiten von 1984 bis 1992 kpl. (je
4 Münzen) und Serie Seidenstraße von 1995 bis 1997 kpl. (je 4 Münzen). 2 X 10 Yuan: Deng Xiaoping 2004 und 600 Jahrestag
der Reisen von Zheng He 2005, jeweils im Etui mit Zertifikat.

714

714
 Polierte Platte 500,00

31 Silbergedenkmünzen mit Sportmotiven aus 1984 bis 1994. Zu 5, 10 und 25 Yuan. U.a. 5 Yuan Hürdenlauf 1984, 10 Yuan
Eisschnellauf 1984, 10 Yuan Volleyball 1984, 2 X 25 Yuan Fußball 1982 etc. In Kapseln.
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715

715

 Polierte Platte und Stempelglanz 350,00

22 versch. Silbermünzen und Silbermedaillen aus 1989 bis 1998. 4 X 1 Unze Panda 1989, 1990, 1995, 1998, 4 X 1/2 Unze
Panda 2 X 1993, 1994, 1997, 3 X 5 Yuan mit Fußballmotiven 1989/1990, 1 Unze Nying 1989, 7 X 1 Unze zu den Münzmessen
München von 1991 bis 1997 kpl. in Kapseln (2 X mit Zertifikat) und 3 Silbermedaillen.

716

716
 Stempelglanz und Polierte Platte 350,00

16 Silbermünzen: 10 Yuan Panda 1 Unze 1990, 1993, 1994, 5 Yuan Panda 1993 und 1994, 6 X 5 Yuan Gedenk, 4 X 10 Yuan
Gedenk, 30 Yuan 1980 Lake Placid.
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717

717
 Stempelglanz 300,00

15 X 10 Yuan Panda Silber von 2005 bis 2018 kpl. 2014 doppelt vorhanden (1 X in Kapsel und 1 X im Etui mit Zertifikat). In
Kapseln.

718

718
 Polierte Platte 200,00

Sammelschatulle mit 13 X 10 Yuan Silber zur Olympiade 2008 in Beijing. Kpl. Serie plus ein doppeltes Exemplar. In Kapseln.

719

719
 Polierte Platte 100,00

2 Stück: Panda-Silbermedaillen-Set (je 1 Unze) 2017. Shanghai/Berlin 45 Jahrestag der Chinesisch-Deutschen Freundschaft.
Feinsilber. In Originalschatulle mit Zertifikat und Umverpackung. Auflage 3000 Ex.

720 Au

720

100,00

Klappbox mit China-Katalogen, Schatullen für Münzen, Zertifikaten und einigen "Nachprägungen" Dabei gute Kataloge, u.a. Gold
& Silver Panda Coin Buyers Guide Val. 1, 2, 3 von Peter Antony, 7 X Album of precious Metal Commemorative Coins of the
Peoples Republic of China (1979 -2009 komplett), Panda, Münzen und Medaillen für Sammler und Anleger v.
Wieschowski/Chou, etc.
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721

721  Polierte Platte 100,006 Münzen: 5 versch. 5 Yuan Silber Chinesische Geschichte 1995, 10 Yuan 1995 UN.

722

722
 Polierte Platte 70,00

4 Stück: Panda-Silbermedaillen-Set (insg. 1,85 Unzen) 2017. Zur Münzenmesse in München. 1 Unze, 1/2 Unze, 1/4 Unze und
1/10 Unze Feinsilber. Verschweißt, in Originalschatulle mit Zertifikat und Umverpackung. Auflage nur 2017 Ex.

723

723  Stempelglanz 50,003 Stück: 5 Yuan Panda Silber 1986, 1993, 1994.
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ex 724

724

200,00

Großer Posten von briefmarkenähnlichen Vignetten in Blockform ab 1980. Hunderte von "Non-Postal Value Souvenir Sheets",
teils in Form und Ausführung der tatsächlich ausgefühten Post-Ausgaben, jedoch ohne Wertangabe. Sehr dekorativ. Teils
mehrfach. Anbei Kopie eines Kataloges von Oranje über dieses Gebiet. Im Karton. Besichtigen

ex 725

725
50,00

Postfrische Jahreszusammenstellung 1994, Block Fußball WM 2002, gest. Sonderheftchen 1995 und FDC, sowie weiterer **
Block. Besichtigen.

Briefmarken

Lots
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726

726 50,00Formosa/Taiwan: postfrischer Posten Bögen und Bogenteile der 1970er Jahre, teils mehrfach. Besichtigen.

727

727  sehr schön/vorzüglich 50,00Tradedollar 1902 B. Krause/Mishler T5.

728

728  sehr schön 50,00Tradedollar 1909 B. Krause/Mishler T5.

729

729  gutes vorzüglich 50,00Cent 1879. Krause/Mishler 4.

Großbritannien

Tradedollars

Hongkong

Victoria, 1860-1901
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730

730  selten in dieser Erhaltung 4.000,0050 Cents 1890. Im PCGS-Blister mit Grading AU 58. Krause/Mishler 9.1.

731

731 50,0011 postfrische Markenheftchen aus 2001 und 2002 (teils großformatig) und 1 Sonderblock Jahr der Schlange, Golddruck.

732

732
 kl. Farbfehler oben rechts 100,00

Porzellan-Prunkteller um 1970. Bunte Bemalung Kaiser mit Konkubine, weiterer Kaiser mit Kind, Gott des langen Lebens (Shou)
mit Kind. Rote Bodenmarke "Da Qing Qianlong Nian Zhi". Durchmesser 32,5 cm.

Briefmarken

Varia
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733

733

 Plakette vorzüglich, Zertifikat leicht stockig 100,00

Bronze-Preisplakette inkl. Med. der Stufe Silber und gerahmtes Zertifikat 1989 für die DDR-Briefmarkensammlung v. D. Peters,
vorgelegt zur Intl. Briefmarken-Show in Neu-Delhi. Plakette 78 X 58 mm, Rahmen 40,5 X 50,5 cm.

734 Au

734

 sehr schön, sehr selten 2.000,00

Ramatankah GOLD in Tola-Größe. Rama und Sita sitzen auf Thron, links Hanuman und Jambavat, rechts 3 Diener/sieben
Rishis bei der Prozession. 30 mm; 12,24 g. Exemplar Baldwins/Markov/M&M New York Sale IX (2005), Nr. 362.

735

735

 vorzüglich, sehr selten 350,00

Rechteckige Kupferplatte, sogenanntes "Yantra" um 1800. Gravierter Yoga-Meister auf Podest mit Schriftzeichen in tamilischer
Sprache, auf seinem Bauch das mystische "Om". 102 X 135 mm. Dieses Yantra gehörte offenbar einem Yoga-Praktizierenden
aus Tamilnadu.

Indien

Republik, seit 1947

Medaillen

Varia
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736

736
 sehr schön bis Stempelglanz 250,00

42 Münzen Brit. Indien und Hyderabad. U.a. 2 Annas 1895 (NGC AU 53), sehr viele hübsche 1/4 Annas und 2 Annas, etc.

737

737
 Stempelglanz 150,00

9 versch. Silbermünzen der FAO-Serie aus 1970 bis 1980. Zu 2 X 10, 1 X 20, 5 X 50 und 1 X 100 Rupien. Schön/KM: 116/186,
120/188, 121/240, 124/255, 127/256, 131/257, 135/258, 139/259, 147/275.

Lots
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738

738
 schön/sehr schön bis vorzüglich 100,00

46 Münzen Britisch Indien aus 1835 bis 1936. Dabei Silber 11 X 1 Rupie, 1 X 1/2 Rupie , 4 X 1/4 Rupie, 4 X 2 Annas,
Kupfermünzen von 1/2 bis 1/2 Anna sowie eine Münze aus Mombassa. Im Lindner-Schuber.

739

739  sehr schön bis vorzüglich 75,005 versch. Rupees Brit. Indien: 1835, 1900, 1905, 1916 und 1917.

740

740  sehr schön 100,00Silber-Unit o.J. Löwe l./Schrift. Mitchiner 696.

741

741
 schön/sehr schön bis sehr schön, teils sehr selten 400,00

7 Silbermünzen: 1 Rupia 1881, 1882, 1903, 2 X 1/2 Rupia 1881, 1882, 1/8 Rupia 1881 (s/ss Henkelspur)

Indien-Pallavas

Narasimhavarman I., 630-668

Indien-portugiesisch

Lots
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742

742
100,00

Balinesisches Kris mit kunstvoll geschnitztem Holzgriff, imposanter Holz-Parierstange und floral verzierter Metallscheide. Länge
49,5 cm.

743

743  sehr schön/vorzüglich 75,00Rupee 1766. Scholten 458a.

744

744  sehr schön 150,004 X Rupee 1766. Scholten 458a.

745

745  sehr schön, Schrötlingsfehler am Rand 50,00Rupee 1796. Scholten 470.

746

746

1.000,00

Konvolut Ringgeld ("Kelok") aus Bronze, Blei und Zinn. 58 Stück. Nach Angaben des Einlieferers stammen diese Stücke aus
Ausgrabungen in der Nähe von Solo (Java) und wurden zusammen mit Cashs der chinesischen Südl. Song-Dynastie gefunden,
was eine Vergrabungszeit im Zeitraum ca. 1127-1279 vermuten lässt. Köhler-Osbahr vermutete deren Ursprung in Thailand im
Lavapura-Reich um 1050/1350. Ähnliche Stücke wurden auch in Sawankhalok, Thailand, gefunden (vgl. Mitchiner NIS Nr. 2610-
2616). Von den vorliegenden Exemplaren sind einige Formen anscheinend bisher unpubliziert. Besichtigen!

Indonesien

Varia

Indonesien-Java

Vereinigte Ostindische Compagnie, 1602-1799

Lots
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747 Au

747  vorzüglich/Stempelglanz, selten 1.000,002 Yen GOLD Jahr 3 = 1870. 3,34 g. Yeoman 10.

748 Au

748  PCGS Grading MS63 400,00Yen GOLD Jahr 4 = 1871 tiefer Punkt. Yeoman 9.

749 Au

749  vorzüglich/Stempelglanz 300,00Yen GOLD Jahr 4 = 1871 hoher Punkt. 1,65 g. Yeoman 9.

750

750  vorzüglich/Stempelglanz, schöne Patina, seltenes Jahr 500,0020 Sen Jahr 8 = 1875. Yeoman 24.

751

751  fast Stempelglanz, min. berieben 75,005 Sen Jahr 10 = 1877. Krause/Mishler 22.

752

752  sehr schön, Kratzer, Randfehler, gereinigt 75,00Yen Jahr 12 = 1879. Yeoman A25.2.

753

753  fast Stempelglanz, etwas berieben 75,0010 Sen Jahr 18 = 1885. Krause/Mishler 23.

754

754  sehr schön 50,00Yen Jahr 21 = 1888. Beiderseits interessante Chopmarks. Yeoman A25.3.

Japan

Mutsuhito (Meiji), 1867-1912
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755

755  sehr schön 50,00Yen Jahr 37 = 1904. Yeoman A25.3.

756 Au

756
 vorzüglich/Stempelglanz 5.000,00

GOLD-Medaille 1967 auf den 100. Jahrestag seines Regierungsantritts. 40 mm; 60,02 g. Herausgegeben von der Meiji Memorial
Association.

757

757  vorzüglich, schöne Patina 75,00Daikoku-Sen, Silber, geprägt. 25 mm; 4,26 g. Hartill - (vgl. 7.62).

758

758
 sehr schön 50,00

Bronzegussamulett o.J. Zhou Yuan tong bao/Arhat (ein würdiger Buddhist). 34 mm. Exemplar der Teutoburger Münzauktion 85,
Nr. 931.

ex 759

759
 untersch. erhalten 500,00

2 Alben mit ca 400 Münzen des 19. und 20. Jh. Gesichtet auch 2 GOLD-Münzen (2 Bu und 2 Shu) und eine kleine GOLD-
Medaille, div. Silberkleinmünzen, etc. Dazu ein paar Banknoten. Besichtigen.

760

760
 sehr schön bis vorzüglich 300,00

Schöne Sammlung von 9 Münzen: 2 X 1 Shu, 3 X 1 Bu Silber, 2 X 2 Shu, 1 X 2 Bu GOLD, Ansei Chogin Billon (Hartill 9.57,
dieser ohne Obligo).

Amulette

Lots
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761

761
 untersch. erhalten 100,00

Lackdose mit aufgeprägten Münzdetails, enthaltend eine alte Postkarte, 2 Silbermedaillen von 1975 in Originaletuis und 8
Repliken chines. Amulette.

762

762  alle meist zweimal gelocht, sonst schön bis sehr schön 100,0012 X 1 Yen Silber ab 1870.
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763

763  schön bis sehr schön 100,0015 Stück: 8 Münzen, 2 Amulette und 5 kl. Silberbarren (Letztere ohne Obligo).

ex 764

764
 schön bis prägefrisch 50,00

Sammlung von 76 Münzen des ca. 16. Jh. bis 1968. Alle in Rähmchen nach Hartill, bzw. Yeoman bestimmt.

ex 765

765

100,00

Schönes, großes Konvolut von 54 Porzellan-Teilen. Überwiegend japanisches Tee-Geschirr teils verschiedener Hersteller
(Zuckertöpfe, Milchkännchen, Teller, Tassen, Untertassen), aber auch zwei schöne Imari-Teller und 3 chinesische Vasen (eine
minimal beschädigt). Besichtigen.

Varia
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766

766
 III 150,00

Holzdruckbuch, Tenmei Ära Jahr 8 = 1788. Gedichte der chinesischen Tang-Dynastie. Ca. 40 Seiten mit sehr vielen Bildern. Ca.
22 X 16 cm.

767

767
 III 100,00

Holzdruckbuch, Tempo Ära Jahr 11 = 1840. Titel: So-homare anzei hoshi ojou-ki (eine buddhistische Legende). Ca. 40 Seiten
mit 11 Seiten Bildern. Ca. 23 X 16 cm.

768

768
 II-III 100,00

Holzdruckbuch, Kaei Ära Jahr 2 = 1849. Titel: Satomi Hakken-den (die Geschichte von 8 tapferen Kriegern). Ca. 50 Seiten mit 6
Bildseiten von Yanagawa Shigenobu. Ca. 23 X 16 cm.
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769

769
 III, etwas fleckig 50,00

Altes Holzdruckbuch, Bunkyu Jahr 3 = 1863. Titel "Ehon Toyotomi kunko-ki" (Das große Leben des Kriegshelden Toyotomi). 2.
Band. 16 X 22 cm. Ca. 60 Seiten, inkl. 14 Bildseiten von Utagawa Kuniyoshi. Umschlagrückseite Knickspur.

770

770 50,006 alte, echt gelaufene, japanische Ganzsachen-Karten.

ex 771

771
200,00

Japan: Sammlung im Steckbuch ab den Anfängen bis in die 1990er Jahre, mit besseren Werten, incl. Block 7 und 8 **. **/* und
gestempelt.

772

772  sehr schön 50,0010 Cent 1909 Jaeger 730.

773

773  sehr schön, zaponiert 50,00100 Mun 1866. Ho Treasury Department. Op den Velde/Hartill 13.91.0. Krause/Mishler 143.

Briefmarken

Kiautschou

Deutsch-Kiautschou

Korea

Chinesisches Protektorat, 1637-1895
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774

774
 Stempelglanz und Polierte Platte 500,00

Sammlung von 56 Münzen Nord- und- Südkorea aus 1983 bis 1999. 25 Silbermünzen Nordkorea u.a. 13 Silbermünzen mit
Farbmotiven, 27 Silbermünzen Südkorea und 4 Cu/Ni- Münzen Südkorea, teils mehrfach.

775

775  sehr schön 75,004 versch. Bronzeguss-Amulette, alle nach Op den Velde/Hartill bestimmt. Op den Velde/Hartill 240, 276, 438, 534.

ex 776

776
 schön bis sehr schön 75,00

Sammlung von 48 Münzen aus der Zeit des chinesischen Protektorats. 1, 2 und 5 Mun. Alle in Rähmchen nach Op den
Velde/Hartill bestimmt.

Lots
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777

777  Polierte Platte 100,008 Silbergedenkmünzen aus 1990 bis 2000. 7 X Tiermotive (davon 5 in Farbe, 1 X Hologramm), 1 X Sport.

778

778  Polierte Platte 75,003 versch. 5 Won 2000 Deutscher Schulschiff-Verein.

779

779
 Polierte Platte 70,00

8 Silbergedenkmünzen aus 1996 bis 2002. 6 X Pandamotive mit Farbapplikationen ( je 7 g.), 5 Won Silber 2001 (Fauna of Asia,
15 g.) und 10 Won 2002 (1 Unze) mit Edelsteineinlage (Br. Tor).

780

780
 Polierte Platte 180,00

8 X 5000 und 8 X 10000 Won 1988 Olympische Spiele Seoul, alle Silbermünzen komplett. In Kapseln. Schön 54/81.

Korea Nord

Lots

Korea Süd

Republik Korea/ Daeham Minguk, seit 1948
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781

781
100,00

Große Porzellanvase, weiß mit bunter Bemalung "2 Pfauhähne über Chrysantemen" und 10 Schriftzeichen. Rautenförmige
Bodenmarke mit Bild einer Tasse und "Zhong Guo Zhi Zao - Made in China". Höhe 35,5 cm.

782

782 50,005 postfrische Jahreszusammenstellungen 1984 bis 1988 komplett und 2 Markenheftchen.

783

783  sehr schön, selten 50,002 Kepings AH 1251 (1835). Krause/Mishler Tn4.

Macao

Varia

Briefmarken

Malaysia

Selangor
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784

784
 meist sehr schön mit Fehlern 100,00

21 Münzen, u.a. 3 X 20 Cents 1927 H, 2 X 50 Cents 1900 (je 2X gelocht), 2 X 50 Cents 1927 H (beide mit Fassungsspuren),
usw.

785

785  gutes vorzüglich 50,001/4 Cent 1896. Krause/Mishler 4.

786

786  vorzüglich, selten 150,002 Dollar Token Zink vernickelt o.J. Sandakan Tob. Co. Lim-D Batuh Puteh Estate.

787

787  vorzüglich, kl. Randfehler 75,0010 LBS Token CuNi o.J. Panawatte Estate, the S.I.C.S. & R[ubber] Co Ltd.

788

788
 vorzüglich/Stempelglanz, etwas fleckig 150,00

1 Dollar Token Messing o.J.(um 1900). The Labuk Planting Company Limited. LaWe 679.

789

789  Polierte Platte, kl. Kratzer 150,0050 Cents Token Kupfer o.J.(1900/1924). Borneo Labuk Tobacco Company Limited. LaWe 632b.

790

790  Polierte Platte, kl. Kratzer 150,0020 Cents Token Kupfer o.J.(1900/1924). Borneo Labuk Tobacco Company Limited. LaWe 636.

791

791  Polierte Platte, kl. Kratzer 150,0010 Cents Token Kupfer o.J.(1900/1924). Borneo Labuk Tobacco Company Limited. LaWe 642.

792

792  Polierte Platte, kl. Kratzer 150,001 Dollar Token Kupfer o.J.(um 1924). Labuk British North Borneo. LaWe 665.

793

793  Polierte Platte, kl. Kratzer 150,0020 Cents Token Kupfer o.J.(um 1924). Labuk British North Borneo. LaWe 674.

Sarawak, 1863-1963

British Nordborneo
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794

794  untersch. erh. 250,00Großer Posten von ca. 656 X 1 Cent ab Victoria. Besichtigen.

795

795
 untersch. erhalten 150,00

Interessanter Posten von ca. 70 Münzen, 5 Cents bis 50 Cents, ab Victoria. Viele auch bessere Jahrgänge mit teils hoher
Bewertung nach KM, jedoch auch viele mit Fehlern. Besichtigen. Krause/Mishler 12.

796

796  schön/sehr schön, seltenes Jahr 100,0020 Cents 1872 H. Krause/Mishler 12.

797

797  schön, Kratzer, seltenes Jahr 50,0020 Cents 1874 H. Krause/Mishler 12.

798

798  schön, Fassungsspuren, seltenes Jahr 50,0020 Cents 1876 H. Krause/Mishler 12.

799

799  schön/sehr schön, seltenes Jahr 50,0020 Cents 1877. Krause/Mishler 12.

Straits Settlements
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800

800
 schön bis sehr schön 200,00

Sammlung von 23 verschiedenen 20 Cents aus 1878 bis 1901. Darunter auch die bei KM nicht verzeichnete Variante "wide date"
von 1897. Krause/Mishler 12.

801

801  schön, selten 50,005 Cents 1880 H. Krause/Mishler 10.

802

802  schön/sehr schön, seltenes Jahr 75,0020 Cents 1880 H. Krause/Mishler 12.

803

803  schön/sehr schön, seltenes Jahr 100,0020 Cents 1881 im Stempel geändert aus 1871. Krause/Mishler 12.

804

804  schön bis sehr schön 100,00Sammlung von 14 verschiedenen 20 Cents aus 1884 bis 1901. Krause/Mishler 12.

805

805  fast sehr schön, kl. Randfehler, besseres Jahr 100,0050 Cents 1888. Krause/Mishler 13.
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806

806
 schön bis sehr schön 250,00

Konvolut von 50 X 20 Cents aus 1891 bis 1901. Darunter auch die bei KM nicht verzeichnete Variante "wide date" von 1897.
Krause/Mishler 12.

807

807
 schön bis sehr schön 75,00

Sammlung von 11 verschiedenen 20 Cents aus 1891 bis 1901. Darunter auch die bei KM nicht verzeichnete Variante "wide date"
von 1897. Krause/Mishler 12.

808

808  fast sehr schön, besseres Jahr 150,0050 Cents 1897. Krause/Mishler 13.

809

809  sehr schön 75,0050 Cents 1898. Krause/Mishler 13.
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810

810  untersch. erhalten 50,0090 X 1/4 Cent aus 1901 bis 1916.

811

811  schön bis prägefrisch 150,00Großer Posten von ca. 225 X 10 Cents Silber aus 1902 bis 1927.

812

812  sehr schön/vorzüglich 50,00Dollar 1903 B Mzz. inkus. Krause/Mishler 25.

813

813  sehr schön/vorzüglich 50,00Dollar 1903 B Mzz. inkus. Krause/Mishler 25.



154

814

814  sehr schön/vorzüglich, kl. Kratzer, Prägeschwäche im Bereich des Mzz. 50,00Dollar 1903 B. Krause/Mishler 25.

815

815  sehr schön/vorzüglich, Prägeschwäche im Bereich des Mzz. 50,00Dollar 1903 B. Krause/Mishler 25.

816

816  sehr schön/vorzüglich, kl. Randfehler 50,00Dollar 1904. Krause/Mishler 25.

817

817  sehr schön/vorzüglich 50,00Dollar 1904 B Mzz. inkus. Krause/Mishler 25.

818

818  sehr schön/vorzüglich 50,00Dollar 1904 B Mzz. inkus. Krause/Mishler 25.

819

819  sehr schön, kl. Randfehler 50,0050 Cents 1905 B. Krause/Mishler 23.

820

820  sehr schön und besser 75,004 Münzen: Dollar 1907, 1908 und 2 X 1909. Krause/Mishler 26.

821

821  vorzüglich 50,0050 Cents 1908. Krause/Mishler 24.

822

822  vorzüglich, etwas gereinigt 50,00Dollar 1919. Krause/Mishler 33.
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823

823  vorzüglich 75,00Dollar 1920. Krause/Mishler 33.

824

824  sehr schön/vorzüglich, gereinigt 50,00Dollar 1920. Krause/Mishler 33.

825

825  sehr schön/vorzüglich, gereinigt, kl. Kratzer 50,00Dollar 1920. Krause/Mishler 33.

826

826  schön/sehr schön 50,0010 Kepings, Zinn, AH 1310 = 1893. Krause/Mishler 15.

827

827
 vorzüglich und Polierte Platte 50,00

3 Silbermünzen: 1 Tugrik Jahr 15 = 1925, 25 Tugrik 1984 Jahrzehnt der Frauen und 250 Tugrik Bedrohte Tierwelt 1992. In
Kapseln. Krause/Mishler 8, 47, 100.

828

828
 Polierte Platte 100,00

Set Endangered Wildlife. 3 Silbermünzen "Minted Photo": 500 Togrog 2003 Grauwolf, 2004 Seeadler und 2008
Schneeleoparden. Im gemeinsamen Etui.

Trengganu

Mongolei

Mongolische Volksrepublik, 1924-1992

Republik, ab 1992
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829

829  gutes sehr schön 50,00Kyat CS 1214 = 1852 Pfau. Krause/Mishler 10.

830

830  sehr schön 100,004 X Kyat CS 1214 = 1852 Pfau. Krause/Mishler 10.

831

831
 sehr schön 150,00

5 Hantha-Bronzegewichte. 2 X zu 5 Tamlung, 3 X zu 10 Tamlung. Davon 4 garantiert alt und echt, eines ohne Obligo.

832 Au

832
 Polierte Platte, selten 6.000,00

5 Unzen Asafri GOLD 2003. 50. Jahrestag der Erstbesteigung des Mount Everest. 155,5 g. 999er Gold. In Originalschatulle mit
Zertifikat (34/99). Auflage nur 99 Ex. (In der Schatulle nummeriert Ex. 34/99). Schön A424.

Myanmar (Burma)

Pagan 1846-1853

Opiumgewichte

Nepal

Monarchie
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833

833  Polierte Platte, schöne Patina, selten 200,001 Dollar Token Kupfer o.J. Scholten 1014 var.

834

834  Polierte Platte, schöne Patina, selten 200,0050 Cents Token Kupfer o.J. Scholten 1015 var.

835

835  Polierte Platte, schöne Patina, selten 200,0010 Cents Token Kupfer o.J. Scholten 1017.

836

836  vorzüglich/Stempelglanz, selten 100,0010 Cents Token Messing o.J.(1890/1895). Scholten 1131 var.

837

837  vorzüglich/Stempelglanz, etwas fleckig, sehr selten 250,005 Cents Token Messing o.J.(1880/1896). Scholten 1088.

838

838  vorzüglich, etwas fleckig, selten 100,001 Dollar Token Zink vernickelt o.J. Sammlung Lansen -. Scholten -. LaWe vgl. 172 (50 Cents).

839

839
 vorzüglich/Stempelglanz, selten 250,00

50 Cents Token Messing o.J.(1890/1895). Übliches quadratisches Entwertungsloch. Scholten 1134.

840

840
 vorzüglich/Stempelglanz, selten 100,00

5 Cents Token Messing o.J.(1890/1895). Übliches quadratisches Entwertungsloch. Scholten 1137.

841

841
 Polierte Platte, etwas berieben, kl. Randfehler, sehr selten 1.000,00

50 Cents Silberabschlag o.J.(1891/1897). Bandar Poeloe Estate. 7,12 g. LaWe 26.

842

842  Polierte Platte, etwas berieben, sehr selten 750,0020 Cents Silberabschlag o.J.(1891/1897). Bandar Poeloe Estate. 4,57 g. LaWe 29.

843

843  Polierte Platte, schöne Patina, sehr selten 500,005 Cents Silberabschlag o.J.(1891/1897). Bandar Poeloe Estate. 1,94 g. LaWe 34.

844

844  vorzüglich, min. korrodiert 100,001 Dollar Token Zink vernickelt o.J. Scholten 1078 var. (dort Nickel).

Niederländisch-Ostindien

Amsterdam-Borneo Tabak Maatschappij

Kedeh China Onderneming Simpang-Tiga Asahan

Kwala Begoemit Chin Hong

Makau Estate E. Niederer Langkat

Malay. Kedeh Onderneming Simpang-Tiga

Nederlandsch-Indische Tabaks Maatschappy Asahan

Onderneming Jelok Dalam
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845

845  vorzüglich/Stempelglanz, kl. Fleck, selten 250,0020 Cents Token Messing o.J. (1890/1892). Scholten 1080 var.

846

846  vorzüglich, etwas fleckig, selten 100,0050 Cents Token Zink vernickelt 1891. Mit Mittelloch. Scholten 1157 var. (dort Nickel).

847

847  vorzüglich/Stempelglanz, etwas fleckig, selten 150,001 Dollar Token Messing o.J.(1900/1906). Scholten 1195.

848

848  vorzüglich/Stempelglanz, selten 200,0050 Cents Token Messing o.J.(1900/1906). Scholten 1196.

849

849  vorzüglich/Stempelglanz, etwas fleckig, selten 200,0010 Cents Token Messing o.J.(1900/1906). Scholten 1198.

850

850  vorzüglich/Stempelglanz, kl. Fleck, selten 250,001 Dollar Token Kupfer o.J.(1890/1912). Scholten 1161.

851

851  vorzüglich/Stempelglanz, selten 200,0050 Cents Token Kupfer o.J.(1890/1912). Scholten 1162.

852

852  vorzüglich/Stempelglanz, selten 150,0025 Cents Token Kupfer o.J.(1890/1912). Scholten 1163.

853

853  vorzüglich/Stempelglanz, etwas fleckig, selten 250,0050 Cents Token Messing o.J.(1886/1892). Scholten 1096.

854

854  Polierte Platte, schöne Patina, sehr selten 500,0050 Cents Token Kupfer o.J.(1886/1892). Scholten 1096 var.

Onderneming Soengeiboenoet Asahan

Onderneming Wampoe Langkat Sumatra

Soengy Diskie Estate

The Netherlands Jndia Sumatra Tobacco Company Limited
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855

855  Polierte Platte, schöne Patina, sehr selten 500,0025 Cents Token Kupfer o.J.(1886/1892). Scholten 1097 var.

856

856
 gering erhalten bis sehr schön 200,00

21 Plantagen-Tokens, jeweils zu 1 Dollar. Unternehmungen Hessa, Poeloe Radja, Bindjey, Kisaran und Asahan Tabak
Maatschappy "Silau".

857

857  Polierte Platte 100,0025 Kina Farbmünze 1994. Paradiesvogel. 136 g. In leicht verkratzter Kapsel. Schön 41. Krause/Mishler 36.

Lots

Papua-Neuguinea

Unabhängiger Staat, ab 1975
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858

858

 NUR AN SELBSTABHOLER! KEIN VERSAND/NO SHIPPING ! 300,00

Konvolut von 16 Utensilien vermutlich des Stammes der Sepik in Kandingai: 13 lange Pfeile (Länge je ca. 1,45 m bis 1,78 m), ein
Speer (Länge ca. 2,40 m) und zwei geschnitzte Ruderblätter (je ca. 2,50 m und 2,70 m). Nach Angaben des Einlieferers alles
aus der Zeit der deutschen Kolonie in Neuguinea und vor 1910.

859

859

 NUR AN SELBSTABHOLER! KEIN VERSAND/NO SHIPPING ! 200,00

Zeremonial- oder Giebelmaske des Stammes der Sepik in Kandingai. Holz mit Kauribesatz, die Augen aus Muscheln, der "Bart"
aus einer Art Schilf (?). Ca. 83 X 29 X 16 cm. Nach Angaben des Einlieferers aus der Zeit der deutschen Kolonie in Neuguinea,
vor 1910.

860

860  vorzüglich, Stempelfehler, berieben 50,0050 Centimos 1885. Krause/Mishler 150.

861

861  vorzüglich/Stempelglanz 250,00Chiao PROBE/PATTERN in Kupfer, Jahr 38 = 1949. 4,53 g. Krause/Mishler Pn4.

862

862  sehr schön 50,002 Stück: 1/2 Fuang und 1/8 Baht o.J.(1860). Elefant.

863

863  gering erhalten-sehr schön 50,003 Stück: 1/16 und 1/2 Fuang und 1/8 Baht o.J.(1860). Elefant.

864

864  gutes vorzüglich, kl. Kratzer, übl. Randunebenheiten 500,002 Baht o.J. (1863) Elefant. Yeoman 12.

Varia

Philippinen

Spanisch, bis 1898

Taiwan

Republik China, seit 1949

Thailand

Rama IV. (Phra Chom Klao "Mongkut"), 1851-1868
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865

865
 sehr schön/vorzüglich, Randfehler, dunkle Patina 500,00

Tragbare Silbermedaille o.J. Brb. in Uniform n.l. / Schrift. Mit Spange am Band. 31 mm; 19,7 g.

866

866  vorzüglich/Stempelglanz 100,002 Stück: 2 1/2 und 10 Satang RS 116 = 1897. Yeoman 24 und 26.

867

867
 vorzüglich, Blase im Feld des Revers 50,00

Tragbare Silbermedaille o.J. Für Empfänger des Elefantenordens. Mit Spange am Band. 35,8 mm; 25,95 g.

868

868  Polierte Platte 50,00200 Baht Silber 1987. Fasan. In Mappe. Schön 364. Krause/Mishler 206.

Rama V., 1868-1910

Rama IX. Bhumibol Adulyadej, seit 1946
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869

869  sehr schön-vorzüglich 400,00Sammlung von 128 Porzellan-Spielhöllen-Tokens. Originale und Repliken wild gemischt. Besichtigen.

870

870
 sehr schön bis vorzüglich 150,00

Interessanter Posten von 28 getriebenen kleinen Silber-Buddhas (je ca. 20 X 25 X 12 mm). Dazu: 2 Souvenir-Münzsets.

871

871  dunkel patiniert, dekorativ 100,00Messingguss Buddhakopf. Hohl, aus 2 Längshälften zusammengefügt. Höhe 24 cm.

Lots

Varia
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872

872
 Papier etwas wellig 100,00

Buch: Byams-Pa'Phrin-Las und Wang Lei & Cai Jingfeng (Autoren). Tibetan Medical Thangka of the four medical Tantras (1987).
Im Schuber.

873

873
250,00

Großer Seiden-Wandbehang. Rechteckige, mehrfarbige Bildfläche auf blauem Untergrund mit Blumen und div. Zeichen. Auf dem
Bild Darstellungen aus dem Buddhismus. Mit Vorhang zum Verdecken nach dem Gebet. 69 X 100 cm.

874

874 100,00Langer Leinen-Wandbehang. Schwarze Schrift und Bilder auf weißem Untergrund. Ca. 43 cm breit, 238 cm lang.

875

875 100,002 Stoffrollen, wohl Wandbehänge. Texte und Bilder. Jeweils in Schachtel.

Tibet
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876

876

 sehr schön, normale Gebrauchsspuren 50,00

2 Stück: Tibetanische Gebetsmühle 19. Jh. a) Bambusgriff, Trommel mit Kupfer und Weißmetallbeschlag, polygonales
Schwunggewicht. Länge ca. 32 cm (Verbindung Griff/Trommel lose); b) von geschnitztem Bein und Messingblech umfasster
Griff, ähnliche Trommel. Ca. 22 cm.

877

877
 Polierte Platte 150,00

7 Stück: 6 Silbermünzen aus 1989 bis 2004. Alles Sportmotive, in Kapseln. Und Silbermedaille o.J. Agribank (gegründet 1988)
20 g. Feinsilber.

878

878  schön bis sehr schön 100,00Sammlung von 45 vietnamesischen Cashs, alle in Rähmchen bestimmt.

Vietnam

Sozialistische Republik

Vietnam-Annam

Lots
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879

879
 untersch. erhalten 300,00

263 asiatische Münzen: 23 X Tibet, 11 X Timor, 2 X Macao, 12 X Indien, 1 X Nepal, 6 X Ceylon, 55 X Malaya, 61 X Hongkong,
92 X Japan, sowie Franz. Indochina Piaster 1922.

880

880

 unterschiedl. erhalten 250,00

Kl. Slg., ges. 37 Objekte, China, Tibet, Indien, Burma, Thailand etc. U.a. Gussfigur eines steh. Ganesha; Fragment einer
achtarmigen Shakti-Figur; Figur eines knienden Kriegers der chines. kaiserl. Armee; farbig bemalte Maske einer Bhairav-Figur;
10 Tierfiguren, darunter 7 Elefanten; ein burmes. Holzdruck-Buch mit beidseitig farbig gestalteten, ausfaltb. Seiten; 2-teil. tibet.
Kredenz-Set; metallbeschlagene Leder-Gürteltasche mit Steinbesatz; Scheide eines Zeremonialdolches; alte chines. Teekanne
mit Deckel (kl. Schäden); alte chines. steh., glasierte Terrakotta-Figur (abgetrennter Kopf mit Leimrest liegt dabei) etc.
Besichtigen!

881

881
 untersch. erhalten 250,00

Ca. 120 Münzen: 11 Silberdrammas von Kabul, 5 AE-Karshapanas der Maurya (mit Elefant), diverse indische Kleinmünzen ab
den Indoskythen, über 80 chinesische Cashmünzen (Nördl. Sung und Qing).

Lots Asien allgemein
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882

882
150,00

Interessanter Varia-Posten, 9 Teile: 2 chinesische Porzellanvasen, Bronzefigur aus Japan (beschädigt), kl. Porzellanfigur, 2
Figuren aus Speckstein, großes Jade-Amulett (Zikade?), kl. Blechdose und Wandteppich Motiv Vögel.

883

883
 untersch. erhalten 100,00

Gemischter Posten, 27 Asiaten und zwei Münzsets: 13 X China (12 Münzen ab Wang Mang und 1 Amulett), 8 koreanische
Münzen, 6 indische Tempeltokens, 2 Kanada-Münzsets.

884

884  schön-sehr schön 50,003 Stück: Japan Ni Shu Gin, Kuschan Bronzemünze, Kabul Drachme.

885

885
 Polierte Platte und sehr schön/vorzüglich 50,00

2 Stück: 1 Unze Silbermedaille "100 Panda Dollars" 1989 einlösbar auf der Hongkong International Coin Exposition. In Kapsel,
dazu Cochinchina 10 Centimes 1879 A .

886

886 50,0052 Stück: meist Messingfigürchen. U.a. Buddhas, eine Schildkröte, etc., auch zwei Thai-Medaillen.
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Brinkstrasse 9
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Tel. 05425 930050




